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3.1. Hexait Tpe6a B3ATH X T 3-BiACOTKOBOrO pos4duHy coniiyr
8-siacorrosoro. Tozi x+y=260. ¥V xr 3-BigcoTKoBOrO pO3YM-
By mictutsca 0,03xr comi, a B yr 8-BiAcoTKOBOrO pDO3UHHY —
0,08y r coni. Tozi 0,03x+0,08y = 260-0,05.
x+y =260,
0,03x+0,08y = 13.

Posp’sakemo ii: x=260-y; 0,03(260-y)+0,08y=13; 0,05y=5,2;
y=104 (1), Tomi x=156 (r).

OTm:xe, Tpe6a BaaTm 156 r 3-BigcoTkoBOro posuMHY CcOMi Ta

104 r 8-sigcoTkoBOroO.
Bidnosids. 156 r i 104 r.

Maemo cucremy {

Bl 1
" 2x2+6 8xr-12 12-3x+4x2 -2’
OcKinbKH

12-3x +4x% - x3 =34 -x)+x2(4 —x) = (4 - x)(8 + x2),
TO MAEMO:
1 1 1
+ + =
2(x2+3) 3(x-4) (x-4X3+x2)
3(x-4)+2(x2+3)+6 _
6(x — 4)(3 + x?)
PiBHAHHA PiBHOCHJIbHE CHCTEMi
2x2+3x =0, [x(2x+3) =0,
x #4; x #4;

Bidnosids. —1,5; 0.

3.3. Hexait BC — crinkHa 30BHim-
HA JOTHYHA A0 Kiji, IMO JOTHKAIOTH-
cA 30BHi; B i C — ToukM [OTHRY.
0,B=4cm; 0,C=9 cM.

0,K+KO0,=4+9=13 (cm).

Iposenemo O, L | BC.

Toxi O,BCL — mnpamoxyTauk i
LO,=C0,-CL=C0,-0,B=9-4=
=5 (cm™).

Y AO0,LO,: O,L=,/0,0%-L0% =+13%-5% = 12 (cm).

Ockinsxu O;BCL — npaMokyTHRK, To BC=0,L=12 cM.

Bidnosids. 12 cM.

x; =0; x, =-1,5.

— 2 —
4.1, PipaAERA w =0 pipHOCHJBHE cHCTeMI
1-x
y= xa, yﬂ
lyl=1,
x#1,
x4-1. :
I'padix 306paxeno Ha maxwHKY. Lle
cyKynmicTs mapaboim y=x2 3 «BHKOJOTH- 0 ]
mu» Toukamu (1; 1) i (-1; 1); opamoi y=1 3 -1 1
THMHM CAMHMMH <¢«BHKOJOTHMH®* TOYKaMHM i _OTI_O_
npAMoi y=-1 3 ¢BHKOJOTHMH#* TOYKAMH

1 =D i1 -1).

4.2% Jlema. TPEKYTEHKH, Ha AKi A
poabuBaloTh faHUM TPUKYTHHK Mexni-
8HM, MAIOTH PiBHI IUTOmIi.

Hoaedenns AeMU. Hexai E
AD, BE, CF — wmepgiagm AABC.
Sacmp =Sapmp (¥ IHX TPHRYTHHKAX
piBHi BignoBinHiI BuHcOTH i ocHOBHM). ( K LD B
IIposegemMo BHCOTH AK — TPHKYTHH-
ka ABC i ML — rpuryTEuka CMD.

AAKD ~ AMLD (sa pgBoma Kytamu). Topmi £=£=g
: ML MD 1
(ocrinekE M — TOYKA DEepeTHMEY MeRiaH).
Togmi Saanc =§ (y TPHKYTHMKaX DiBHi OcHOBH, a ToMy ix
Spems 1

.naomi BiZHOCATHCA TAK, AK BHCOTH).

1 1
Omaxce, Spcmp= Esmc- a ToMy Spcmp = Sapup = Esmuac-

; 1
AB0rTHO Spcye = Sapma = Saamr=Samrs = ESAABC'

JleMy noBeneHO.
Buaktaemo mnomy AABC:

p=22220 30 ey 5 = /2o -2 p D)o ) =

= /30(30-25)(30-29)(30 —6) = 60 (cx?).

Tomy miomi BciXx TPHKYTHHMKIB, Ha AKi MefiaHm posbuBalOTH

naHHH, 10 GFO= 10 (cm?). Bidnosids. Vei no 10 em2.
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3.1. Hexail nepmmii TpaKTOp AJA TOTO, 106 30paTH mOJe CAMO-
criiiro, BATpavYae x rof; TOLi APYrHH TPAKTOP BHTpauae Ha He

(x + 10) rog. 3a ogHy rogMEY NEpIIMA TPaKTOp ope - YACTHHY

1 .
moJas, & APYrHid TpPaKTop — 10 gacTuHY nond. Ilpu coiae-
x+

YACTHHY NOJA. 32 YMOBOIO,

. 1
Hi#t pobori BoEHHM opIOTH —+
x x

1 1
x x+10

+10

=12,

*+10+x 1

x(x+10) 12

12(2x +10) = x2 +10x; x2 —14x +120 = 0; x, = 20; x, = 6.
Jpyruii KopiEE He MifXOAWTH 3a YMOBOIO 3ajadi.

Omsxe, mepmuil TPAKTOP, IPAIIOIOYH CAMOCTiHHO, MOXe 30paTi

mone 3a 20 rog, a gpyruii — 3a 30 rog.
Bidnosids. 20 roa; 30 roa.

Posp’saxxemMo oTpuMaHe DiBHAHHA:

3.2. 0[13: x > 0. Maewmo: i-—l=0 a6o x! —4x2 - 5=0.
Jr 2
DVr=2x =4

2) Pipaannaa x4 — 4x? — 5 = 0 poss’axeMo 3a AOIOMOrOI0 3aMi-
Bu x° = ¢. Toni t> — 4¢ — 5 = 0; ¢; = -1; t; = 5. IloBepraemoca a0
aminnoi x. Pismanna x? = -1 posp’askip He Mae. Poap’s3akaMu
pieEsEHA x? = 5 € yncaa x = J5 i x = —/5. ¥Ypaxosyouu O3,
OTPHMAEMO X, = 5. Omike, KOPeHAMH IIOYATKOBOrO PiBHAHHA €
uncna x; = 4; x, = V5.

Bidnoside. xy=4; x; = J5.

3.3. Hexait ABCD — pammit mapaneo- B C

rpaM, Touka O — TOYKA NIEpeTHHY AiaroHa-
neit; BD1AD. ¥ AAOD: OD < AO, a Tomy

BD < AC. 7 4
Buxopsum 3 ymosd, BD=8 em, AC=10 cm. 4
BD 8 AC 10
E——=—=4 , AOD=——=—=5 =
0. 2 2 (cm™), 2 ) (c™)

Y AAOD: AD=yAO—0D? = /57— 4% = 3(cm).
Tomy S, pcp=AD BD =38 =24(cm?).
Bidnosids. 24 cm2,

x?—4xa+3a’-2a-1=0,

4.1%. PisHAHHEA piBHOCHILHE CHCTEMI {
x#4
Posp’a3youn piBHAHHA, MAEMO:
D=(-4a)®-4(3a?-2a-1)=4a2+Ba+4=4(a+1)%;
4a+2(a+1) 4a-2(a+1)
xl =—= —_—r
2 2
Pipusannsa, 3agaHe B yMoBi, Mae eauHH# KOpiEbL B ogHOMY 3
TAKHX BHOALKIB:
1) =%, x, #4; 2) x;=4, x,#4; 3) x,=4, x, #4.
PosrnsHeMo i BHOAZKH:
1) 3a+l=a-1; a=-1, Tomi x, =-2# 4.
2)38a+l=4;a=1, Tomi x,=0+#4.
3)a-1=4;a=5, om0l x,=3-5+1=16+#4.
Orxe, a=-1; a=1; a=5.
Bidnoside. —1; 1; 5.

4.2 AK — 6icextpuca £ CAB, I — uenTp Buucasoro y AABC

3a+l; xy= =a-1.

xona. ZICK=/ICB+/£BCK; éICB:-;—AACB; £ZBCK=/KAB

(ax ABA KYTH, INO COMPAITHCA HA OAHY # Ty camy ayry KB), ane

Z/KAB= %A CAB. OcraTouHo MaeMo A

ZICK= %(ZACB + ZCAB).

ZKIC=/ICA+ ZIAC (30BHimmHi# KyT
ACIA nopieHioe cyMi ABOX BHYTpimHiX, He

cymixkaux 3 HuMm). Toai ZKIC= E LACB+

c B

= -;—LCA_B=%(£ACB+ ZCAB).

Omxe, ZICK=£KIC, tomy CK=KI.
Amajoriuso MoxkHA noBectH, mo BK=KI,
3anaqy OOBEEHO.
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3.1, Hexait apyra Gpuraja BHTOTOBJAE 34 TMOAMHY X JeTaJeif,
roni nepma — (x+5) geradieit. pyra 6purajga /s BHTOTOBJIEHHSA

450 pmerameit saTparuna ﬂ ros, & mepma 4h0 rof. 3a YMOBOIO
x -

450 450 _

x x+45

Poap’axemMo me piBHAHHA:

450x +2250 -450x

x(x+5)

Hpyruit xopiHb He 3aJ0BONBHAE YMOBY 3ajadi. Ot:ke, apyra
Gpuraza surorosiase 45 aeraneit, a nepma — 50 neraseit moro-
OHUHH.

Bidnosidv. 50 peraneit; 45 peraneit,

3.2. Tpadixom dyskmii f(x)=2x-1 e [ WA
npAMa, [0 IPOXOAHTH depe3d ToUkH (—2; —5) i ‘,

" ; 15 oied = 8 o civen. |IAT
(0; -1), a rpadixkom dpysknii g(x) = € rinep- l 0‘, /i

=1; x2+5x-2250=0; x,=45; x,=—50.

2x-1, axmo x <2, | |/

Goma. I'padik pyHkniiy = 6 RS f
x

BOEPB.)KEKO Ha MAJIOHKY.
O6nacTio 3uavens GyHknil € MEoxkuHEA (—°0; 3].
Bidnoside. (—o°; 3].

3.3. Hexaii ABC — OpAMOKYTHHi TPHKYT- A
HuK 3 npamMmM kytom C, AK — Oicexrpmca
TPHKYTHMKa, 3a BaacTmBicTio GicexTpucn,

BC ER  Gewinsen AC < AB, ok CE-< X8,

AB KB’
3a ymosow, CK = 3 cM, KB = 5 cm. Toxmi
CB = 8 (cm).

AC _3
Maemo 5 TOMY MOJKHA NO3HAMHTH (K B

AC = 3x; AB = bx.
3a Teopemoio ITigaropa, AB? = AC? + CB?%; (52)? = (3x)? + 8%
16x2 = 64; x2 = 4; x = 2. Omxe, AC = 3 - 2 = 6 (cM). Toxi nnoma

TPHKYTHHKA S = %AC»BC = %-6-8 = 24 (cM?).
Bidnosgide. 24 cM2.

4.1%, Tosedennsn. 3a Teopemoto Biera:

a+b=-pyab=1ib+e=—-q, be=2

Toai (a + b)( + ¢) = pg; ab + b2 + be + ac = pg.

Bigmimaioun Big nporo piBEAHHEA nodneHHo 2ab = 2 i 2be = 4,
orpumaemo: ab + b2 + be + ac — 2ab — 2be =pg - 2 — 4;

bb - a) - c(b - a)=pg - 6;

(b-a)b-c)=pg -6,

mo i Tpe6a Gys0 NOBECTH.

4.2%, Hexait O — OeHTp KoJa, BOucaHoro y Tpameniio ABCD
(£A = £D = 90°). OB = 3 cm, OC = 9 cmM.

OckinbKy Touka O € TOUKOIO IePeTH- A4 L B
Hy bicexTpuc xyTis Tpanemii, To _I/ -
ZOBC + £OCB = %.[CBA %+ %ABCD = 0
- % (LCBA + #BCD) = L - 180° = 90°. \
Tomy y AOBC: D - N C

ZBOC = 180° — 90° = 90°.

Toni BC = JOB? + OC? = /32 + 92 = /00 = 310 (cm).
Bupasusmu apiui nnomy AOBC, smaiigemo OK — Bucoty
ObOr'o TPMKYTHHKA # OZHOYACHO pajiyc Kojaa:

Spome =%osloc=%ac‘ox;
OB oc
OK =
T 10’/_(“’)

Tomi AD =2r=2-0K = gv’ﬁ (cv). Maemo:

2
LB=JOBZ-OI% = |32 - 3«;% = £=1\/1_D(cu).

TogiABzAL+LB——ﬁ+——ﬁ-—F(cM)

Tlani NC = WJ 1%4’_ }71209 27f( ).

Tozi DC = DN + NC _—J— 27J_ = IBJ_ 0 (cm).
TlepumeTp Tpamemii

P=§Jf6+gJﬁ+3J1_0+%J1_o=45—8Jf6(cm).

Bidnosidv. 4—:@ cM.
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3.1. Hexaii x KM/Tof — TuBnAKicTs Teuil, Toal (18 +x) kxM/rox —
IBMAKICT: YOBHA 3a Tedvielo piuku i (18-x) kM/rog — mBuzaKicTs

qoBHa MpoTH Teuii. 20 KM 3a Tevicio YOBeH NOJaaE 3a rox, a

20
18 +x

npoTH Tedii — 3a rofi. YpaxoByiouH Te, mio 15 xn=%% rog=

20
18 —=x
20 20 1

18-x 18+x 4~

Poatakeno fopor Sonre0r—800+208 L, jop.unng ot

(18 -x)(18 +x) 4

x2+160x-324=0; x,=2; x,=-162,

Jpyruii KopiHb He 3870BOJBHAE yMOBY sajzaui. Orxe, mBup-
KicTe Teuil 2 kM/roa.

Bidnosidv. 2 kM/rog.

3.2 L + L + $ +... 4 L

V1+/3 /3+/5 V547 /119 +/121

3pineHEMoOCA Bix ippanioHaNBHOCTL y 3HAMEHHHKY KOMKHOrO
3 apobis:

1 : i
=g roj 3a yMOBOI 3ajadi, MAaEMO PiBHAHHA

o R ' S
(B+/1N/B—D) (/5 +V8N/5-/3) WT+/8)/T~/5)
T (TN =, o -

T (Vi2L +/119)(/121 —V119) 2
I -J119)=%(J121 -H):%m-n:s_
Bidnoside. 5. A B

3.3. Hexait ABCD — npsAMOKYTHa Tpaine-
mis, mo 3ajaHa B ymoBi; ZA=/D=90%
ZC — rocrpuit; ZACD=/BCA; DC=9cwMm; D N -
AB=5cm. E *

Ockinpku /DCA=/ZBAC (BryTpimEi pisHOCTOPOHHI KyTH IpH
napaaensHuX npsaMuex AB i CD ra ciumiit AC), To ZBAC=/BCA.
Tomy AABC — pieaoGenperuii i BC=AB=5 cmM.

Ilposenemo Bucory BK. YotupukyTHuk ABKD € npamMoxyT-
auM i DK = AB = 5¢m. Toai KC = DC - DK =9 - 5 = 4 (cm).

¥ ABKC: BK =v BC?-KC? =v5%-4% =3 (cwm).
AB+DC =¥.3 =21 (cm?).

+ Ilnoma Tpamenii S = BK

Bidnosids. 21 cM2.

xZ

I LR L I S
(2x+1)2

Buaintumo xkBagpar pisHHILi: (x 2;

. ) D E e
2x+1 2x+1
(2x2+x —x)z 2x? ( 2x? )2 2x? 3

=y + -2=0.
2x+1 2x+1 2x+1) 2x+1

3amina 2x’
2x+1

=t. Toni t*+t-2=0; t;=1; t,=-2.

1

1
. 2
xF %

[2x2=_4x 9. 'x2+2z+1 =0,
1
x# 2

2x? 2x2 = 2x+1, [202-2x-1=0, . _11‘/5
2x¢+1 x#-—%; e .

2s*
2 =-2;
) 2x+1

xg=-1.

1
x?""Et

1+/3
—_— X

szl

Bidnosgidv. x, 5=

4.2, Hexait ABC — naHHI TPHKYT-
muK; BC=a, AC=b, AB=c; CK — mepia-
Ha, CK=m,. Ilospaummo ZCKA=a,
ropi Z/CKB=180°-a.

¥V AACK:

2
b2 = (%) +m?-2 -%-m,cosm;

2
y ACKB: a°= (—;—) +mf—2—%~mccos(180°—a).
CrnagmemMo octaHHI ABi piBHOCTI mounenHo i Bpaxyemo, IO
2
cos(180° —a) =—cosa. Maemo a® +b2=2((%) +mf), mo # Tpeba

OyJ0 JOBECTH.
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3.1. Hexaii mBuakicrs Teuii — x xmM/roa. Toai meuakicTsb
yopHa 3a Teuicw jgopisHioe (18+x)kKM/rox, a mpoTE Teuil —

(18 —x) xm/rox. 30 kM 3a -?5qiem HOBeH NPOIUIMBAC 38 To~— rOf,
s @ 30 16
a 16 kM npoTH Teuii — 3a T roj. 38 YMOBOIO T + 18— =2.5.
s . 540 -30x +288 +16x
Poap’axeMo oTpuMAaHe DIBHAHHA: =2,5;

(18 +x)(18 -x)
828 -14x=2,5(324 - x2); 2,5x2-14x+18=0; x,=3,6; x,=2. O6uznsa
KOpeHi 3a10BONBHAITL yMoBY. OTixe, mBHAKicT: Teuil 3,6 xM/rog

abo 2 xm/rox.
Bidnosidv. 3,6 kM/rox abo 2 Kkm/rop.

gl =

\/(1+f) g 14V2 1- (1 /_) J(1+E+1-ﬁ)2=
1-/2 1-V2 1472 \1+v2 1-/2 1+/2
_[1+v2 1- V2| |1+2/2+2+41-2/2 42 k | "

iz 1evz ) 12-(/2) -1

Bidnoside. 6.

3.3. Hexaii xono iz nesTpom y Touni O somcare B piBHOGen-
pesnit TpukyTHEK ABC, y axoro AB=BC. BK — Bncora TPHKYT-

HHUKA.
Ockinsxkun CO — 6Gicexrpuca ABKC, To Ck =£{2 Ockinbku

CB BO
CK < CB, To 1t KO < BO. Tomy, Buxoaaumu 3 ymoBu, KO=5 cm,
BO=13 cM, Toni BK=5+13=18 (cm).
" CK 5

Takoxx mMaemMo CB-13° IToaraunmo B
CK=5x; CB=13x. Toxi nepuMeTp TPHKYTHHKA
P=2(5x+ 13x)=36x.
¥V ABKC: BC*=BK?+ KC%;
(13x)2=182+(5x)%; (12x)2=182%; 12x=18; x=1,5. L é

Omxe, P=36-1,5=54 (c™).
Bidrosidv. 54 cm.
4.1 {(m +1)x+y =3,
2x-(m-2)y = 6.
Jana cucTeMa He Mae poan'aaKiB Yy TOMY BHIAAKY, KOJH
m+1 _ 1 i m +1 # 3
2 -(m-2) 2
—(m? —2m +m-2)=2, Im(m -)=0, . _1
m+1#1; m# 0;
Bidnosids. m=1.
4.2, ITlozmauumo a=120° — KyT MiK BeKTOpaMu a ib.

Maemo |4a +35 | = /(42 +8b)% =V 16a° +24ab +9b" =

Omxe, MaEMo: {

=v16l|a P +24/3 I8 |cosa.+9|5 F = ‘/16 3242432 -(-%)w 22 =

=/108'=6/3.
Bidnosidv. 673 .



Bapianm 6
3.1. Hexaik nepime 3 HeBiIOMHX YHCEJ JOPIBHIOE X, & APYTe — Y.

¢ 1 1 n
Toni, 3a ymoBOIO, Ex—§y=2. Ilicna BMeHIIEHHS NEPLIOro

ymeaa Ha #Horo YeTBepTy 4YacTHHY MATHMEMO: x—%x = %x, a
micaa 36LMBMMERnA APYroro Ha HOro mOCTY YACTHHY OTPHMAEMO:

17
+—y=—y. Ba i ~y=58.
y 6” v YMOBOIO 4:Hﬁy 53

6
l3‘—lll=2.
OTrpamMainu cucremy 2 :;
" |=x+—y=53.
Py 53

Poss'sxemo ii. [licas MHOMeHHS 1iB0i i mpaBoi YacTHE neprmo-
ro piBHAHHSA Ha 6, a Apyroro — Ha 12 MaTUMeMo:
3x-2y =12,
9x + 14y =53.12.
JomaoxHMMO mepile piBHSHHA cHCTeMH Ha 7 i BHKOpuCTaeMo
cnoci6 gopasaHHA:
" 3x-2y=12,
9x +14y = 53-12.
30x=60-12.
3eigcu x = 24, Toxi 3 - 24 — 2y = 12; 2y = 60; y = 30.
Orixe, myKkani aucia — 24 i 30,
Bidnoeids. 24 i 30, R
1 o 1 _ 12
x?-2x-83 *+3 £Pix?9x-9
Ockinbkn x%-2x-8={x+1)(x-3) i *3+x2-9x-9=x2(x+1)-
—9(x+1)=(x+ 1)(x2-9)=(x + 1)(x - 3)(x + 3), Maemo:

3.2,

1 el 12 X
(x+1)(x-8) x+3 (x+1)(x-3)(x+3)’
x+3+(x+1)(x-8) _ 12

(x#1)(x-3)(x+3) (x+1)(x-3)(x+3)
PiBHAHEA PiBHOCHJIbHE CHCTEMi:
x+3+x® +x-8x-8= 12, x2-x-12=.0,

x#£-1, x#-1,
x#3, x#3,
x#£-3; x#£-3.

PisnsrEa x%-x-12=0 mMae Kopeni x,=-3 i x,=4, ane yume
APYIuik 3a/|0BONLHSAE NMOYATKOBE PiBHAHHSA.
Bidnosids. x=4. A

8.3. Hexait ABC — saganuil B ymMOBi
TpuryTEuk, AC = T cM; AB = 11 cm.
AM — wmeniana TpukyTHHKA, [losHaunMO

AM = x, Togi, 3a ymoBoX0, BC = x + 8. M B

3a dopmynoio Megianu: AM? = i(ZAL’!2 + 24B? — BC?) maemo:

x2=£(2-72+2-11"’—(x+8)2); 4x? = 340 — (x2 + 16x + 64);
5x2 + 16x - 276 = 0.

‘Ypaxosyroun, mo x > 0, Maemo: x = 6. Toxi BC =6 + 8 = 14 (cM).

Bionosids. 14 M. ?

4.1, Tosedena. Ba yMOBOIO, ET” = m+ab, Tomya + b = 2m-Jab.
Tloninumo o6UABI YacTHHE ofep:aHOL piBHOCTi Ha b # 0. Maemo:
%+ 1=2m. %. Mosraunmo |2 = t. Ockinekn a > b, Tot > 1.
Maemo pisHAHEA A4 & t2 - 2mt + 1 =0,

m2 —
3sigcu b= 2m_12_2m_1; ta=mt Jm? -1.

‘1) t; = m —m? -1, Topiraemo t, 3 oguEMmeo. [IpunycTuMo,
mo ¢, > 1, Tobro m-vm?-1>1; m~1>Vm? -1, 3sincu maru-
memo: m2 - 2m + 1> m2 — 1; m < 1. IIpore 3 yMoBM 3po3yMiso,
mo m > 1. Omxe, t; — He HiAXOAHTS.

2)t, =m+Vm2 -1 (6o m > 1). Tonij%:m+dmz—l. 3sigcn

a_ o z=(m+»)m3 —1)[(m+\/m“—1)(m—\)m2—1)]=
b—(mh)m 1) L oy
_(m +vm2 —-1)(m? — (Vm?2 - 1)2) _m +4m? -1

o & Tpeba
m—Jm? -1 mAm 1 i
OyJ0 goBeCTH.
4,2%, Hexa%t ABCD — T ia, mo D C
aanaHa B ymosi; AB =a i DC = b —
oceEosr rpamenii. Iloknazemo, pas
BusHauenoctri, BC > AD. MN — siapi- 1\ M

30K, 0 ALIATH TPamenilo Ha ABi piBHO- y K I
Benuxi dirypu. IIposegemo CK | DN i

ML || NA. TlosnaunmMo mykaumit Binpi- 4

30k MN = x. Maemo Spype = Sympas

e -CE = 5%-MF. ne CE i MF — BucoTH BiAuOBiZHHX Tpa-

1/—1
LF &

-.

2
nemiit, a Takox pianosigno ACKM i AMLB. 3siacu MaeMo:
CE _x+a
e . @
MF x+b
CE KM
ACKM ~ AMLB (3a nBoM amu). Tomy — =——. II
(3a ABOMA KyTaMm) My MF- LB [poTe
KM =NM — NK = x — b; LB =AB — AL = a — x. Toxni
CE -b
. 0 i @
MF a-x

Topisrioroun npasi yactuau (1) i (2), 7isi yacTEE AKKX piBHI
mix cobolo, maemo:

CALYNE Sl gt QU QP QS NP I )
x+b a-x .
_at+b?, a? +b?
® B 2
2 2
Bi&nmﬂiﬁb.,u ;b 5

T1.1]1.2]1.311.4]1.5[1.6[1.7[1.8[1.8[1.10[1.11L.12]
|s[B|r|{r(B{E|B[B|B[B[A[B|

[20 [ 22 | 23 [ 24 |
[x=8] 65 [ 4uyxepsn !780)("'][

x2




Bapianm 7
3.1. Hexaif mepmuii omepaTop, NPAIOIYH CAMOCTiHO, MOXe
HabpaTyn pyKOIMC 38 X rojl, TOAL APYTHil OmepaTop MoOXe Ie 3po-
6utk 3a (x + 3) rog. 3a oany roguHY mepimui onepaTop Habepe

1 YACTMHY DYKOIMNCY, & IpYruii — e YACTHHY PYKOIH-
x x+3

cy. 3a 3 rognam pobory-hepmuit omeparop Habpas 2 9aCTHHY
x
pykonucy, a 3a 2 rogunM poboTrm apyrmit omepatop Habpas
1

YACTHHM PYKOIHCY. 38 YMOBOW0, — + —— = —,
x+3 x x+3 2

3(x+3)+2x 1
x(x+3) 2

2(5x + 9) = x(x + 3); x® - Tx - 18 = 0; x; = 9; x, = 2. JIpyruik
KOpiEB He 387I0BOJILHAE YMOBY 3aja4i. :

OTxe, mepmwuii omeparop, MOPAIOKYA CAMOCTIAHO, MOMKe
mabpatu pyxomuc 3a 9 roa, a apyruit — 3a 12 rog.

Bidnoside. 9 rox; 12 rox.

Poas’axemMo oTpUMaHe PiBHAHHA:

3.2. Hexaii y xopobui x uepsommx pywok. Toxi fmosipricTs

. X
TOro, 0 HABMAHHA BHTATHYTO YePBOHY PYUKY, JODiBHIOE i
x

3a ymosow 0,4 < x
6+x

<0,6.

Ockinexu 6 + x > 0, To maemo
0,46+x)<x, [2,4+0,4x <x, [0,6x>2,4, [x>4,
x<0,6(6+x); x<38,6+0,6x; |0,4x<3,6; [x<9.

VpaxopylouH, mo x € N, maemo = 5; 6; T; 8.
Bidnosidv. 5; 6; T abo 8.

8.3. Hexait AB i DC — mapasiensHi XOpAH KoJa i3 meHTpoM
y Touni O; AB=32 cm; DC=24 cm. K

Hexaii pagiyc OK, nepneHARKyIApHAM
KO JAHMX XOpA, TepeTmHae Xopay AB D N| c
y Touni M, a DC — y Touni N.

Topi MN=4cM (sa yMoBoI0). 3a BIacC- 4, B
THBICTIO XOpAM, NepPHeHAHKYIAPHOI nxO o]

niaMeTpa: AM =MB-= % =16 (cm);

DN=NC=22—4= 12 (c).

Tlozaaunmo OA=0D=r — pagiyc kona; OM=x.
Y AAOM: AO2=AM?+OM?; ri=162+x2;
v ADON: OD2=0ON2+ND?; ré=(x+4)2+122,
Topi 162+ x2=(x+4)2+122; 256+ x2=x2+8x+ 16+ 144; 8x=96;
x=12.
Orxe, MaeMo 1=+ 16%+12% = 20 (cm).
Bidnosids. 20 cm.
2 _
(y + x)% - 2xy =% g 2xy E.
4.1%, Maemo:
2ty 3, z+y .3
xy 4’ xy 4
Bamiga: x + y = u, xy = 0.

|3

[~
ok
[=]
[
I
1
-
w|3

o] || o
ey
c R
non
® o

<
]

e © IR
&

c|&
1]

= 6,
Toai {x ¥ 3sigcm nmapnm (2; 4), (4; 2).
xy.=8.

Bidnoeids. (2; 4), (4; 2).

A
4.2%, Hexai#t pgiaromani 4YOTHPDUKYTHHKA ‘
ABCD nepernHawoTbca B Tounmi O. Hexa#t O B
mroma ACOB — maitbinpma. 3maiigemo ii.
Ockinsxkn vy AAOD i AAOB oprakoBa BHCOTA ‘

S S
AQ, To —240D _ Q Amajoriuro —220€ = 92

AAOB ACOB OB c

s Shaop _ Sapec
Toni S s 3 Spa0p * Sacos = Sapoc * Saaon:
sd0B  Sacos

Ockinbkn 8,00y — Ha#binema, TO ANA BHKOHAHHSA OCTAH-
Bhoi piBHOCTI Heobxigmo, mo6 S,,,, Gynra Bajimenma, ToGTO
Spaop = 2 am?. Topi 2 * S,c05 = 4 * 6 i 8,005 = 12 (amM?),
Ocrarouno maemo S,pop =2 + 4 + 6 + 12 = 24 (am?).

Bidnosids. 24 nm2.

1.111.2[1.311.4[1.5T16[17[1.8[1.9[1.10[1.11 1.12]
s|ls|lr|alslr|elr|als|s]|r

21 | 22 | 2.3 [ 24 |
180 | 60 cM }

I
[V
<

1

[
R |




Bapianm 8
3.1. Hexait x xM/rof — BJACHA IMBAAKICTL YOBHA, J KM/TOA —
meuaricTs Tewii. Toai (x+y) kM/rog — mBHAKicTL 4YoBHA 3a
Teuielo i (x—y) kM/rog — mBHAKICTE YOBHA HPOTH Teuil.
3a ymoBow 3sagaui 5(x+y)+2x=123, Tobro Tx+5y=123 i
5(x+y)=3-2-(x-y), Tobro 5x+5y=6x—-6y; x=11y.
Tx+5y =123,

Maemo cucTeMy
x=11y.

Poap’smmemo it 7-11y+5y=123; 82y=123; y=1,5 (xm/rox),
Togi x=16,5 (kM/rox).
P Orxe, BAacHa mBHAKicTs woBHa 16,5 kM/rox, mBEARiCTH
Teuii — 1,5 kM/roz. o
Bidnoside. 16,5 xM/rox; 1,5 xm/roz. ,

3.2. Posrnisnemo pisEmmio nieoi i mpaBoi yacTmH HepiBHOCTI:
(a-2)2-5-2(a-6)=a?-4a+4-5-2a+12=a2-6a+11=
=a?-6a+9+2=(a-3)*+2.

Ockinsru (@ -3)% > 0 ana Beix a, To (a-3)%+2 > 0 ans Beix a,

a ToMy (a —2)2 -5 > 2(a-6) pna Beix pificHMX 3HaveHB a4, mo
Tpeba GyI0 AOBECTH. ‘

3.3. Hexa#t ABCD — pamuit 8 B K C
yMoBi mapanenorpam. AK — Gicek-
Tpuca kyra A, K € BC. 3a ymMoBOIO
BK:KC=3:4. Ilosaaunmo BK =3x cmM,
KC=4x cm. A D

Ba ymosow ZBAK = ZKAD. Kpim
Toro, ZBKA =/ZKAD (BEyTpimmHi pisHOCTOPOHHI NpH Napajieib-
mEux npaMux AD i BC Ta ciuniit AK). Tomy £BAK = ZBKA, a
otmxe, AABK — pisnobeapernit. BA=BK=3x cM.

VpaxoByiouu Te, IO MEePHMETp IapaJjejorpaMa fopisaioe 80 cm
i BC=BK+KC=3x+4x=Tx, maemo piBHaHHA 2(3x+ Tx)=80;
20x=80; x=4 (cm).

Tomy BA=34=12(cm), BC=T-4 =28 (cm).

Bidnosidv. 12 cm; 28 cm.

4.1%, |x-y|+|x+y|=2.

BagraunmMo, mo Koam Touka A(xy; Y,) HameKHTs rpadiky
dyurnii, To Toukn B(-xg; yg) i Clxy; -Y,) TAKOXK HANEKATE I'Da-
diky niei pyrxnii. dificHo, AKmo | xg—Yq |+|Xp+Yo|=2, TO
|=%o~Yo|+|=%o +¥o | = |~ (%o +¥o) |[+|—(Xo—Yo) | =| X0 +¥o | +|*¥o—¥o|= 2;
| %0 = (~¥o) |+| %0 —¥0o|=|%a +¥o | +| X0 ~Vo = 2:

Ile osmauae, mo mykaHEH# rpadik cuMer-

puuyHMA BiZHOCHO oceff KkKoopamHAT i AnA ¥

ftoro mo6ynoBM MOCHTHE BHKOHATH HOOYyAOBY s

B I xoopauaarwaii upepri. 1 g
PoarisiHeMO ZBA BHOALKH: 37
1) x>0; y>0; x>y. Toni v
|x—y|+ x+y|=2; x-y+x+y=2; x=1. -1 0 1 =
2)x20; y=20; x<y. Tomi
—(x-p+x+y=2; y=1. -1

I'padik 3o6paxeHo Ha MaJIOHKY.

4.2%, Hexaii sagano AABC, y akoro AB= V10 cm; AC= /13 cM;
AK — Bucora; AK=BC.
Ockinern AABC — TroCTpPOKYTHHH, TO
Touka K nHanexuts Bigpisky BC. Ilosmaummo
- AK=BC=x; BK=y. Togi KC=BC-BK=x-y.
V AAKB: AB2=BK2?+AK?; 10=x2+y2%;
y AAKC: AC2=AK?+KC?% 13=x2+(y-x)°.

2,2
MaeMo cEcTeMy {x ;—y = 120’ \
2x° -2xy° +y°=13.
Bamina y=ix. B K ¢
Topi [¥'(1+t)=10,  _1+t" _10. 4.3 54 7_¢.
x2(2-2t+1t%)=13; 2-2t+¢* 13
¥Ypaxosyioun, mo ¢ > 0, MaemMo t=%, Toai x?2= 10 L x2=9
1+(:—l-)
i x=3 (cm). 3

Bidnoseidv. 3 cm.

[1.171.2[1.311.41.571.6]1.7T1.8[19[110[ 111 1.12]
IBlrfals|Blalr[alB[B [T [T |

[ 21 [ 22 | 2.3 [ 24 |
[425 [ 10 [(0;2,(20] 70° |




Bapianm 9
3.1.-Hexait mBHakicTs Teuii piukm x kM/roa. Toxi merakicTs
pubankn mporn Teuii gopiemioe (2,7 — x) kM/roa. Illo6 mogonaTm

3 kM nportu Teuii, pubanka BUTpaTHB 2 73 roa. Mani pubanxa
,T-x
npomyHB 3 KM 3i mBHAKicTIO Tewii i BATpaTHB Ha me 2- roa. 3a
x
3 3 1 1_3
)y +—=4,5, Tob =
T & T -z x 2
Poap’axeMo oTpHMaHe DiBHAHHSA:
x+2,7T-x 3
=012 2,7 = 8227 - 2k
x27-x) 2 Bl =)

3x2 -8,1x +54=0; x2-2,7x + 1,8 = 0.
3pincn x = 1,5 abo x = 1,2.
Orxe, mBHAKICTS Tewii 1,5 xM/roa abo 1,2 kM/rox.
Bidnosidv. 1,5 km/rog abo 1,2 xm/rox.
- 3.2, (¢ + x — 3)(x2 + x — 1) = 3. ¥Yeeaemo saminy x2 + x =
it —8)t—1)=8;t2—4t=0; t(t —4) = 0. Orxe, t =0ab0 t =
)t=0.Togix? +x=0; x(x + ) =0; x, = 0, x, = -1.
-1+J17
N

t.
4.

2)t=4.Tomx3+x=4:x5+x—4=0;xm=

1417
s

3.3. 3uaiieM0 NOBXKWHH CTOPIH TPHKYTHHKA:

KL =.[(6-(-4)) + (-4 - 16)? =10 + 20% = J/500;

LM = [(3-6)? +(-5-(-4))? = V3% +12 = \10;

KM = [8-(-4) +(-5416) =72 + 217 = /490,

Ockinexn KL? = LM2 + KM? (60 (v500)2 = (10)? + (V490)2),

10 AKLM — npamoxyrenil 3 rinorenyaow KL.
IlenTp KOMA, OMHMCAHOrO HABKOJIO IbOTC TPHKYTHUKA, — Ce-

PenHHA rimoTeHyaH, To6TO TOYKA Q(ﬂ: - L 4], abo Q(1; 6).

2 2
KL /500 _10V5
2

Pagiyc xona r = = g g = 5J§. PiBHAHHEA ONHCAa-

Bidnoseids. 0; —1;

Horo koma (x — 12 + (y — 6)2 = (5v5)%, 10670 (x — 1)% + (y — 6)2 =
= 125.
Bidnoside. (x — 1)2 + (y — 6)2 = 125.

4.1, [Josedenna. Poarnsauemo pisEmmio jgisoi i mpasoi wacTHH:
ab + b8 _[a+bjs e+ B —(a+bP

2 2 8
=4(a+b)(a2—ab+b7‘)—(a+b)3 _
8
_ (a +b)(4a® —4ab + 442 - a? - 2ab - b?) -
8

ola+ b)(3a? — 6ab + 3b%) - 3(a + b)(a - b)?

8 8
Ockinek @ > 0,b>0,Toa+b>0, (a—b?2>0.

3 3 -
T, S0 +b _(a+b) _S@+bNa-B) 0, a ToMy
2 2 8
3, p3 3
% > [GT#-IJ] , oo # Tpeba Gyno goBecTH.
4.2%, Hexaii ABCD — mnapaneio- B c
rpaM, Ipo AKH# ife MoBa B 3ajadi.
ZA = 60° Topi £D = 120°. x x
Ilosraunmo AB =CD = x; AD = y.
y A /60° 77
Topi AE = ED = =, Yy E ¥ D
2 2 2

3a TeopeMoOI0 KOCHEYCiB:

y AABE: (\/3)% = x? +[%)2 -2-:-%-@&80“;
12 = 42 + y? - 2xy;

y ACDE: (J7)2 = x2 + [%T -2.x- % .c08120°;

28 = 422 + y? + 2xy.
4x2 + y2 - 2xy =12,

Maemo cucTeMy S 0 By = B8,

Hogmaroun ni piBHAHHA, MaTHMEMO:

2(4x? + y?) = 40; 4x2 + y% = 20.

fAxmo nepme piBHAHEHA JOMHOMUTH Ha (1) i mogaTe mo Apyro-
ro, To matuMemo: 4xy = 16; xy = 4. 3sigcu y = =
4x* - 2022 +16 -0; x4 -5x2 +4 =0

x2 x2

Baminamo x2 = t. Togi ¢2 — 5t + 4 =0; t; = 1; t, = 4. Taxi

Bpaxyemo, mo x > 0iy > 0.

Ne=L22=12=1y=

Maemo 4x2 + % = 20;
2

sy =4.

P

2)t=4;x2=4;x=2;y=5;y=2.

v Bidnosidv. 1 cMi 4 cm abo 2 cm i 2 oM.

[r1(1.201.3[1.4l15716l1771.8[1.8(1.10[1.11T1.12]

|B|I§|s B|A’B A|B‘B r[n'r|

[ 21 2.2 2.3 2.4
2
; 2 2 +) | 60




Bapiaum 10

3.1. Hexa#t x KM/rof — IIBHAKICTE HOTATA 34 DPO3KJIALOM.
Ileperon 3aenoB:xKu 300 KM BiH MaB nogosard 3a — rof. [Ticna
x

a3binpIneHHA HOro MBHAKIcTL cTana gopiesHioBaTH (x+ 10) KM/TOX,

0 rog. 3a YMOBOIO L =
x+10 x x+10

Posp’a:xeMo oTprMaHe DIBHAHHA:
300x +3000 -300x

x(x+10)
Hpyruili KOpiHs He 3af0BOJABHAE YMOBY 3ajadi. OT:xe, mMBHA-
KicTe morsira 3a poaknajoM 50 KM/rof, a DOAONATH IEPETOH BiH

a IIeperoH BiH HNOZONAB 3a

=1; x2+10x-3000=0; x,=50; x,=—60,

MaB 38 ﬁ= 6 (rom).

Bidnoasids. 6 rog.

3.2. Maemo (g +b+c)a-b+e)=a?+b%+c?; ((@+c)+b)(a+c)-b)=
=a?+b2+c?; (a+cP-b2=a?+b2+c%; a?+2ac+c?-b2=a?+b2+c?
2ac=2b%; ac=b2. :

Tomy a, b, ¢ — mocnigoBni uienu reoMeTpHdHOI mporpecii.

3.3. V¥ OPAMOKYTHY Tpameniio 3 OCHO- L
BamMu AB i CD snncano kono. Touku K, A <\B
E, NiM — roukn ROTHKY KOTA cTopin / K
BC, AB, AD i DC sixnosiffo. 3a yMO-

Bow0 BK=8 cm; KC=18 cm. N Q
3a BIACTHBICTIO AOTHYHUX, \
BL=BK=8 cM; MC=CK=18 cm. A L
Tlposenemo ML i sucory tpamenmii L M E =

BE. ALMD i LMEB — npaMOKYTHHKH.

ME=LB=8cv; EC=MC-ME=18-8=10 (cM); BC=BK+KC=
=8+18=26 (cm).
V ABEC: BE=+vBC?-EC?*=+v262-10°=24 (cm), a AD=

=LM =BE=24 (cm). Toai paziyc BOHcaHOrO KoJa I = % =12 (cm).

ONAL — xsagpatr; NA=AL=r=12 cM, aranoriaao DN=DM=
=12 cM. Toai DC=12+18=230 (c), AB=12+8=20 (cm).

Or:xe, mepumeTp Tpanenii P=20+ 30+ 24+ 26=100 (cm).

Bidnoeids. 100 cm.

Jm-sz 2.4 Jm-2- 2Jm-2+1

4.1=, 1= +1=
Vm-2-1 ’ Vym-2 -1
=\/('\/m—2) -2vm-2 1+1% +1=\/(«/m—2—-1)2 i
Vym-2-1 Vvym-2-1
IJ 11
JYm-2-1

Ockinvky m=2,98, 7o 0<vVm-2 <1, Tomy ym-2-1<0 i

[Vm-2-1|=—(V/m-2 -1). Maemo — \/_ 11) -1+1=0.

Bidnosids. 0.

4,24 BE i CF — wmepiaum AABC, A
BC=10 cm; BE=9 cM; CF=12 cm. 3ralifeMo
mwromy ACMB, ge M — To4YKa mepeTHHY

Menian. Maemo:

2 2
BM =—BE =—-9=6 (cM);
3 3 (cv)

E F
CM = %CF—§'12=8(CM).
ACMB — nNpaMOKYTHHE, OCKiJBKH g
62+82=102;, ZCMB=90°.
1 C—x1iLp B
SacmB =" 6-8=24 (cM?).
Hexaitt AP — Tpera megiama AABC, AK — BHcOTa TDH-
KyTEnKka ABC, ML — sBucota TpukyTHHKa CMB. Ockinskn

MP:AP=1:3, o ML:AK=1:3, a Ttomy %:%. Tomy
AABC
Spapc=324="72 (cM?).
Bidnosaidv. T2 cm?.

[1.111.211.371.411.511.6[1.71.8]181.10(1.11[1.12]
oy [ || 2 | 4 % | & |

[ 212 | 22 | 2.3 [ 24 |
y-x —_— 6 cm;
p -3 l 2 3; 4 % e \




Bapianm 11
3.1. Hexait x kM/rog — IIBHAAKiCTs Apyroro apromobins, Tomi

(x+10) km/rog — mBHAKiCTE mepmoro. Jpyruii asroMoOGins
3ATPATHBE HA BeCh MILIAX 560 Ton, 4 mepmui — ;)0 rog. 3a
x+
560 560
YMOBOW, —— — =
x+10

Poar’siskeM0 OTpHMaHe DiBHAHHA:
560x +5600 -560x
x(x+10)

HOpyrui xopire He 3ajoBoabHAE ymoBy. Otxe, 70 Ku/ro,u —
HIBHEAKicTs gpyroro aBroMobina i 80 km/rog — mepmioro.
Bidnosidv. 80 km/rom; 70 kM/rof.

=1; x+10x-5600=0; x,=70; x,=—80.

; ‘8 ¢
3.2. T'padikom dyHKIIT yz—; € rimep6osna, posTamoBaHa ¥

II ra IV xoopauHaTHMX 4YBepTAX, a rpadikoM ¢yHKOil y=-2x,
e -2<x<2, ¢ npaMa, WO NPOXOAUTHL Yepe3 ToukH (1; -2)
i(-1; 2).

H

[

\ !

T'padik dynknii sobpasxeno Ha ua.mox—my d)ynxnm 3pOCTAE HA
npoMmiskxkax (—oo; —2] i [2; +), HaUbineme 3navenEs GyHKIIT
AopiBHIOE 4.

Bidnoeidvs. 3pocrae Ha (—oo; —2] i [2; +o0), HaNGinEme 3HATEH-
Ha fopiBHIOE 4. )

e B M ¢

3.3. Hexait Koo BIMCAHE ¥ MPAMOKYT- ™
Hy Tpanenin ABCD, y axkoi LA=/ZB=90° /
Touxkn K, M, L i N — ToukKd HOTUKY L
Koaa BigmosigHo zo cropim CD, CB, BA
i AD. CK=4cm, KD=25cmM (3a yMOBOIO). A D
DC=4+25=29 (cm). NP

3a BracTuBicTi0 JoTHUHHX CM=CK=4 cm, DN=DK=25 cm.

Iposegemo MN i sucory CP. Ockinekm MN LAD, MN |CP,
o MCPN — npamoxkyTHuk. NP=MC=4 cm; DP=DN-NP=25—
—4=21 (cm).

¥V ACPD: CP=+vCD?-DP? =/ 29%-21% = 20(cm).

Ockinexkn MN — giamerp kona i MN=CP=20cM, To pagiyc

KoJa r=BL=LA=22—n= 10 (cmM).

d
b 3

3Ba BnacTmeicTio moruuEux, BM=BL=10cM i AN=AL=10cm.
Toai AD=10+25=35 (cm), BC=10+4=14 (cM) i nnoma rpanenii

fim AD;BC cP= 35;14 20 = 490 (cx?).

Bidnosids. 490 cm2,

4.1, (x+1)(x-1)(x—2)x—4)="7. Srpynyemo:
((x+ Dx-4)((x—1)x-2)="T; (x2-3x—4)(x2-8x+2)="T.
Tosraunmo x2—3x=t. Toxi maemo: (t—4)t+2)="T; t2-2t-15=0;
t,==3; t,=5.
> 1) x2- 3x =-8; x2-3x+3=0, piBEAHHA He MAE PO3B’A3KIB.

3+v9+20 3i¢

2) x2-3x=5; x2-3x-5=0; x, ;= 7 -

3+/20
-

Bidnosidv. x; ;=

4.2™, Hexail cepefHHHHH IepIeHAHKYJIAD
no cropoHd BC mepeTHMHae omHcaHe KOJIO B
rouni K. Toai UBK=UKC.

Tomy £BAK =/KAC, a ore, AK — bicek-
Tpuca kyta BAC.

Omxe, Touka K — Touka mepeTuHy Gicek-
TpHCH KyTa A TpUKyTHHKa ABC i cepegnaHO- B (&
ro nepoeHAUKYNApa xo cropoHd BC — Haue- 4
JKHTH KOJY, OIHCAHOMY HEBKOJO TPHKYTHH-
xa ABC. [ToseneHo.

1.1(1.2(1.3 1.4E1.5 1.6(1.7|1.8/1.9|1.10|1.11 | 1.12

B|(r|{r|{se|B|B|B|A|B| T |B|B

17 1; -1,

5: 8) 167 cm

2.1 2.2 2.3 24
1
6
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8.1. Hexaii mouarkoBa miHa ¢yrGonsHOro M’aYa X TpH, &
BoneiifonsHOro — Yy rpH. 3a ymosomw, 4x + 3y = 320.

Ilicaa Toro sK ¢yr6onpaui M’au mogemenmas Ha 20 %, Bin
cras KomTyBatu ¥ — 0,2x = 0,8x. Ilicna Toro sAx BoseHGoMbHRM
M’Ay nogopoxkuas Ea 5 %, Bin craB komrysara y + 0,05y = 1,05y.
3a ymosomw, 2 - 0,8x + 1,05y = 122,

4x + 3y =320,

1,6x +1,05y =122,

Poap’skeM0 OTPMMAaHY CHCTeMy. 3 IIepIIOro PiBHAHHA MaEMO
4x = 820 — 3y; x = 80 — 0,75y. Ilincrasamo y Apyre piBHAH-
‘ga 1,6(80 - 0,76y) + 1,05y = 122; 128 - 1,2y + 1,06y = 122;
0,15y = 6. 3sigcn y = 40, x = 80 — 0,75 - 40; x = 50.

Omsxe, mouaTkoBa IiHA (GyTonsHOro M'sua Gyma 50 rpm, a
BoneitbossHOoro — 40 rpH,

Bidnoside. 50 rpa; 40 rpa.

MaeMo cHcTeMy {

3.2. BUKOHAEMO CIIDOLIEHHS BHpPAasy 3a HiaMmu:
1 2 1 1 2 1

b (x+2)? T4 (x-2F (x+2) G-Dx+D) x-2¢
(-2 -2(x-2)(x+2)+(x+2)2 (x-2-(x+2))% _
- (x — 2)2(x + 2)2 T (x-22(x+2)?
B 16
T (x-2)%(x+2)%
2) (x+2)* 16 " (x+2)2
16  (x-2%(x+202 (x-2)%
3) 8x 7(x+2)2=8x~(1:2+4x+4)=8x—x2—4x—4=
(x-2P (x-2) (x-2)2 C o (x-2)p
=—x2+4x—4:—(x2—4x+4)=_1
(x -2)? x2-4x+4

Bidnosids. —1.

3.3. Hexait ABCD — sananuit napanenorpam; ZD : ZA=2: 3.
Tloaraunmo £D = 2x i ZA = 3x. Toni .

2x + 3x = 180° 5x = 180°% x = 36° X
Tomy /D = 2 --36° = 72°
3 BepmMHM rocTporo Kyra B mapa- A B

nenorpama ABCD upoBefieHO BHCOTH
BK i BL. Toai B yorupurkyTEuKy DKBL

Bigomi kytn: £K = ZL = 90° i 2D = 72° D ul
Tomy Cc L
ZKBL = 360° — (2 - 90° + 72°) = 108°.

Bidnosids. 108°. o3

4.1%, T(x +l]-2(x2 +i2] =90, Hexa# x + R i
x x x

) 1
Toxi t2 = x2 + 2+ —, a Tomy x2 +i =122,
x? x?

Maemo 7t — 2(t2 - 2)=9; 22 - Tt + 5=0; t, = 1; t, = 2,5.

1 1
1) x+—=1. Ockinexu Bigomo, mo Jc+4' 2 2, To piBHAHHA
x x
1
x +— =1 He Ma€ po3B'ABKiB.
x

DO | =

2) x+l=2,5; x+l=2+l; X =2 %, =
x x 2
Bidnosids. 2; %

4.2, Hexa#t y KojJo BumcaHo pirHoGexpe-
aui#t TpukyTHHK ABC, y saxoro GiuHa cTOpOHA
BABiui Gisema 3a ocHoBy. ToMy HO3HAYUMO
AB=AC =2x; CB=x.

IIposenemo AK — meniary i BHCOTY TDH-
KYTHHMKA,

CB =x

Toni CK =—==.
A, 2 2 C B

. X .
CK 7 1
YV AACK (£K = 90°): = C=-42=_,
( 90°): cosC r cos T

2
Toni sinC = v1—-cos?C = 1#1-—(%} = ii_é

Bigomo, mo AB = 2RsinC; AB=2-&@= 415 (cm). Togi

CB = 215 (cm).

Baaiinemo gobyrox Rr = -‘-Z% % = %_ Beiagcu r = :b;

Maemo: p =w = AB+% = 4415 + V15 = 5415 (cm).
44154415215

Toai r = ——————— =3 (cm).

4.5/15.8

Bidnosidv. 3 cm,

*

1.1{1.2(1.3]1.411.5|1.6/1.7(1.8/1.911.10/1.11{1.12
r'B|T|B|(B|A|A|B|B|T |A|B

2.1 2.2 2.3 24
_ k=0,5; 3 cu;
*=T | p=-2 4 8 on
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3.1. Hexaii apyrui#i oneparop Habupae IIOrOXMHHM IO X CTO-
pimok, Tozi mepmmi omeparop morogmHEM Habupae mo (x + 1)
cropiami. Ha ma6ip pyxommcy ai 120 cropiHOK mepmmit onmepartop

rof, a Ha Habip pyxonucy 3i 100 cTopirok Apyrmit

100 120 100
OIepaTop BATPATHB — rof. 3a yMoBow, ——+1=—.
x x+1 x

; 120 100
Poap’saxeMo orpuMaHe pPiBHAHEA: —— +1-———=0;
x+1 x

120x +x(x +1) - 100(x +1) _ , 120x+ x% + x-100x -100 _

x(x +1) ’ x(x+1)
x2 + 21x - 100 = 0; x, = 4; x, = —25.
Ipyruit xopine He MiAXOZHTH 38 YMOBOiO 3ajadi.
Omxe, Zpyruil omeparop, mMorofuHl Habupas oo 4 CTOPiHKH,

a mepImHil onepaTop — OO 5 CTOPiHOK.

Bidnoeidv. 5 c./ron; 4 c./ron.

1
BHTDATHB

0;

3.2. Hexaii y xopobui € x yopaux KyasoK. Topi #moBipHicTh

BHTATHYTH HABMAHHA GODHY KYJIBKY 3 KODOGKH HOpiBEIOE x:w .
x
x2+10
Ockinpkn x+10 > 0, To MoXHA AOMEOXATH Ha x+10. Maemo:

0,4(x+10) < x < 0,5(x +10);
[0,4.1: <z, {O,Bx >4, [x il

3a ymosoio, 0,4 < <0,5.

x<0,52+5; 10,52 <5; |. .10,

Ockinbk| ¥ — HaTypanpHe ymcno, To x=7, abo x=8, abo x=9.
OtKe, ¥ KOpobui Moxxe 6yru 7, 8 a60 9 HOPHHX KYNLOK.
Bidnosidv. T, 8 abo 9.

3.3. Hexaii ABC — pisro6eapeHuil TPHKYTHHK. A
AB=AC=20cM; BC=5cm; CK — bicekTpuca TpH-
KYTHHKA.

AK ' K

3a BnacTHBicTIO OiceKTpHCH. £=—
PAC: BC KB
Ilosnaunmo AK = x, roxi KB = 20-x. Maemo: c B
20 __* . 400-20x=5x; 25% = 400; =16 (cn).
5 20-x

Orxe, AK=16 cm, KB=4 cm.
Ilosmauumo CK=y; ZACK=<KCB=y. Toni y AACK:

AC? +CK®-AK*® CK?+CB?-KB?
=== " — ;v AKCB: = —
COSY="3acCcK ¢ C8Y=""y cKk.cB
2, 2 2 2 g2 42
Maemo: 202-':50._;6 _Y ;:‘.54 s yP+144 = 4(y%+9); y2=36;
y=6 (cm).
Bidnogide. 6 cM.
4.1™, Pogsp’azeM0 CHOYATKY x3—x?_15x-9 | x+3
piBEaEEas  x3-x2-15x-9=0. — 3 32 B
Bynemo mykaTy nini koperi pis- & o x"—4x-3
HAHHA cepe] AiIILHUKIB 4Hena - -4x%-15x
-9: +1; +3; 19, Bmaxonumo, moO —4x%-12x
x=-3 — KopiEb (OCKinBKH T 3x.9
(-8)*-(-8)2-15(-8)-9=0). -
Hoxinumo KYTOUYKOM . 3x-9
x3-x2-15x-9 Ha x+3, oTpumMa- 0

€Mo 9acTKy x2-4x-3. PiBEarHA

x2-4x-3=0 mac xopeHi x; 3= 2+/7.
Orme, x®-x2-15x-9 = (x +3)(x - 2 +VT)(x-(2-VT)) =
= (x+3)(x-2-VT)x-2+VT).
Bidnosids. (x+3)(x-2- ﬁ)(:c -2 +ﬁ) ;

4.2". Hexaii y napanenorpami ABCD: AB=a; AD=b; BD=d;;
AC=d,; /BAD=¢ — rocTpu#t KyT. B c

o gl R .
Y ABAD: di = a® +b“ -2abcosg; a
. g2 _ a2, B2 I U ;
;; AABC: @% =a®+b?—2abcos(180° —¢) B A A
=a?+b%+2abcoso.
Hepemno;iquuo JiBi Ta mpaBi YACTHHEM DPiBHAHEL MOYJIEHHO:
d2d? = (a®+b%)% - (2abeosp)?; did?=a*+2a%b%+b* -4ab?cos?p.
Ae 3a yMOBOIO a!l2 df =a'+b%, Tomy
“at+bt=a'+2a%? +b* -4a®b2cos?q; 2a%b% -4a®b?cos’p =0;

2a%b%(1 -2cos’p) = 0; cos?p = %

OCKiNBKH @ — TIOCTPHH, cosq):%. a Tomy @=45° mo i

Tpeba Gyno mosecTH.

[1aT1.2l1.3l14l1s01.6l17T1.8[1el1.10]1.11]1.12]

B(I'  B|/A|T|B|T|B|B|T|A|B

21 | 22 | 2.3 [ 24 |

3 | p=25
xy x, =—4

(2; -1), (8; 11)| 10 em
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3.1. Hexa#i mepma Gpmraja, [pAaIOIOYH CaMOCTifiHO, MOKe
sopaTu Toje 3a x AHIB, Toxi Apyra — 3a (x—5) gHis. 3a oguMH

HOeHb Iepina 30pe L yacTHHY poboTH, & Apyra — L 5 9acTUHY
x -
poboru. 3a yMOBOIO l+L--l
x x-b 6
x-5+x 1

==; 6(2x-5)=x2-5x;
x(x-5) 6 ( )
x2-17x+30=0; x,=15; x,=2. Jpyrait xopiEs He miAXOAMTE.
Or:xe, nmepma Gpuraza, NPANIOIOYH cauocni&no, MOXKe 30PATH
noze 3a 15 gmis, a Apyra — 3a 10 amis.

Bidnoeide. 15 nuis; 10 amis.

Poap’sxemMo Ie piBHAHHA:

8.2. Tna roro mo6 mepiericTs x2 — (2m + 1)x + m? > 0 BuKoO-
HyBaJNacA AAA BCix AificHMX 3HadeHs X, HeobximHo i mocTaTHBO,
mo6 napa6ona, mo € rpadikoM dyErmii ¥ = x2 — 2m + x + m2,
He mepeTuHana oci x (AMB. MAaMIOHOK), TO6TO NpH BHKOHAHHIL
ymoBu D < 0.

Maemo D=(-(2m + 1) —4m2=4m? + dm + 1 - \/
—4m? =4m + 1. Jani, 4m + 1 < 0; m < —0,25.

Bidnoside. m < -0,25. . S S ES

3.3. Hexait ABCD — Tpanenis, mo 3agara B ymosi. [liarosans
BD pos6meae ii Ha piBHOGeApeHi TPHKyTHHMKH. Ile MOMJIHBO
Jaue y BUnagky, koam AB = BC = CD i BD = AD. Iloaaauumo
ZBAD = x, Topi LABC = £ZBCD = 180° - x. B c

Ockinsku AD = BD, ro ZABD = /BAD = x. Tozi &
£DBC = (180° - x) — x = 180° — 2x.
ABCD — pisroGenpernii (BC = CD). Tomy A D
£BDC = ZDBC = 180° - 2z,
¥ ABCD: 180° — 2x + 180° - x + 180° — 2x = 180°; 5x = 360°;
% ="T72%
Orire, LA = /ZADC = 72° i ZABC = ZBCD = 180° — 72° = 108°.
Bidnosids. 72° 108°.

LA .
LA\ y Jxy ' 8 ymoBm BEnimBae, mo xy > 0.
x+y =20.

JToMHOMHMO Neplne piBEAEHEA Ha XYy # 0, Maemo

“f-xy+xy=30; Jx? + xy = 80; || + xy = 80,
y

Dot || + xy = 80, [|x|+x(20 - x) = 80,

y=20-x; y=20-x.

1) fAxkmo x > 0, To-Jt| = x. Maemo x + 20x — x2 = 80;
x2 — 21x — 80 = 0; x, = 16; x, = 5. O6uaBa KOpeH] 380BOILHAIOTE
ymosy x > 0. Toni y; = 20 — 16 = 4; y, = 20 — 5 = 15. Koxna
3 map (16; 4), (5; 15) sagosonsHEAE ymMoBy xy > 0.

2) fAxmo x < 0, 1o |x| = —x. Maemo —x + 20x — x? = 80;

_19+J41

x2-19x + 80=0; x,, = 2

Meq=%>01x.‘,=¥>o.

Orixe, y Bumagry x < 0 cHcTeMa He MA€E PO3B'A3KiIB.
Bidnosidv. (16; 4), (5; 15).

4.2%, Ha mamoEKY Toukn L, N, M —
TOYKH JOTHKY KOJIA BiMOBifHO A0-cTODiH
AB, BCiCA. AL = a; LB = b (3a ymoB010).
3a BaacTuBicTIO JoTHYRHX, AM = AL = a;
BN =BL =b.

YpaxoByious Toi dakt, mo OMCN —
KBazpar, nosgaudmMo CM = CN = r. Toai onoma AABC

- %AC .CB =%(a L B,

¥V AABC, 3a Teopemoio ITidaropa, (2 + r)? + (b + r)? = (a + b)%;
a? + 2ar + r2 + b2 + 2br + r? = a% + 2ab + b%;

r? + ar + br = ab;

7 + ar + br + ab = ab + ab;

r(r + a) + b(r + a) = 2ab;

(r + a)(r + b) = 2ab.

Tomy S = % - 2ab = ab.

Bidnoaidv. ab.

1.1{1.2(1.3/1.4(1.5/1.6(/1.7(1.8/1.9(1.10]{1.11|1.12
B(r r'B(B ' B|B|B|T|B|T

2.1 2.2 23 24
it o p=
6; -7

45 cm

1
2
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3.1. Hexalt mBuakicte ogHOro asromobina — x km/rom, Toai
mBHIKicTs immoro — (x—10) xm/rox. OguE npoixas 3 Micta B

rog. YpaxoBylouH Te, IO

450 450 1
x-10 == 2°

450 s 450
ceno 3a ——rof, iHmEE — 3a
x x-10

30 xn=%ro,q, TA YMOBY 3ajadi, MAaEMO

Po3p’sxeM0 OTPEMAHEe DiBHAHHA:
450x -450x +4500 1
==; x2-10x-9000=0; x,=100; x,=—90.
x(x-10) 2 1 .
,IIpymﬁ KOpiHE He 3a70BOJBHAE yMoBY. OT:Ke, mMBHAIKicTH
onroro asroMobing 100 xm/rog, a inmoro — 90 xm/rog.
Bidnoside., 100 xm/rog; 90 xm/rop.
3.2. ObnacTs, AOOycTHMMX 3HaYeHb (GyHKNil aHaifinemo is c=-
x-120, {x =1,
5x+9-4x2>0; l4x?-5x-9<0.

42’ 5%-9=0; x,=2,25; x3=-1.
Poss'nsxom mepiprocti 4x2—5x-9 <0 ——W

€ MEOoxuHA (-1; 2,25). OcTaTouyEO MAEMO,

oo obnacTio AONYCTHMHX 3HAYEHL QYHK- _QW_>
mif e Muosxuma [1; 2,25). =1 2,25 «x

Bidnogide. [1; 2,25).

3.3. Hexait AC=b i BC=g — KaTeTd IPAMOKYTHOI'C TPHKYTHH-
ka; AB=c — fioro rinorenysa. Toxi ¢ =+va®+b%.

BL i AK — wmepiagu. 3a ymosoo BL=4 cm; AK=3 cm.

¥ AAKC: AK?=AC?*+CK?; 4% =

cremn: {

2 A
y ABCL: BL?=LC2+BC?; 32 =%+az,

Cxnasmu 1ni pieEOCTI DOYNEeEHO, [

maemMo 25 = g(azvkbz). apigcn a?+b2=20

+ B
C K
ic=v20=2V5 (cm).

Bidnosidv. 2V5 cm. '
4.1, (Vx-1-a)(4x-5)=0.

vx-1=a, x-1=a,
PiBHAHHA DPiBHOCHJIBHE CYKYIHOCTL: |[4x -5 =0, 5

{x -120; 0 4

BasaHe B YMOBi DiBHAHHA MA€ €JUHHMHA KOpiHb, AKINO PiBHAH-
HA ¥ x—1 = a posp’askis He Mae, mo gocaractbea nopu a < 0, abo

5
AKIIO KOPEeHeM Nboro piBHAHHA € uuciao —. lle BixbymaeTncs,

Bidnoside. a < 0 abo a :%.

4.2, 3a yMOBOW, ¥ I'OCTPOKYTHO-
My AABC npopeneno sucotn A4, i
|» TOYKA IXHBLOTO HepeTHHY 01 K
oprouerTp. HaBkoao 'npnuy-mpma ——
ONMCAHO KOJNO i3 meHTpoM y Touni O. LYTO 1
ITorpi6ro noeectn, mo O,C=20K, ne \
* OK — sigcrans Big Touku O jmo cro- =}
poHE AB. A M B,
IIposenemo cepenni aigii KL, LM
i KM rpuxkyrHuka ABC. Orpumaemo

AKLM, BHCOTH HAKOIO NEPeTHHAIOThCA B Todmi O, OCKiJbKH
BOHM meprHeHAUKyNApHiI Ao cropiE AABC i mpoxonaTe dYepea
Toukn K, L i M — cepemmn nux cropia. AABC ~ AKLM (6o

AB _AC_BC
i —), 4 B 1O, ﬁﬂnx HKVTHHEAaX Bi 0B Hi
ML KL KM 1) s RRRREE AEPRix

AB _o,C 0,C 2

I nopiiini. To , OTRe, —— =—;
eJIeMeHTH TAKOM [pOonopI MY —— ML OK OK ]

0,C=20K, mp i Tpe6a 6yno aosectH.

[1.11.2[1.3M.4[1.511.6/1.7[1.8[1.9]1.30]1.11]1.12]

|I‘|B|B B11’:‘.|A|I‘|B|A|B-|B|.I‘|

[ 21 | 22 [ 23 [ 24 |

s | s ()

3x—y+7=0‘
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3.1. Hexait x KM/rog — MBUAKICTE DOTArA 38 POSKJIAA0M, TOxi,
JNiKBixyouM sanisHeHHA, BiH ixaB 3i mBuaricTo (x+5) KM/rox.
3a posKNIagoM ImeperoH sasmoB:kky 180 KM moTAr Mas mpoixaTy 3a

s p 4.
—— roj, a Mpoixas 3a rog. Ockinexn 24 XB=—T04 = —TOJA,
x x+5 5

60
; ; 180 180 2
TO, BPAXOBYIOYH YMOBY 3878491, MAEMO DIBHAHHA —————=—,
x x+b b
90 90 1 . i
a6o0 — ——— ==, Poap’a:xeMo Ie piBHAHHA:
x x+6 b
0400 905 _ 1 o4 8x-2280=0; x, =45; x,=-50.
x(x+5) 5

Ilpyruit KopiHe He 3870BONbHSE yMOBY 3agmadi. Orke, mBHA-
KicTh moTsAra aa poskJjagoM gopiBHiOEe 45 KM/TOZA,.
Bidnosids. 45 kM/ron.

3.2. O6aacTh BH3HAYEeHHA GYHEKOIT 3EaiigeMo is cueTemu:

x>-2,
2xed >0 x4, m
L PR R -3-2 8 %

x €(-2;3)U(3; +00).
Bidnosidv. (—2;3)U(3; +x).

3.3. [loB)kHHA KOJ4, OIHCAHOIC HABKOJIO TPH- A
KYTHEKS, AopieHIoE 507, 3 iHmmoro 6oky, ud J0B-
JKHHa jJopisHKE 2nR, ge R — pajiyc omucaHoro
Kona., Maemo: 2nR=50n; R=25 (cm). & 5
Y AABC: AC=AB; AK — Bucota, Mejiana.
Iosnaunmo AC=AB=xcM, CK=KB=ycm. Toai

SM=%-2y-32=32y (cw?). Ba mizomoro dop- ¢ EEp
£X 2. .2 95.16-4; x=40.

abe
y, B=——; 25 =
e 432y

Toai y AAKC:
CK =+ AC? - AK? = /40%-32% = 24 (cm), BC =224 = 48 (cM).
TlepumeTp TpuKkyTHEHKE P = 2-40+48 = 128 (cM).
Bidnosidv. 128 cM.
4.1™, Posp’mxemo pisasnEa x*-3x%-6x2+12x+16=0.

. 16 (12
Ockinbru T (_3

puune. x=0 He ¢ KOpeHeM DiBHAHHA; PO3ALNTMMO JiBy i mpaBy
yacTHEHA pisEAHEA Ha x2. Maemo:

2
) , TO AdHe DiBHAHHA — 3BOPOTHO-CHMET-

P-3x-6+12,18 o, (2,10 —3(x—i)—6:0.
x  x? x? x
Tlosnauumo xwil—:t. Toni t2=12—8+-:-l-§; x2+~1—§~=f2+8.
x x2 x2

Orixe, t2+8-3t-6=0; 2-3t+2=0; t,=1; t,=2.

2 W)
1) x—i=1; {x —-x—4=0, x1'2=1t 17.
¢ x#ﬂ; 2
2
2) x*i=2; {"‘ -8x-4=0, xa.,=1:l:v/_.
x x#0;
Bidnoeids. x; 5= - if:i; x34=1 +v5.

4.2¥, Hexait L — cepeauna ocHoBa BC, a K — cepeanHa OCHO-
Bu AD tpanenii ABCD. IIpu romoretii i3 meaTpom O i kKoedinien-

AD
Tom k BC TPpHKYTHHK AOD ¢ L
obpasom TpuxyrEuxa COB. 3siacm
BumuBae, o Touka K e obGpaaom
rouxu L npm niit romorerii. A orxe,
rouku L, O i K sanexars ogHiit npa-
Mi#, Tobro O € LK, mpo i Tpeba 6yno A K D
BOBECTH. g

[1.111.211.3M1.411.5/ 1.6/ 1.7/ 1.8/ 1.91 110l L.11]1.12]

[r[s[B[B[r[alB[s[B|r [B[A]
[ 21 ] 2.2 [ 23 | 24 |1
1[_ 9 | a=5:¢c=3 | 0,7 ] 48 cm |
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3.1. Hexalfi x KM/rog — NIBHAKIiCTH NEpIIOr0 TYPHCTE, &
y kM/rog — gpyroro. Toai 2(x+y)=20, a romy x+y=10.

Ilepmomy Typucry, mob mogonatm 20 kM, moTpifHO e roxm,
x

a Apyromy — @ rof. Ockinexu 1 rog 40 xn=1% ron:l% rog=
y
5 i 20 20 5 4 4 1
=— rofl, TO MAEMO piBHAHHA — - —=—, 860 ———=—.
3 x y 38 x y 3
x+y =10,

Maemo cucremy /4 4 1

x y 3"
4 4 1 4y-40+4y 1
Posp’amemo ii: x=10-y; ————=—; =——— ==
5 Y lo-y TyT3 oy 3
3(8y—40) = 10y —y*; y? +14y-120=0; y,=6; y,=-20. .
Ipyre#i KopiHe He 3a40BObHAE ymoBy sanaui. Tomi x=4.
OT>ke, WIBMAKICTE IEPIIOro TypHcTa — 4 KM/TOX, & APYroro —
6 xm/rog.
Bidnoside. 4 kM/rop; 6 xM/rog.

3.2. Maemo

V14407 = J4+40T +7 =22 +2.2. T + (72 = J@@ +VT02.
Toni

N1+ - Ja-¥7)2 = Jiz+¥n2 -Ja-J1e ;|2+J?|-|1—ﬁ\.

Ocxinsxn 1-V7 <0, ll—\ﬁ|:{1—\ﬁ)_

OcraTouso orpuMaemo 2 + JT+1-VT=3.
Bidnosids. 3.

3.3. Ha mamoeky kBazpar CMNK snucaso A
¥ OpAMOKYTHHMH TPUKYTHMK ABC BKAasaHHM
cnocobom; AC = BC = 6 cM (3a ymoBOIO). N
Tloanauumo cropory kBajapata CK = KN = x. M

Y AKNB: £ZK = 90° £ZB = 45° (ockins-

K AABC — npAMOKyTHM#H, piBHOGenpeHmHit). C“‘l al B
Tomy <KNB = 180° — (90° + 45°) = 45°. Omxe, X
AKNB — pissobeapennit i KB = KN = x.

Toni CK + KB = CB; 2x = 6; x = 3 (cm). OTge, cTOpOHA KBa-
apata nopisuioe 3 cm. Toxi #ioro maoma S = 3% = 9 (cm?).

Bidnosidv. 9 cm?.

4.1%, Bukopecraemo rpadiuani MeTon.
Daz+y?-2x—-8y+ 16=0;
x2-2x+1)+(y2-8y+16)-1=0;
x-12+(y-4°=1 <
TeoMeTpu4HOK iHTepnperamnieio pisnanaa x? + y? — 2x — 8y +
+ 16 = 0 € xono i3 nentpom y rouni A(l; 4) i pagiycom r = 1.

2) y + |x - 1| = a® - 1. Iosmauamo 17
a2 - 1 =050 Maemo y = —|x — 1 + b. A LN
TeoMeTPHYHOKW iHTEpmpeTamied ILOTO 4
piBHAHHA € ciM'A IPAMHX KYTiB, BEpIIHHA 3 ; 4

AKHX HAJIOKHUTh OpaMii x = 1, aad AKHX
oA OpAMa € Bicclo cHMeTpii; cTOpOHH
KYTiB HANIDAMJIEHI BHH3,

Teomerpuuni ofpasd piBHAHB MAIOThH 3
EMHY TOYKY HEPETHHY JIMINE Y BHMAXKY 0
b = 3 (guB. mamoHOK). Orike,

b=3a2-1=3;a2=4; a=12.

Bidnoside. a = 2 abo a = -2,

4.2, Hexaii rouxa C poamimena Bcepe-
auEL KyTa AOB Taxoro, mo ZAOB = 60°.
CA i CB — siacrami po cropin kyra,
CA = /T cM, CB = 2J7 cm.

Ockineku ZCAO = ZCBO = 90° To
ZCAO + /ZCBO = 180° a ToMy HABKOJIO
YoTHpPHKYTEHKA ACBO MOXXHA ONMCATH
Kono, Ao Toro »x OC — iioro pgiamerp
(60 ZOAC = 90°). 3raiigemMo xiamMeTp KosIa

3 AACB: OC = e
sin ACB
Maemo ZACB = 180° — ZAOB = 180° — 60° = 120°.
¥V AACB, 3a TeopeMoI0 KOCHHYCiB,
AB = AC? + BC? —2AC - BC - cos ACB =

=J7+284ﬁ-2ﬁ-(—%]=7m

Tomi OC = — -1 _14 _1458

sin120° V3 V3 3
2

1443

Bidnosidv. - oM.

[1111.211.311.411.5/ 1.8 L7/ L8181 110l 1111 1.12]
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3.1. Hexait 3a niasom nepma Gpuraja NOBMHHA BHTOTOBHTH
x peraneit, a apyra — Y Heraneit. Toxi x + y = 250. o obigy
nepma 6puraga suroropmna 0,6x, a apyra — 0,7y neraneit. 3a

0,7y — 0,6x = 6. M. I i
yMoBomw, 0,7y — 0,6x = 6. Maemo cucremy p 0.7y~ <4,

Poap’askeMo ii. 3 nepmoro piBEAEEA MaeMo y = 250 — x.

IligcTraBEMO 3HAYEHHA Y V APYTe PiBHAHHMA:

0,7(250 — x) — 0,6x = 6; 1,3x = 169; x = 130.

Toai y = 120. Orxe, nepma Gpuraaa DoOBUHHA GyJ1a BUTOTOBHTH
130 pmeramnei, a gpyra — 120 geraueii.

Bidnosidv. 130 geraneit; 120 geraneii.

3.2. (M—J_) T L 216

Ja+vb Ja+/o’
a\/_+b~/_ (\/_) +(‘/_)
Ja+it e Ja+db b
_(,/E+,/_)(a_'/ﬁ+b)_~ =i a » =
g Y Vab=a-vab+b-vVab

=a-2/ab+b=(Va-vb).

g Wa- /vy (Va-Vb) Ja-vb
a=b  (Ja—v6)Ja+V8) Ja+io
Va- \/_ 2v6  Va+/b _

TadE Tasds VBwlE

Bidnosids. 1.

3)

3.3. Hexait Touka K manemnts xoay, KA i KB — xopgw,
£LAKB=90°,
Ockineknu KyT AKB npsawmwuii, To BiH cnm- A
paeThcA Ha JiaMeTp, a ToMy AB — maMeTp
kosa i AB=2:10= 20 (cm).
Ilosraunmo BK =x cm, Tomi KA=(x+4) cm.
Y AAKB: AB?=AK?+ KB?
202 =(x+4)2+x2;
x2+4x-192=0.
YpaxosywouH, mpo x > 0, orpamaemo x=12, K B
Omxe, KB=12 cm, KA=16 cm.
Bidnoside. 12 cm i 16 cm.

x x 1

4.1M, > =g =,
x2+3x+2 x+5x+2 24

Ockineru x=0 He € KOpPeHeM DiBHAHHHA, TO HOAIIUMO YHCEIb-
HHK i 3HAMEHHHMK KOX@¢HOro Apofy, mo cToATH y JiBi# wacTh-

P 1 1 1 :
Hi piBrsEna, Ha x. Maemo ——————=—. 3awmina
2 2 24
x+3+— x+45+—
X x
- .
x+3+—=1t. Togmi:
x
IR TR
t+2 -
————=— =—j; {t#0, ty=6; t;=-8.
2) 24
t ot+2 24’ t(t+2) t4-2;
2
1) ¢, =6; x+3+3=6: ﬂﬁ:ﬂ; x=1; x,=2.
x x
4 -11+/113
W=t giBel — gy EHLEE g . TIETRIE
x X 2
Bidnosids. xl—l Xa=2; X5 4= 1112 113
4.2%, Hexa#t S — nnoma tpaxkyrHaka. Toai k, = L. — hy —%
h,72s, Hne G, b, ¢ — CTODOHH TPHUKYTHHMKA. 38 YMOBOIO,
c \
28¢ 28
k2 (B \E | |e a\2 (b\?
e} ofZ)=1. T = Ll S| =1 (_ +(w)=1-
(i) () = e (s |-t (-
a b
a?+p? 2
=27 =1, a®+b =c? . 3BiicH BMIJIHMBAE, IO TPUKYTHHK IpHA-

2
¢
MOKYTHHH, 10 # Tpeba Gyao KoBecTH.

[1111.211.3H.4[1.5]1.6/1.7]1.8[1.9]1.30]1.11[1.12]
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3.1. Hexait x, x + 1 i x + 2 — TpH mOCTiAOBHMX HATYDANBHEUX
uucaa, Akl Tpe6a sHa#TH. 3a YMOBOIO,

8x? =(x + 1) + (x + 2)2 + 67.

Poap’axeM0 OTpHMAaHe PiBHAHHA

3x2=x24+2x+1+x2+4x+4+67;x2-6x-72=0.

OcKiJBKH X — HaTypaJbHe YHCJO, TO MaeMo x = 12,

Orxe, mykani ymcaa 12; 13; 14. '

Bidnosids. 12; 13; 14.

Ockinekr x > 0iy 2 0, To Jxy = J;J; Maemo

Ve - Jy) + JyWx + o) x +y)? -2Vely
Jr(Jx + ) SN
=x—Jx_y+JE+y_ J +\y B
\E(\E+J§) x+2J;-\@+y—2\E\/;_
+yEx+dy) 1

T lxWx sy x+y) x

Bidnosgids. %
X

3.3. Buaiinemo piBHAHEA npamoi AB. Maemo:

x-2 y-3, w s R il e 1
R 2x - 2)=-5(y—3); 2x — 4 5y + 15;
2x + 5y —-19=0.

Ockinpke Touka C(a; 9) HanexuTs il npsamii, To
2¢ +5°-9-19=0; 2a = -26; a = -13.
Bidnosids. a = —13.

x+y+xy="1,
(x+y)?-x2y=13.

Hani samina x + y = u; xy = v. Maemo cucreMy ana u i v:
{u +v="1,

4.1%, IlogaMo cHCTEMYy TaK: {

u? -p=13.

Poss’axemo ii cnocobom momasanHsA. ogaBmm BignosigHo iBi
i mpasi wacTmEY piBHAHL, Maemo: u2 + u = 20; u2 +u - 20 = 0;
u, = 4, toxi v; = 8 abo u, = -5, roai vy, = 12:

=4, +y =4,
1) {u {x . 3sigcu maemo napu umcen (3; 1), (1; 3).

v=23; |xy=3.

u=-5 [x+y=-5 [x=-5-y,
2 “y2 + By + 12 = 0.
){0-12; {xy=12; {(—5—y1y=12. y v

HeMae posp’askis.
Bidnosidv. (3; 1), (1; 3).

4.2%, Noeedennsa. Hexait BucoTm TpukyTHHKa h, = 15 cm,
h, = 20 cm, h, = 12 cm nposegeso Ao cTOpiH @, b i ¢ BigmoBigHO.
Binomo, mo nyoma TPpHKYTHHKa S = %aha = %bhb = %chc.

Toma=§,b=§. c=£§_

h hb h!

IlepesipuMo BEKOHAEES piBmoeti a? + b2 = c2,

Maemo:
2 2
ot 28] (28] gL _1_)5 2(_1_ 2)-
a“+b (hn]-{hbJ (28) 152+202 (28) 2'25+400
2
P (LT(@)’ 28) _
@57 -12a =@ (12) =12 n) "

Orxe, a® + b2 = c2; Tomy TpukyTHHK 3 Bucotamd 12 cMm, 15 cm
i 20 cM e npaMOKyTHHUM, IN0 ¥ Tpeba Gysno JoBecTH.

l11l1.2l1.3M.4115/1.6/1.711.8/ 1.9/ 110l L.11l1.12]
fr{r/B/B/A[T/B|/B|T[B|B|B|

[ 21 | 2.2 [ 238 | 24 I
! 4 [ -1 | =1 l 6 cm I
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3.1. Hexait umcensuux mykasoro Apoby JAopisHioEe x, TOAL
#ioro sHaMeHHHK — (x+5), a cam Api6 — ﬁ ITicna Toro Ax [0

. X+3
YHCeNBHUKA J0JANH 3, a 10 3HAMEeHHHKa — 4, oTpAMany api6 ——

x+9°
x+3 x 1 3 :
3a ymoBOI0 ——— —. Poanp’axeM0 oTpuMAaHe PiBHAHHN:

x+9 z+5 8
2 2
x“+3x+bx+15-x"-9x 1
==; 8(15-x)=x2+14x+45;
(x+9)(x+5) 8’ b=z el

x2422x-75=0; x,;=8; x,=-25.
filkmo x=3, MaTumeMo Api6 %, AKmo x=—25, TO MATHMEMO

.. —2b
npi6 20’ AKWA He 3aJJ0BOJILHAE YMOBY.

Bidnosidbv. g

3.2. 013 3uaiigeMo 3 YMOBH:
9x-x®#0; x(9-x%)#0; x#0; x#3; x#-3.
Ha OI3 cnpomyemo:

6x’-54 _ 6(x*-9) _ 6

9x-x* —x(x? -9) x
Orxe, rpadikom byrrOoii
6x° 54 . 6
y= ¢ rimepfona y=-— a
9x—x x
«BHKOJIOTHMH» Toukamu (-3; 2) i
(3; —2).

T'padik sofpakeHo HA MaNIOHKY.

3.3. Hexaii cTopoHN mapanenorpaMa JOPiBHIOIOTE a cM i b cM,
ToAl 2(a+b)=26 i a+b=13.

3a BJIaCTHBICTIO AiaroHaJielt mapaJjejorpaMa: df +d.f =2(a%+b?,
Ze d, i d, — miarosani napanenorpamMa. Maemo: 72+ 112=2 (a2+b2);
a+b=13,
a’+b%=85.

Poas’skemo ii: b=13-a, rogi a®+(13-a)?*=85; 2a%2-26a+84=0;
a?-13a+42=0. 3sigcu a,=6 i ropi b;=7 abo a,="T, i Toai b,=6.

Bidnoside. 6cm i Tem.

a?+b%=85. Orixe, MacMO cucTEMY {

4.1, PipHAHHA PiBHOCHJIbHE CYKYIHOCTi 1 2 3
|x+2]|-|x-6|==x,
|x+2|-|x-6|=-x. -2 6%

3HaueHHA X, N0 NePeTBOPIOIOTH y HYJb HiAMOAYIBHI BHpasH:
x=-21 x=6.

1) x<-2, ropi |x+2|=-(x+2), |x—6|=-(x-6). Maemo:
D+ (@B =x, [r=-8, g (_; -2); 8& (oo -2).
~(x+2)+(x—-6)=—x; |[x=8;

Orike, x=—8 — KopiEb piBHAHHA.

2) -2<x <6, Togi |x+2|=x+2, |[x-6|=—(x—6). Maemo:

x+2+(x-6)==x,
x+2+(x—6)=—x;

;-'4, 4
_4 4€[-2;6)1 56[—2;6).

.
»

; 4 G %
Omxe, x=41i x= 3 KOpeHi piBHAHHSA.

8) x=6, Toni |x+2|=x+2, |x-6|=x-6. Maemo:

#+2-(x-6)=x, [x=8, ge(6;100); -8 & [6;+).
x+2-(x—6)=—x; |x=-8; '

Orxe, x=8 — KopiHe piBHAHHA.
Bidnosidbv. x,=-8; x,=4; x3=§—; x,=8.

4.2%, Hexa#t a, b, ¢ — CTOpOHM TDHKyTHH-
Ka; m, — MeJiaHa, IIo MpoBefeHA OO CTOPO-
mu ¢. Ilpoposkumo CK 3a mouky K Ha Bif-
craHs, mo gopisaioe CK. OTpuMany napaesno-
rpaMm BCAL, y axomy BL=CA=b i CL=2m,.

Y ACBL, 3a HepiBHICTIO TPHKYTHHKA,
maemo 2m,. < a+b.

Amnanoriyso 2m, <b+c i 2m, <a+c, ge m,i m, — gBi inmi
Meniagn. [lopaiouu [OYJEHHO OTpMMaHi HepisHoCTi, Maemo:
2(m, +my+m.) < 2(a+b+c); my+my+m.<a+b+c, mo # Tpeba
6yJ10 JOBECTH.

Mil121.3M4l15/ L6 L7118l 1el 110l 111 /112!
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3.1. Hexaif x km/rof — IIBAAKicTs Tewil, Toai MBHAKICTH
KaTepa 3a Tewieto (20 + x) xm/rof, a npora Tewii — (20-x) xm/roa.

22 XM 3a Tediel KaTep IPONJWB 34 rom, a 36 KM mpoTh

20+x

6
rox. 6 KM Ha NJAOTY MOMHa NOAOJATH 38 — roi.
x

22 2 36
20+x 20-x

Teuii — Ba &
20

i A 6
Ba yMmoBol 3aja4i MaeMO DiBHAHHA =—, afio
x

11 18 3
4 =

20+x 20-x x

Pogitimenen Horot 220-11x+360+18x _3
T (20+x)(20-x) x’
580x+ Tx2=1200-3x% x2+58x-120=0; x,=2; x,=-60.
Jpyruit kopius He 3a70BoMBEAE yMoBYy. Orxe, mBHAKiCTS Tewil
2 xm/ron.
Bidnosidv. 2 km/rop.

3.2. a,=-15,1; a,=-14,4, Ttopi d=a,-a;=-14,4+15,1=0,7.
dopmyna 3aransHOro 4ieHa a,=a, +d(n-1); a,=-15,1+0,7(n—1);
a,=0,Tn-15,8. 3raiinemo wienu apnd)me'mqam mporpecii, Hai-
Gamcai no Hyas. Ileperipumo, un He MicTHTE mporpecia gucaa 0.

a,=0; 0,7n-15,8=0; n=22$. Orxe, DO3IIAHEMO dgy 1 Ggz.

a,,=0,7-22-15,8=-0,4; a,;=0,7-23-15,8=0,3.
HaiiMeHIIEM 38 MOAYJEM € dy3=0,3.
Bidnoside. ayy=0,3.

3.3. Hexait ABCD — sagana B yMoBi Tpamenmis. Ii ocmosm
BC=2cm i AD=18 cm. piaromani tTpanenii BD=15 cM, AC=7 cM.
Ilposenemo CE | BD, ne touxa E B c
HAJEXUTE IPOAOBMEHHI0 CTOPOHH
AD. Togi BCED — napaxenorpam, 6o
Mae OBi IapH mapajeJsHHX CTOPiH.
Toxi DE=BC=2 (cm); CE=BD=15 (cm)
i AE=AD+ DE=18+2=20 (cm). Nk
Ilposenemo CK — Bmcoty AACE
i rpanenii ABCD.

YV AACE: CK = %—CE. Ba dopmynoo Tepora:

Sasce =V P@-0)(P-b)(P—0); p=“+2ﬂ=2°—+;5—+7= 21;

Sy a0e = ¥ 21(21 -20)(21 ~15)(21 -7) = 42 (cm?).

; 242
Topi CK =——=4, i
'oni 20 4,2 (cm)

IInoma Tpanemii S = AD;BC -CK = 18;2 -4,2 = 42 (cm?),

Bidnosids. 42 cm?,

4.1%

e ‘(x2+x—12)€ 0.
x-2

PoarnsiremMmo OKpeMO piBHAHHSA '% ‘(xz +x-12)=0 i Hepis-
x —

Hicrs if""‘ ‘(xz +x-12) < 0.
x-2
1)’ ‘(I +x-12)=0; x;=4; x,=-4; x3=3.
2) ‘ ‘(x +x-12) < 0. HepisHicTs plEHOCHJ'lBHa cucTeMi:
x#4,
x#2, x € (-4;2)U(2;3).
x%+x-12 < 0; 02
O6’enuyioun, maemo [-4;2) U (2;3]U{4}. -4 3 x

Bidnosids. [-4;2)U(2;3]uU{4}.

4.2™, Maemo S=rp= %ah,1 = lbh,, = %chc, ne a, b, ¢ — cropo-

2
HH TPHKYTHUK&; D = a+g *€ _ jioro nienepumerp. Toai A, = 28.
a
. 28 28
khy=—; h,=—.
Ty ‘e

OTPUMAEMO: 1,1,1 a b c _oibte 2p
h, R, h, 28 285 28 28 2§

mo i Tpeba Oyio moBecTH. .

1
=

L
e
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38.1. Hexait Gaceitn mamoBHIOETHCS 4Yepes mepmry TpyGy 3a
X roj, Toni uepea Apyry — 3a (x + 8) rog, a 4epea TpeTI0 — 3a
(x + 2) ron. 3a ogHy rofMHY Hepma Tpy6a HANOBHIOE 3 YACTH-
* 1
x+2

gacTuHy GaceiiHy, a TpeTa —
D .

x+2 x+8
Poap’axeMo oTpEMaHe DiBHAHHSA:

1 x+8+x+2 1 _ 2x+10

x (x+2)(x+8) x x2+10x+16"
x2 + 10x + 16 = 2x? + 10x; x2 = 16.
VYpaxosyoun, mo x > 0, Mmaemo x = 4.
OTsxe, uepea nepmy Tpy6y AJsA HallOBHeHHs GaceiHy HeoOxin-
HO 4 rog, uepea apyry — 12 rop, uepes tperio — 6 ropx.
Bidnosids. 4 rox; 12 rog; 6 roa.

"y Oaceitny, apyra — 1
x+8

1
gacTHRY Gaceitny. 3a yMOBOIO, -; =

3.2. Ob6nacts BHaHAaYeHHA (yHKOii sHalifeMo i3 cHcTeMm:
J 3z -10-—>,
y x2-3x-1 -9
Poag’sixemMo mepmy HepiBHiCTB:
x2-3x-10>0; x2-3x-10=0; x, = 5; x, = -2,
Maemo: x € (—o0; —2] U [5; +o0).
Heo6xiamo spaxysars, mo x2? # 9, TobTo
x # -3; x # 3. ToMy OoCTATOYHO OTPHMAEMO:
x € (-90; =3) U (—3; 2] U [5; +0). -3 -2 5 *
Bidnosids. (—o°; —3) U (-3; —2] U [5; +o0).

3.3. Hexait ABCD — pisro6iusa Tpame-
nia, mo samasa B ymosi, KL — ii cepegasa
ninig, M — Touka neperuny giaronaui AC i
KL. 3a ymosoio, KM = 4 cm, ML = 5 cm.

Ockinexu ML | AD i L — cepegura CD, P
T0, 3a Teopemoio Pameca: M — cepepnHa AC.
Tomy ML — cepenns ninig AACD i AD = 2ML =2+ 5 = 10 (cm).

Amnanoriuso, KM — cepegasa ninia AABC i BC = 2KM =
=2-4 =28 (cm).

ZBCA = ZACD (3a ymosow); ZCAD = /BCA (ax BHyTpim=i pia-
HOCTOPOHHI KYTH, YTBOPEHi IpDH NepeTHHI mapanreJbHHX NPAMHX
AD i BC ciunowo AC). Tomy ZACD = ZCAD; AADC — piBHOGen-
perwnit i CD = AD = 10 (cM). AB = CD = 10 (cm).

Toni nepumerp P =3 - 10 + 8 = 38 (cm).

Bidnoeids. 38 cm.

b _g4

1-g
PoarnaneMo mocaifioBHiCT:, IO CKJIAKAETHCA 3 KyOiB 4JIeHiB ,
nanoi mporpecii: bf; blq% bg®; .. Ockimexm lg|<1, To |gf|<1.
A omxe, JaHA TOCHiZOBHICTH — HECKiHYEHHA I'eOMETDHYHA IPO-

B C

4.1% 3 yMOBH BHILIHMBAE, IO

* s a
rpecis, y axoi nepmuii unen b{’ i snamennur ¢2. Toni —bl——l 7 =192,

Maemo cucTemy:

e b =10-0),
RN SRR L. ST
1-¢ 1+q+q2_192' 1+g+q?

b =4(1-q),

16(1 - q)? = 48(1 + ¢ + ¢2).

Maemo 2¢% + 6g + 2 = 0,

Ypaxosyiouu, mo |¢| < 1, orpumaemo g = _%_
Bidnosidv. —%.

4.2%, Jlosnaunmo CB =a, AC=b, AB=c.
Ockinpkm CC; — GicerTpuca AABC, To 2% ég \

C,B BC

IMoarauumo AC, = x, Topi C\B = ¢ — x.
Maemo: =— X = be . £

c-x a a+b
¥ AACC;: AI — GicexkTpuca, ToMy
CI AC CI b a+b
— ; — D —— "3 Al
IC, AC, IC be e

at+b

CI 12+18 A B

Orixe, — = =2z1 C,
B T :

Bidnoside. 2 : 1.

110121314/ 1.5/ 1.6/ L7118 L9l Liol 111 1.12]
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3.1. Hexai mepmuii poGiTHHK, Ipamol0YM CAMOCTIHHO, BHKO-
Hye 3aBAAHHA 38 X rof, Toai Apyrmit — sa (x+6) rog. I[lepmmi

1 1
3a o,uay FOAHMHY BHKOHYE — qs.c'mny poborh, a ApyrHi — T
1 1 1
YyacTUHY poboTH. 3a YMOBOK, —+—— =—.
x x+6 4

Poap’axemMo oTpuMaHe piBHAHHA:

b NG TR e 22-24=0; ,=6; x,=—4.

x(x+6) 4’

Ipyruit Kopiab He 3a40B0NbHAE yMOBY 3aaadi. OT:xe, neprumii
pobiTHHK, mpanIolYH camocTiiiHO, BUKOHYe pobory 3a 6roxm, a
apyru# — 3a 12 roa.

Bidnoeidv. 6 rog; 12 roa.

[(/a -1)(a/a-1) / -D(Ya)’-1 -
a+f+1 fge a+vVa+1 e

\/(JE DWa-DWay+/a+l) , = /=17 /o
a+vVa+1

:F\/_;‘*l]-#*\/f;.
Ocxinbxn a=0,97, o Ya-1<0, i romy |Va -1|=-(/a-1).

A oTxe, MacMo Va+1+va=1.
Bidnosidv. 1.

3.3. Hexaii Touxka O — meHTp KoJa, OA —
itoro pazaiyc; CM L OA, ne M e OA,
CM = 24 cM. 3a ymosow, OM : MA =5 : 8.
TMosuauumo OM = 5x; MA = 8x.

Ilpoposxumo AO mo Apyroro mnepeTHHY
8 xkomoMm y Touni B. AB — piamerp Kona.
Tomy ZACB = 90° (ak BmmcaHuMit KyT, IO
cnupaerses Ha giamerp). Tomy CM — Bucora
NPAMOKYTHOrO TPUKYTHUKA, IO nposedeHa
Jl0 TimoTeHy3H.

CM? = AM - MB; OB = OA = bx + 8x = 13x;

BM = BO + OM = 13x + bx = 18x.

Orxe, 242 = 8x * 18x; x2=4; x = 2. Toui OA = 13 - 2 = 26 (cm).
Hoexuna Kona [ = 2nr = 52n (cM).

Bidnosids. 521 cm.

nd n2 n [uz n 1) n2+3n+2 n(n+1)n+2)
mn- -+ =n- 8 = 6 .

Ockineku n — HaTypaJbHe uHCa0, TO n(n+1}n+2) — moby-
TOX TPHOX TOCTiZIOBHMX HATypansHuUX uucen. Cepex HMX € Xoua
6 oame, KparHe 2, i € piBEO onHe umcno, kparse 3. Tomy BHpas

n(n+1)(n+2) kparanit 6, Tobro uucno w € HaTypaJb-

3 i

n° n
HHM, a ToOMy H !tncno —6—+?+§ — HaTypaabHe, mpo #i Tpeba
6ysn0 noBecTH.

4.2%, MaeMo miBNEepHMeTD TPUKYTHHKA P =

15;27 =21 (cr).

3a Bifomoio dopmysol0 S=pr, fe r — pajiyc BOHCAHOrO Ko0Ja,

orpuMaemo S = 21-4 = 84 (cm2). 3 immoro 6oky:
S=yp(p-a)p-b)p-c).

ITosmaumMo ofzHY 3 HeBiZoMHX cTOpiH X cM, Tomi iHma Jopis-
Hioe 27-x. Orpamaemo: 84 =21 (21-15)(21-x)(21-(27 -x));
84%=21 -6(21 —-x)(x -6); 56=21x-126—x2+6x; x2-2Tx+182=0;
x,=13; x,=14,

Omxe, ogna i3 cropir 6yae 13 cmM, Toai apyra — 27-13=14 (cm).

132 +142-15%2 5

Maemo cosg. = ———— = —,
2:-13-14 13

Bidnosids. i
13

[1.101.2]1.3M.4l1.511.6/1.711.811.911.101.1111.12]
s|s|r|s|a|s|s|s|r|s|5|r|

" 2.2 [ 23 | 24 |
5a-a-6| p-2a60 | (3;2),
3a+9 P=-2  |(0,4; —0,6)

10 cm |
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3.1. Hexa#f nepmu# pobiTHHK 38 NNAHOM MAB BHI'OTOBHTH
x peraseii, a npyruit — y neraseit. Tomi x+y=250.

Ockinekm nepmmii nepesuxkonaB mia HAa 10%, To BHro-
ToBMB x+0,1x=1,1x geraneil; Apyruii nepeBMKOHAB IJIAH HA
15%, a romy Burorosms y+0,15y=1,15y peraneir. 3a ymoBomw,
1,1x+1,15y=280.

Maemo cucremy {I +y =250,

1,1x+1,15y = 280.
1,1(250-y) +1,15y=280; 0,05y=>5; y=100, Toxmi x=150.

Omke, nepmuii pobiTHUK MaB BUrorosuTH 150 gerasedi, a gpy-
ruii — 100 neraneii.

Bidnosids. 150 peraneit; 100 geraneit.

3.2. fosedenna. Ockinekn 0,5x2 — x + 2 =0,5(x2 — 2x + 4) i
0,5x3 + 4 = 0,5(x3 + 8) = 0,5(x + 2)(x% — 2x + 4), To MaeMo

L5x-4 2x—14 '
0,5(x2-2x+4) 0,5(x+2)(x2-2x+4) x+2) x+2
=(l,5x—4)(x+2)A(2x~14)+0.5(2:2—2:+4)'x+2=

Poas’sxemo Ii: x=250-y;

0,5(x + 2)(x2 —2x + 4) 4
=1,5x2 -4x+8x-8-2x+14+0,5x%-x+2 2x?-4x+8 _
2(x +2)(x2 - 2x +4) 2Ax2-2x+4)

OTixe, 3HAYEHHS BHpa3y He 34JI€)KUTH BiJ 3HaueHHA aMiHEOi,
mo # Tpeba Gymo gOBECTH.

3.3. Hexait y npaMokyTHY Tpanenioo B N ¢
ABCD, y akoi ZA = £B = 90°, BoucaHO L]
Koso 3 pagiycom 6 cM. Toni AB =12 cm.

K

Hexai#t Toukm M, N, K, L — Toukn M O.
noTUKY cropin Tpanenii AB, BC, CD i
AD signosigHo. 3a BIacTHUBiCTIO AOTHY- \
HHUX TA BUKOPHCTOBYIOYM YMOBY, MATH- 1 A
memo: AM = MB = BN = AL =6 (cm), 4 L I
DK = DL = 8 (cm).
Ilosmaunmo KC = CN = x. IIposeaemo Bucory CF.
Maemo LF = CN = x; togi DF = 8 — x.
Kpim roro, CF = AB = 12 cmM; DC = 8 + x.
V ACFD, 3a Teopemoio Ilidparopa, CD? = CF? + FD?,
8+ x2 =122 + (8 — x)%
64 + 16x + x2 = 144 + 64 — 16x + x%; 32x = 144; x = 4,5.
Toxi BC =6 + 4,5 = 10,5 (cm), AD=AL + LD =6 + 8 = 14 (cm).
IInoma Tpanemnii:
8= ;AD_;&C_. AB =
Bidnosids. 147 cmM2,

HH106, 12 = 147 (cn?).

4.1™, 3asEauuMoO, MO KpaTHe NODIBHAHHA Mac MicHe TiIBKH
ANA NONATHMX uMcesn. BukopmcroByloum Teopemy Biera it ymoBy,
OflePKHMO:

x1+x2=3k4+2, x,+3x1—-3k4+2, ”1=3§;2,
B2 1 B2 -1 3k+2Y K2-1
X%y = 3 x,3x = 4 S[TJ T
x, = 3x;. x, =3x,. x, = 3x,.
Poa;gxaymn Apyre piBEanEHA, ogepxumMo 37k? — 36k — 76 = 0;
kl = —'3—7. k2 =2.

().
38 ; 37 38 :
=—— =—t _<0. T =-— He -
1)k 37 TOAL X, 16 < omy k; 37 He Iif
XOAHTE.

e

2) k, = 2; Tomi x; =—;—; X, =
Bidnoside. k = 2.

4.2, Hexalt 3asamo pismoGenperufl TpE- B
KyTHEK ABC, y sxoro AC = 6 cm; AB = BC =
=9 cm; BD, CE i AK — BHCOTH TPHKYTHHKA.
OckinbKkH TPHKYTHMK TOCTPOKYTHHH, TO
OCHOBH BUcOT — TOUKH £ i K HamemxaTs cTo- EL K
pouam AB i BC mianosias=o.

AADB ~ AAEC (sa apoma xyramu). Toai

c
AD AE 3 _AE )
o T

AB AC'9 6 ()

BE=9-2=1 (cw).

ABEK ~ ABAC (3a asoma xkyramu). Tozai

BE _BA. 7 2% erat meoif e

Bidnoeids. 4% cM,

[1.111.2[1.3M.411.511.6[1.711.8]1.911.10] 1.11T1.12]
|2[=[e|=|s|s]|e|r|s[5 |5 |a]

[ 21 1 2.2 [ 283 T 24 1
4
| -2 | 12 | (~o0; 2] | 45 |
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3.1. Hexa#ft mowaTkoBm#t cnjaB micTHTH X T cpifia. Tq.qi Big-
-100% . Ilicis Toro sx Ao

< , x
coTok cpibna y cmnasi OyB
> : x+20
cinnasy jgomanm 5r cpibma i-10r somora, BiscoTox cpibna cram

%45 100%. 3a ymomow, =I0.-100% - 100% =5%;

x
x+35 x+35 x+20
x5 x 1

z+85 x+20 20
Poap’axemo o-rpnzdane piBHAHHA:

x2 +5x +20x +100 —x* -35x _ 1
(x +35)(x +20) 20

20(100-10x)=x2+ 55x+ 700;

x2+255x-1300=0; x,=5; x,=-260.

JNlpyruit Kopies He 3aJ0BONBHAE yMOBY 3afadi. OTxe, y mouar-
KoBoMy crnasi 6yzo 5 r cpibna.

Bidnosidv. 5.

3.2. {3xy +y="1,
3xy-x=4.
TTomuOMHUMO Apyre piBHAHESA Ha (-1) i foAaMo Jo mepmoro:
xy+y="1,
{— Bxy+x=-4
x+y=3.

3sigcm y=3-x. IligcTaBuMo y Apyre pPiBHAHHA IIOYATKOBOL
crcreMu 3x(3-x)-x=4; 3x2-8x+4=0.

2 2 1

M =2; x,=—. Togi y,=3-2=1; yy,=8-—=2—.

AEMOD; X5 3™ g 108 I L} 3“3

1
Bidnosidv. (2; 1 )
noside. ( ), (3 3
3.3. Hexait ABC — 3ajaHui#l NOPAMOKYTHHH TPMKYTHHK;
£C=90° CK — itoro 6icextpuca. 3a ymosow, KB=15cm;
AK=20 cM. Toxi AB=35 cm.
AC_AK 4

3a BaactEBicTi0 GicekTpHCeHM: ——=—r
CB KB’
AC 20 4

=— =—; nmoagayumo AC=4x; CB=3x.
CB 15 3
YV AABC: AB?=AC? +CBB: 353=(4:c)z +(3x)%; K
852=25x2; x2=49; x="T
Toni AC=4-T=28 (cx), CB=3-7=21 (cm).
a+b-c

Papiyce BIOMCAHOIO KoJa r= 2 s, B
=w=”"“"

Bidnoegidv. T cM.

4.1, BUKODHCTAEMO METOA MATEMATHYHOL iBAYKOil.

1) fixmo n=1, To 4"+ 15n-1=4+15-1=18 — kpaTtre 9.

2) IlpunycrEMo, mo AnA n=k yMoBa 3ajJa4i BHKOHYEThHCH,
T06T0 4%+ 15kK—1 — KpaTHe 9.

3) Hosepemo ana n=k+1, mo 4**1+15(k+1)-1 — xpaTt-
Be 9. Maemo: 4*-4+15k+15-1= (4"’+ 15k—1)+(3- 4%+ 15)=
=(4%+15k- 1)+ 3(4* + 5).

Yucno 48 +15k-1 — xpartre 9 (sa npunymernHaAM). OcKinbKn
4k=(3+1)*, To 4* nna Gyas-axoro k npu zineHsi Ha 3 fae ocTa-
qy 1, a Tomy uucno 4*+5 gns Gyas-akoro k xpaTHe 3, a OTXe,
eupas 3(4%+5) ana 6yas-axoro k KpaTHMi 9.

Toni (4*+15k—1)+ 3(4*+5) — xparne 9.

4) llosenn pasa Gyms-axoro n.

4.2, BigcraHp Mix memTpoM aaHoro kona @,(1; -3) i mem- -

TpoM mykasoro @(-2; 1) nopirHioe Q@ = (-2-1)2+(1+3)* =5.
Hexa# r — paziyc mykasoro Kosa, r;=2 — paaiyc AaHOro Koja.
Kona MoXyTh MATH SK BHYTDPIiIOHIA, Tak i 30BHIIIHIA AOTHK.
PoarnaneMo mi BHOAAKH.
1. Bomimui# pormk. Tomi r+r;=>5; r+2=5; r=3. Orxe, pis-
HAEEA Kona (x+2)2+(y-1)2=9.

' 2. Bayrpimui#i goruk. Tomi |r-ry|=5; |r-2|=5; r-2=>5 abo
r-2=-5. Ypaxosyioun, mo r > 0, maemo r=7. Orxe, piBHAHHA
rona (x+ 272+ (y-1)2=49.

Bidnosids. (x+2)?+(y-1)2=9 abo (x +2}2+(y 1)2=49,

l11l1.2/1.3 H4 l[15/1.6l1.711.8/1.9(1.10l1.11]1.12]
| |8 |m & |56 (056 5 @

[ 21 | 2.2 [ 23 | 24 |
oo | i | ma | v




Bapianm 26

3.1. Hexad f0o ATKH 3aBea]® X KI anejabcHHiB i y kr 6ananis.
3a ymoBow, x-y=100.

Ilicasn Toro sk mpopsamu 80% anmenscuHiB, y ATOi 3anm-
munoca 20%, Tobro 0,2x kr, a micna Toro Ak mpomanu 30%
6amaniB, y arnoi saammmunoca 70%, Tob6ro 0,7y kr. 3a ymosoio,
x-y =100,
0,7y -0,2x = 105.

Poss'skemo  ii: x=100+y; 0,7y -0,2(100 + y)=105;
0,7y-20-0,2y=105; 0,5y=125; y=250(xr), Tomi x=350 (xr).
Or:xe, G6yno saBeseno 350 kr anenscuuis i 250 kr 6aranis.

Bidnosids. 350 kr anenscunis i 250 kr 6aHaHIB.

3.2, (224+42+6%+..+100%)—(12+32+52+..+99%)=(22-19)+
+(42-32)+(62-52) + ... + (1002-99%)=(2-1)(2+ 1) + (4 -3)4 + 3) +
+(6-5)(6+5)+ ... +(100-99)100+99)=3+ 7+ 11 +... +199.

OrpumMasn cymy apudmerwusnoi nporpecii, mo cknagaeThes 3

50 anenis; a,=3; ay,=199. Ii cyma Sy, = 4 -;am -50. Orxe, sHa-

3+199
2

0,7y-0,2x=105. Maemo cHcTeMy [

YeHHA BHPA3y, W0 AAHO B YMOBi, ZIOPiBHIOE -50 = 5050.

Bidnosgids. 5050.

3.3. ¥ AABC, y axoro AB=29 cm, Boucano komof K, L, M —
TOYKHM JOTHKY Bigmosimuo mo cropin AB, AC i BC. 3a ymMoBOWO
AL=24 cm, CL=1cm.

3a BIACTHBICTIO AOTHYHHX MAEMO: c
AK=AL=24cm; CM=CL=1 cm.,

Toni KB=AB-AK=29-24=5 (cm), a
Tomy # BM=BK=5cm. Orxe, AC= M L
=24+1=25(cm), BC=BM+MC=5+
+1=6 (cm).

OTxe, MAEMO TPHKYTHHK 8i cTopo-
mamMu 29cm, 25cm i 6 cm. 3maitpgemo B K A
#ioro mmomy B8a copmymor Iepomna:
29+25+6
§=/p@-a)p-b)(p0), ae p="""——=30 (cw).

OTxe, S = \/30[30 -29)(30-25)(30 —6) = 60 (cm2).

Bidnosids. 60 cMZ.

4.1™, Hexali f(x)=4x2-(8a+1)x-a-2; x, =4:@%ﬂ £ %;
D=(3a+1)?-16(-a-2)=9a%+22a + 33.

Koperi x; i x, mamexars npomixkky [-1; 2) npn BEKOHAHHI
YMOBH:

D>0, 9a®+22a +33 > 0, g & E
3a+1 -1 2

-1<5<2, |-1<=<s,

120,  14,(3a+1)-a-2>0, x

12) > 0; 16-2(3a+1)-a-2>0. ! “ ¥

Ilepma HepiBHiCTH BUKOHYETHCH .6 &4 BCiX a
(D, =222-4.9.33 <0).

-3<a<},
-8 < 3a+1< 16, 3 ¥ i

Orxe, Maemo: {2a>-3, g ;"E' ael-=; T)

~Ta >-12; a< 12,
7 r
Bidnosidv. a € _E; E)
.27

4,2™, Hexait ABCD — sajgasa B ymoBi Tpanenia. S, op= n?;
Sacop=k®. AAOB ~ ACOD (sa gsoma @ B
KYTaMH); (A—O)z = n—z 3Bigcm 40 5 (0)

s V7 T oc k'

Ockinser AAOD i ADOC wMaloTh -
OZHAKOBL BHCOTH, TO IXHI IJomii BigHO- o
CATHCHA TAK CAMO, K OCHOBM, ToOTO

SAAOD AO n i g n

Za40D T2 0§, op=kZ=kn.

S,poc OC k' ~aa0p=7% "3 =%0

Amanoriuso S, poc = kn. Toai nnoma rpanenii S=n?+k2+kn+
+kn=n%+2nk+k2=(n+k)?, mo # Tpeba Gyno xosecrm.

[1.111.211.3M.411.511.6]1.711.81.911.1011.111.12]
AB|BBB T|B|B B|I‘ B|A|

[ 21 1 2.2 [ 283 [ 24 |

19+3J§| ((_11‘;__135 | 2
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3.1. Hexaii ab =10a +b — mykane Asonudpose uncio. Toxi,

aa ymoBow, 3ab = 10a + b. Taxo:x, 3a ymosow, ab + 18 = ba, Tobro
10a + b + 18 = 10b + a. 3sigcu maemo: 9b — 9a = 18; b — a = 2.

b-a=2,

3ab =10a + b.
pisEAHHA: b = a + 2. Toai, migcrapnApYH y Apyre piBHAHHA,
8a(a+2)=10a+a+2;3a2 +6a=1la+ 2; 3¢ -5a-2=0.
Vpaxoeyioun Toit ¢axt, mo a — nudpa, orpumaemo a = 2. Toai

b = 4. lllykaue 4uca0 AOpiBHIOE 24,
Bidnosgidv. 24,

3.2. [Hosedenns. CnpocTHMO faHUYM BHpA3 3a AiAMH.
1 82+2 18a®-a-9 3a-2 _

3a? +1 9at -1 3a%2-1
_8a+2 18a® -a-9 +3a—2=

8a%2+1 (8a%2+1)3a%2-1) 3a%2-1
_(8a+2)(8a%2-1)-(18a%-a-9) + (32 —2)(8a? +1) _
- (3a% +1)(8a%-1) B
_9a%-3a+6a%-2-18a%+a+9+9a®+3a—-6a% -2 _
- (3a% +1)(3a% -1) B

OTpuManm cucTeMY { Poasp’sokemo ii. 3 mepmoro

- a+5

T (a2 +1)3a2-1)

2) a+5 .a%2+10a+25 _ {a+5)3a® +1)3a%-1) _
(Ba2+1)3a2-1)" 9at-1  (3a2 +1)3a2 -1)(a+5)

1

i a+ 5-

Orxe, 3afaEmii B yMOBi BMpa3 IpH BCciX JONYCTHMHX 3HA-

YeHHAX O TOTOXHO JOPiBHIOE BHpAasy . fAxmo a < -5, T0

) a+b
a+5<0,aromyﬁL<0.
a+b

~ Omxe, saganuii B yMOBi BUDa3 HabyBa€ BiA'€eMHMX 3HAYEHB JIIA
BCcix a < -5. ’

3.3. Hexait xyT Mixxk BexTopamM# d i b ,qupingme o Toni
matumemo:  (d+2bWd@-b)=-17; @2 — @b +2ab -2b% =17,

i -2 )

\al* +ab - 2[b[ =-17; 22 + 2 - 3 - cosa — 2 8 = -17; 6cosax = ~3;
cos o = —%. Tomy a = 120°

Bidnosids. 120°.

6 ,_ 8 i
T D(x+2) (x-1)x+4)

3

=1. 3pobumo saminy x2 + 3x = t.

x2+8x+2 x?2+3x-4
8 6 8

Toxi +t——=1 —+——-1=0;
t+2 t-4 t+2 t-4

B(t-4)+8(+2) - (t+2)Nt-4) _ .

(t+2)(t-4) ’
6t-24+8t+16—t2 -2t +4t+8 12 +16¢ _

(t+2)t-4) T (t+2)(t - 4)
t, =0; t, = -3.
Dt =0; 22 +3x=0; x(x +3)=0; x, =0; x, = -3

2)t,=16; x2 + 8x = 16; x2 + 3x — 16 = 0; x;, =

-3+./73
L

R ENIE]
T,

Bidnoside. —3; 0;

4.2%, Hexait y AABC 3i croponamn
AC = b =13 cm; AB = ¢ = 14 cm
i BC = a = 15 cM BnucaHO HiBKOJO 3
pagiycom r yxasaHuM cmocoGom.
LeuTpoM koaa € Touka O, KOJIO AOTH-
KaeThes 10 cTopoHd AC y Touni E, a o
ctoposr BC — y Touui F.

Buaiizemo momy AABC ax cymy mwiom AACO i AOCB:

Saasc = Saaco + Saocs =%-AC-OE+%-BC-OF=%br+%ar,

1 28 i
oai S ==r(a+b)ir=—h4BC
TOAL Sy 4pc 2 (a ) +b
3naitnemo S, ,p- 38 popmynow Tepona:
S=yp(p-a)p-b)p-c), nep= E—i:—ﬁ — miBmepuMerp.
s 13+14+1.§=21;
2 .
S = |/21(21 - 15)(21 - 14)(21 - 13) = /21 -6 -7 -8 = 84 (cm?).
2-84
Topni r = =6 A
Ee e TR T T
I 2ar

o uHA 1TiBKONA E = —2— = nr = 61 (cM).

Bidnosids. 61 cM.

1.1/1.2/1.3(1.4(1.5|1.6/1.7|1.8/1.9|1.101.11 [1.12
A/B|T|B|B|B|/B|B|T|A|B|T

2.1 22 = 2.3 24
3; -4 k=0;b=-2 185 13 cm
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3.1. Hexait BjacHa mBHAKICTE waTepa — X KM/Ton, Tojii
Horo mBHAKICTE 3a Tedielo — (x-+2) Km/rog, a mpoTm Teuii

(x-2) kM/rog. 40 KM 3a Teuieio BiH mogosaB 3a ——2 roxg, a 16 km
x+

. 6 . 40 16
mporm: Tewil — 3a rof. 3a ymoBolo 3agadi, —— +——=3.
‘ -2 x+2 x-=2
" " 40x -80 +16x +32
Poss’aixeM0 OTpHMaEe PiBHAHHA: =3;
(x+2)(x-2)
2

56x—48=3(x2—4); 3x2-56x+36=0; x,=18; x, =§.

Hpyruit KopiEs He 3aJ0BOJLHAE yMOBY sajavi. OTe, mBuj-
KicTe KaTepa 18 xm/rox.
Bidnoside. 18 xm/rog.

3.2. Hexa#i a, b 1 ¢ — DocifiloBHI 4JeHH reoMeTPHYHOL Ipo-
rpecii, Toai b?=ac.

Poarnsnemo piseunio (a2+ b2)(b2+ c2)—(ab+bc)?. Maemo:
a2b2+ b+ a2c? + b2c2 — (a?b2 + 2abic + b2c2)=b* + a%c? - 2ab%c =

=(b2-ac)2=02=0.
Omaxe, (a2+b2)(b2+c2)=(ab+bc)2, mo # Tpeba Gyso AoBECTH.
3.3. Hexait xono BomcaHo y mps- A

MOKYTHHMHi TpHKYTHHK ABC, TO4KHR
K, L, M — TouKH ZOTMKY KOJa Biz-
nosiguo 3i croponamu AC, AB i BC.
3a ymoBow, CK=2cMm; KA=3cm.
Toai, 3a BIACTHUBICTIO JOTHYHHX,
CM=CK=2 cm; AL=AK=3cu. C M B
Ilosnauumo BL=BM=x. Toaui, :
sa Tteopemon Ilijaropa, AC?+CB2=AB? B52+(2+x)2=(3+x)%;
25+4+4x+x2=9+6x+x2%; x=10 (cm).
Topi AB=x+3=10+3=13 (cm), a paaiyc KoJa, OIIHCAHOIO

K

HABKOJIO TPHKYTHHUKAa, R = e 6,5 (cm).
Bidnoside. 6,5 cm.

4.1, 3rpynyemo ((x+ 2)(x +12))((x + 3)(x+ 8))=4x2;
(x2+ 14x+ 24)(x2+ 11x+ 24) =4x2,
‘Ockinbku x=0 He € KopeHeM piBHAHHS, TO posginmmo miBY i
[IpaBy YacTHHHE Ha x2. Maemo: /
2 +14x+24 x*+11x+24 _

x x

4; (x+14+i—4)(x+11 +?f)=4.

Samina ‘x+11+%=t. Tomi t(t+3)=4; t2+38t-4=0; t,=1;
x

24

2 -
1y xs11+24-1 {x +10x+24 =0,
x

x;=-4; x3=-6.

x#0;
2 - ' — P
2) x+11+ﬁ=«-4; {x +15x+24 =0, - 1544129
' = x#0; 2
-15+v129

Bidnosidv. x,=—4; x,=-6; x34= 2

4.2™, Hexaii O — To4YKa NepeTHHY Aiarosanen rpanenii ABCD,
a MN — Bucota Tpanenii, mo npoxonuts yepea To4ky 0. OcKinbKka
MN — Bics cumetpii Tpamenii, To £LAOM=/MOB = 45°, a Tomy
AM=MO.

Anamoriuno ON=ND. Tozi

M
SABCD=AB;CD-MN= ‘0'

_2AM +2ND
- 2

=(AM + ND)-MN =

= . = -MN =

=§;:_IA%-{~={1}{) MN=MN'-M b " T
Bidnoeidv. h2. %

1.1]1.2]1.3]1.4]1.5/1.6) 1.7]1.8[1.9] L.10] L.11 | 112
BlBlrialslBlBlB|B|B|A|T
2.1 22 2.3 2.4

”;3 1 2), 100"

‘MN =

= =87

2,8 0,1)




Bapianm 29
3.1. Hexaii uepes neprny TpyOy GaceiiH HAOBHIOETECH 3a X TOJ,
TOAL yepes ApYry COOPOXKHIOETHCH 3a (x¥+3) rox. 8a ogHy rogumy

nepina Tpy6a HAIOBHATH % gacTHHY Gacelina, a Apyra — CIODOK-
1 1

1 1
Gaceitna. 3 ———=
¥ yacTHHy DGacefina. 3a yMOBOIO e
Poap’sxeMo oTpEMAaHe DiBHAHHA:
243-%_1. 42,3¢-108=0; x,=9; x,=-12.
x(x+3) 36 :
Hpyruit XopiHb He 3agoBOJbHAE yMoBy 3afgaui. Orike, uepes
nepmy Tpy6y Gaceitn HANOBHIOETHLCA 34 9 roj, a Jepes Apyry cmo-
POKHIOETECH 3a 12 rog.
Bidnoside. 9 ron; 12 rop.

HHATH

.

3.2, Cmouarky Oyayemo rpadik
ana x 20, a moriM ypaxoByeMo map-
micres Gyuknii. IIpu x>0 maemo
v =x*-4x+3. T'padixom ¢ nmapaboua,
BiTkM Axkol HanpamieHi Bropy.
KoopaueaTty ii Bepmnen: ’

x°=-"2—4=2; Yo=2%-4248=-1.

I'padix mepermrae Bick abemuc y Toukax (1; 0) i (3; 0), a sics
opauHar — y Touni (0; 3).

CumerpruHo BigoGpakyemo dacTHHY rpadika, mobyzosany
mas x 20, BigHocHO oci opmmHat. I'padik dyuknii mogamo Ha
MAJIIOHKY.

Haitmenme sHaveEHA ¢yHKOii nopisHIOE —1.

Bidnoside, 1.

3.3. Hexaii Touxka O — cepeauHa pgiaromani AC, Ttoai
O(@: _12+2), To6ro 0(0,5; 0,5).

Hexait @ — cepeguna giaronani BD, Toai Q(%; #),
To6T0 Q(0,5; 0,5). ]

Cepenuun piaroHame#fi yoTHpuKyTHHKa ABCD 36iratorscs,
TobTro miaronaini yoruprKyTHUKA ABCD nepeTHHAITLCA i TOYKOIO

nepetury ginareca Hasnia. Tomy ABCD — napanenorpam.

AC=/(8+2)%+(-1-2)° =V/34; BD=/(2+1)*+(3+2)* = /34.

Hiarosani napanenorpamMa ABCD piBHi, TOMy BiH € IPAMOKYT-
HHKOM, mo # Tpeba 6yno gosecTH.

4.1%, Ockinsru x3+y3=(x + y)x2—xy +y?)=(x + y)(x + y)*-3xy),
TO BBefleMO 3aMiHH: x+y=t; xy=2. Toai MaeMo cucTeMy

{t(t2—3z) =19,
(z+8)t=2.

3 apyroro piBHAHHA Iiel cUCTeMH MaeMoO z:§~8, nigcras-

JISEMO B TepNIe DiBHAHHS: t° —3t(% -8)—l19 =0; t3+24t-25=0;

(3-1)+(24t-24)=0; (t- 12+t +1)+24(-1)=0;
(t-1)(t2+¢+25)=0. )

: - . 2
Ile pipHAHHA Mae efUHMHA KopiHs t=1, Tomi z=I—8; z=-6.

Maemo {x ty=1, 3sigen x,=-2, y;=3 abo x,=3, y,=-2.
xy =—6. A
Bidnosidv. (-2; 3), (3; —2).

4.2, Hexailt y AABC: ZABC=/ACB=172° rtoai
ZCAB =180°-2-72° = 36°.
BK — bicekTpHca TpEKyTHHKa; BK =1, K

ZABK = ZKBC = % = 36°.

Toni:
1) ZKBA=/A, a tomy KA=KB=l;
2) /CKB=180°-(36°+ 72°)=72° a orse, CB=KB=/,
IMoanaunmo AB=x, togi KC=CA--KA=x-1. Maemo, 3a BJIACTH-
s . AB BC x 3 2 2
sictio GicexTpuen: —— = ——; —=——; x" —xl-1" = 0; ypaxoBymw-
AK CK I x-l
1+V5
ym, mo x > 0, orpuMaEmMo x = —-E—ﬁl.

=
Bidnosids. [; -]il/-g—l; Lewh

i
2 2

1101.2[1.31als16l17T1.8[19l 110 111 1.12]
I‘|B‘B|B|A|B 'r|B|B r | B 1 r i

[ 20 | 22 | 28 | 24 |
= (12 I 9 ] 115° i
m-3
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3.1. Hexajit cmouaTky B HepIIOMY SIIAKY 6YJI0 X KYJNBOK, a ¥
APYTOMY — Y KYJBOK. SIKINO 3 APYroro fAIIUKA ePeKJIali A0 nep-
woro 10 Kyapok, TO B nepmoMy smuky craee (x + 10) xyabok,
a y gpyromy — (y — 10) xynsok. 3a ymomomw, x + 10 = y — 10,
tobTo y — x = 20. KOO 3 mepmoro ANIMKA IepeKJaJd A0 APY-
roro 20 KyibOK, TO B nepiomMy Aiquky crase (xr — 20) KyIboK, a
vy apyromy — (y + 20) xynbok. 3a ymosow, 4(x — 20) = y + 20,
Tobro 4x — y = 100.
y-x=20,

4x -y =100,

Homamo piBHgHHSA cucreMu: 3x = 120; x = 40.

Tomi y = 40 + 20; y = 60. Omxe, y nepmioMy sAMEKY Gyro
40 Kyiabox, a y apyromy — 60 xyasok.

Bidnogidv. 40 kynboK; 60 Kyn1bOK.

(x+a)x—-2a-3)

Maemo cucremy {

3.2. PiBHAHHA =0 pieBHOCHJABHE CHCTEMI

x-T
(x+a)(x-2a-3)=0,
{x =T,
Maemo x, = —-a; x, = 2a + 3. [Jna Toro mob piBHAHHA MAJO

OOVMH KOpiHB, IOBMHHO BHKOHYBaTHCA: X; = T; X, # 7 abo x, = T;

x, # 7. PosrigHemMo mi MOXKJAMBOCTI.
Nx;=T,106r0~a=T;a==7.Togi 23 =2 - (-T) + 8; x¥ =-11.

Omxe, opy a = —7 PiBHAHHA, 3aJaHe B YMOBi, Ma€ €AHHAN KODiHb.
2) x, =17, o610 22 + 3 =T; a = 2, Tomi x; = —2. Orxe, npu

a = 2 piBHAHHA, 3a/laHe B YMOBi, TAKOXX MAE €AWHUII KOpiHL.
Bidnogidv. a = -T; a = 2.

3.3. Hexaiji r = 4\/5 cM — pajiyc Kona, BOIMCAHOrO y IIPABHMIIb-
Hul MHOroKyTHMK; R = 8 cM — pazniyc Kosia, OMHCAHOrO HABKOJO
NPABHJILHOIO MHOTOKYTHHKA; i — KiJBKICTE CTODIH MHOTOKYTHH-

5 180°
Ka. 3a Bigomoio dopmyaowo, r = Rcos i
n
Maemo: 44/3 = 8cos @; cos 180° = g
n n

o
Ockinexu n > 3, T0 L < 60°.
n

o 2
Tomy B8 =30°% n = 6. MaeMo mpaBUNBHMA MECTHKYTHHK.
n

Voro cropoma pmopisHioe pagiycy Kona, ONMCAHOTO HABKOJO
OIECTHKYTHHKA, TOOTO 8 ¢M.
Bidnosidb. 6 cropin; 8 cM.

4.1% ab(a+b-2¢)+ be(b+c—-2a)+ac(a+c—-2b)=a?b+ab?-
—2abc +b2c +c2b-2abc + a?c + ac? - 2abe = b(a-2ac + c?)+ a(b? -
- 2bc+c2)+c(a?-2ab+b?) = bla—c)2 +a(b-c) + cla—b)2.

Ockinsxku b>0 i (@-¢)220, 1o bl@a-c)® 20. Amnanoriunmo
a(b-c2 >0 icla—bP >0.

Tomy bla—c)+a(b—c)2+cl@a-b)® =20, a orxke, i abla+b-2c)+
+be(b+c-2a)+ac(a+c-2b) =0, mo & Tpeba 6Gyno goBecTH.

4.2™, Hexait sagano AABC; BC = 14 cM; A
AK — pucota TpuKkyTHHKa; AK = 12 cMm.
3a ymosow, AB + BC + AC = 42 cm,
ToMy AB + AC = 42 — 14 = 28 (cm).
IInoma TPHKYTHUKA

K
.s:%BC-AK:%-14-12=84(CM2)-

3 immoro 6oxy, 3a dopmyaoi I'epona,
S={p(p-a)p-b)p-o).
IMosrauumo AC = x, Toai AB = 28 — x. Maemo p = ‘—123 = 21 (cm).

Toni 84 = /21(21 - 14)(21 — x)(21 - (28 - x));

842 =217 (21 — x)(x — 7); 48 = 21x — x2 — 147 + Tx;

x? — 28x + 195 = 0. Tomy x, = 15; x, = 18.

Orxe, AC = 15 cm, Toni AB = 28 — 15 = 13 (cM) a6o AC = 13 cmM,
Toni AB = 28 — 13 = 15 cm.

Bidnosids. 15 cm i 13 cm.

[al1.2]1.311.4]1.5[1.6[1.7[1.811.9]1.101.11 | 1.12]
IsirlBls[sle[r|r[slals[B]

2.1 22 | 23 24
061 |(7-3):4|[61L5]| 8cn
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3.1. o synuuKkM aBTOMOGiNE mpoixaB %-1200z400(1m), a

micas 3ynHEKH — 1200-400=800 (xM). Hexait  xm/rog —

2 . 800
. sannanoBaHa meuakicTs. Togi — rog — 4ac, 3a AKuit aBTOMO-
x

6inn MaB npoixaru ni 800 kM. Hacnpasai meuakicTs apToMobing

Gyna (x+20) km/rog, i Bim mpoixas ni 800 kM 3a ng;)(] rox. 3a
800 800 400 400
bie i L =9, W =
ymoRo0 a0 "% T T xe20
400x +8000 —400x =

Poas’s i 3 1;
03B’AKEMO e DiBHAHHA 2(x+20) .
x2+20x-8000=0; x,=80; x,=—100.
Hpyruit KopiHb He 3aJ0BOJbLHAE yMOBY. OTxe, mBHAKiCTH
apromobina no synuukm Gyna 80 xm/rox.

Bidnosids. 80 xm/roa.

3.2. CopocTumMo Bupa3

( 3-a 2 )( a®-8a 2 )
a*-2a+1 1-6)\a®+3a%+3a+1 a’+2a+1
3-a 2 3-a 2 3-a+2(a-1) a+l
—_—= +— = %
a?-2a+1 l-a (a-1)? a-1 (a-1)* (a-1)*

2)ad+3a2+3a+1=(a3+1)+(3a%+3a)=(a +1)a%-a+ 1)+3a(a+'1)=
=(a+1)a%-a+1+8a)=(a+1)a2+2a+1)=(a+1)a+1)2=(a+1)5.

a’-3a 5 1 =a2—aa+ 1 =a'—3a+a+1=
a®+8a%+3a+1 a*+2a+1 (a+1)® (a+1)? (a+1)°
i a®-2a+1 _(a -1)?
@+1)*  (@+1)*
a+l (a-1)_ 1
(a-1)% (@+1)® (a+1)%
OTixe, faHMN B YMOBi BMpA3 ODY BCiX JONYCTHMMX SHAYEHHAX

amiEHOil AOpiBHIOE BHpasy i AKNN € AOAATHUM fAK BigHO-
(a+1)

MeEHHA ABOX AOAATHMX BHpasis. JloBezexo.

C
- 8.3. Hexait y napanenorpami ABCD: £LA=60°,

Tomi ZABC=1807-60° =120°.

3a ymogow, ZCBD: Z/DBA=3:1, Tomy mosHa-
uumo ZDBA=x, Topi ZCBD=3x i wmaemo:
x+8x=120% =30, 4—p

Orxe, /DBA=30°, ZCBD=90° tobro niaromans BD mepmen-
nuKynapeEa go cropie AD i BC.

Mermowo € giaroHans, AKa CIOJYYaE TYIi KYTH mapajenorpa-
ma, Orsxe, BD=4/3 (cM) — 3a ymoBoIO.

Y AABD: AD - BDtg30° = 4/3 - = 4 (cn); .
J3
AB= ﬂ; = ﬂ- =8 (cm). Toxi neprMeTp mapaJsesorpaMa
sin60° /3
3

P=2(AD+AB)=2(4+8)=24 (cm).
Bidnosidy. 24 cm.
4.1%, {3:2 +2y% —dxy =17,
y?-x%=16. ;

Ile cucrema piBHAHD, JiBi YacTHHM AKHX — OZHOpPiAHI MHOrO-
wienn. 3amiga y=tx. Toxi maemo:

{ax=+2t’x’—4x”: =17, {x’(s +2t2-41) =17,
t?x?-x? = 16; 23(t2-1)=16.

Ockinbku x #0 i ¢t #+1, To posainMMO HOYJIEHHO Iepme piB-
HAHHA Ha Apyre. Maemo:

3+2t%-4t 17 2 2
—_—1 - 64 =0; =2,6; =1—.
o T 5t°-64t+65=0; t, =2,6; £, 13
=2,6x
=2,6x. y=4,0x, 5 13
1 t=2,6; [V=2.6% 25 x=_i h=0;
{(Z.Gx)z-x2=16; A= e s
e m D m 2B
2 3-312 3"
5 |¥"3™
2)t=2; 32 Y=3% x,=83; y3=5;
* (ix) —x2=16; [x2=
3 H
xy=-8; ys=-5.
o 5 13 5 18
Bidnosids. (4;—),(——;—-), 3;5),(-3;-5).
idnoeids. |2i 3 3 (3;5), ( )

4.2%, Hexaii AM — wmegmiana AABC; AM=2cm, AC=1cwm,
AB=+/15cu. Ba HOpMYNOoK0 MemiaHH, MAEMO:

AM? = }(ZACZ+2ABB—CB2); 4 =i(2-12+2~(x/1_5)2—032);

CB2=16; CB=4.

Bagnauumo, mo AABC — mpsMOKYT- A
HAN (AC?+AB?=CB?, OCKiABKHM
124(/15) = 42) 3 npamum xyrom A. Toai

#ioro mJora c B
_ M
s=148-4c-L11./35 =18 ),
2 2 2
Bidnoside. /15 cm?,

Tiali2lialialislieli7l8lel 110111 1.12]
[BlBlalalrlslrfalri BT | B ]

22 | 22 | 23 | 24 |
T 792 [0, &3] 30 | 8cu |




Bapianm 32
3.1. Hexait yncenbHENK mMyKaHOTo Apoby AOPiBHIOE X, TOAL 3HA-
i x : :
MeHHHK — (x+3), a cam api6 — yo ITicas Toro Ak 36inbmAIA
x+

x+2

x+13°
x  x+2 +2 2
= -—. Poss’sxxemMo oTpuMaHe piBHAHHA:

x+3 x+13 15

x+18x— (x* +8x+2x+6) _ 2
(x+3)(x +13) 15
2x2-88x+168=0; x2-44x+84=0; x,=2; x,=42.

e 2
Axmo x=2, Maemo Api6 5 M0 3aJ0BOJILHAE YMOBY, AKIIO

YUCeJBLHHK Ha 2, a auamMeHEHK — Ha 10, orpumanu npi6

3a YMORBOIO

; 15(8x—6)=2(x%+16x+39);

x=42, To maemo Api6 %, AKHI YMOBY He 3aZ0BOJIBHAE, 00 €

CKOPOTHHM.
Bidnoside. E

3.2. 10a2-6a-2ab+b2+2=9a2-6a+1+a2-2ab+b%+1=
=(3a-1)2+(a-b)2+1.

Ockinbkn (3a—-1)2>0 zna Bcix smavens a i (a- -b)%=0
,tms BCix aﬂaqenh aib, 1o (3a-1)2+(a-b)2+1>0, a Tomy &
10a® -6a -2ab+b*+2 > 0 ana Beix ssavens a i b, mo B Tpeba
OyJo noBecTH.

3.3. Hexait ABCD — pipHo6iuna tpanemis; KL — ii cepexms
ainia, ZADB=/BDC.

Ockinexu KM | AD i BK=KA, To, 3a Teopemoio Paneca, M —
cepeauna BD, a tomy KM — cepenHa aidia TpukytHuka ABD i

AD=2KM. Amnanoriaro BC=2ML. Ockinskm AD > BC, T0 #
KM >ML. 3a ymoBoo KM=23cm; ML=13cm. Toxi
AD=2-23=46 (cm), BC=2-13=26 (cm).

ZADB=/CBD (sHyTpimHi pis-
HOCTOPOHHI KyTH OpH IapaleJbHHX
npaMux AD i BC Tta ciumiit BD).
3a ymosow, ZADB=/ZBDC. Tomy
£DBC=/CDB, ABCD pisaobeape-
Hui#l i CD=BC=26 cm.

ITposegemo Bucoty BP. Maemo

AD-BC _46-26
2 2

Y AABP: BP=v AB*- AP? = /26°-10% = 24 (cM).

Tomi S 4pcp = AD;'BC p-28 ;46 24 = 864 (cM?).

Bidnoside. 864 cm2.

AP = =10 (cm).

aax, [|=|+ly]=2,

x?+y?=al.

Buxopucraemo rpadiuauit MeTox.

I'pacdixom pisEAHEA |x|+|y|=2
€ KBANDAT 3 BEepPIIHHAMHM B TOYKAX
(2; 0), (0; 2), (-2; 0) i (0; -2).

Tpadikom pissrEs x2+p%=a? e
KOJIO i3 LEHTPOM y HOYATKY KOODAH-
HAT i paxiycom |a|.

CucreMa Ma€ 4YOTHPH pO3B’A3-
KH, KOJIH rpadiky IepeTHHAIOTHCH
B YOTHPBOX Toukax (aus. man.). Ile gocaraeTecs, AKIO pagiyc
Kona pgopisaiE 2 abo moBxuHI BiApiska OK.

¥ AOKA: KA=0OK i OA=2. Maemo:

OK?+AK?=2%; 20K?=4; OK =2,

Orxe, |a|=2, a=%2 i |a|=v2, a=%/2. 4
Bidnosids. +2 i £/2.

4.2", 3a pigomumu dopMynaMe Ans MegiaHK 'rpm{y'rnnsa

mk= %(2!)2 +2¢?-a?); mi= i(za2 +2¢2-b%)im? (2a +2b%-c?).

Ba ymosow mZ+m?=5m?, Tomi 2b%+2c2-a?+2a%+2c2-b2=
=5(2a2+2b%-c?) abo micna copomenna a?+b2=c2.

3sijfck BAILIMBAE, IO TPHKYTHEK € OPAMOKYTHHUM, Mo i Tpe6a
6yJ0 JOBECTH.

Mali2l1s] 1.471.571.611.771.811.97 110111 [ 1.12]
[BITIAIBIT|BIT|B|B| B|A|A]l

21 T 22 [ 2383 | 24 |
[ x=2 | 3 | 610 | 1ldcm |
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3.1. Hexait cmouaTKy y KiHoTearpi 6ysio x paais mo y micos
y xkoxHomy. Toxi, 3aa ymogow, xy = 390.

ITicaa Toro sk AOAANH ONUH pAf, pAAis cTano x + 1. A micas
3b6inpmenHa Micmpb y KoXXHOMY paai Ha 4, ix crazo mo y + 4. 3a
yMoBOIO, (x + 1)(y + 4) = 480.
xy = 390,

(x+ 1)y +4) = 480.

Poas’sxxemo ii. 3 Apyroro piBHAHHA MAEMO:

xy+y+4x +4=480; 390 + y + 4x + 4 = 480; y = 86 — 4x.

IMigcraBuMo y y mepine piBHAHHS CHCTEMM:

x(86 — 4x) = 390; 2x2 — 43x + 195 = 0. '

Ockinpku x — HaTypanbHe uucjao, TO MaemMo x = 15. Tomy B
KiHorearpi crano 15 + 1 = 16 pagis.

Bidnosids. 16 papis.

Maemo cucTeMy {

3.2. 3a Teopemow Biera x; + x, = -9, x;x, = —2. Maemo:
n. % _ xf+x2 _(x+ x,)% - 2x,x, _ (9P -2-(-2) _ 42,5,
5 5 X%y x;xg -2
Bidnosidv. —42,5.
3.3. Hexait ABC — sapjaBmil B ymoBi Tpr- A
KyTHHK; ZC = 90° AC = 12 cm; BC = 16 cnm;
AK — bGicekTpHCa TPHKYTHHKA.
3a reopemoio Ilidaropa,

=VAC? + BC? = /122 +162 = 20 (cn).

Ockinekn AK — OGiceKTpHuCa TPHKYTHH- @ K B
Ka, TO 2L = ﬂ IToaaauumo CK = x, Toxi BK = 16 — x. Maemo:
CK BK’
E=i 32x = 192; x = 6 (cm).
x 16-

Toni y AACK (£C = 90°): .

AK = JAC? + CK? = /122 + 62 = \180 = 65 (cm).

Bidnosids. 65 cu.

4.1, Tosedenns. ByneMo nepeTBOPIOBATH JIiBY YACTHHY, HAMA-

raoduck OTPEMATH CyMy @ + b, samirusmxu ii morim Ha 1. Takox
BUKODHCTACMO TOTOXHicTE a2 + b2 = (a + b)?2 — 2ab.

a b _at-a-b+b_ at-b-(a-b) _
BB-1 a%-1 (a®-1)b% ~1) a®b® -(a3+b%)+1
_(a-b)a+b)a?+b%)-(a-b) (a—bN(a+b)*—2ab-1) _
T a%® —(a+b)a® —ab+b2)+1  a’h? —((@+b)2-3ab)+1
—2ab(a b) 2ab(b-a) = 2(b-a)
" a%?®+3ab  ab(a®h? +3) alb?+3

VmMoBHY piBHiCTE AOBEHEHO.

4.2", Hexa#i ABCD — pisnoGiuna Tpa- D MAa
Tenif, y Ky BOMCAHO KOJO paziycoMm r Za
i ommcaHo Komo pagiycom R. Heobxigmo
SHANTH %, akmo ZABC = a.

ITozaauumo AD = 2a; BC = 2b; AB = c. ¢ T K B
Ockinexkm Tpanenis piesmo6iuma omumcana, -
10 2AB=AD + BC; 2c =2a + 2b; ¢ =a + b.
ITposememo Bucory AK = 2r.
¥ AAKB (ZK = 90°): AK = ABsina; 2r = csina.
: aaai&,qemo R ax pagiyc xoJa, ONHCAHOTO HABKOMO AABC:

2R = ; AC =JAK? + KC?,

Maemo:

sin (}.

KC =CT + TK = CT + MA = 22"+32‘1=a+b_c. ‘

J(esina)? + ¢2 c\/l +sin%a

Togi: 2R = -
sinao sina
; s g
Migain L 2r ___ csina sin“a
2R cyl+sin?a ~ l+ein’a
sina

in2

5 5 81n° o
Bidnosids. %
1+sina

Tialieliali.alisl1.el1771.81971.1011.11 [ 1.12]
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3.1. Hexalt y mouaTxosoMy cmnasi 6yso x¥ xr nuexy. Toai Big-

COTOK MiJi y cirasi nopiBHIOE ﬁwwo% . Ilicasa Toro Ak y nek
X

8

cnnaB gomany 6 kr mixi, migcorox migi cras -100% . 3a
+x

YMOBOIO, L-IOO% . :100% =30% , a6o L—L=i.

8+x 2+x 8+x 2+x 10

16+8x-16-2x _ 3
B+x)(2+x) 10’

10 6x=3(16+10x+x2); 3x2-30x+48=0; x2-10x+16=0;
x,=2; x,=8.

ObuaBa KOpeHi 3aJ0BONLHAKTE YMOBY 3ajadi. ¥V mepmomy
BHENAJAKY CILIAB MiCTHB 2 Kr OMHKY i Horo saraiasHa Maca Gyna
4 gr, a y ApyroMy BHNaaky BiH MicTHB 8 Kr nHEKY i #oro sarais-
Ha maca Gyna 10 kr. .

Bidnosids. 4 kr a6o 10 kr.

Posp’axemo e piBHAHHA:

3.2. p=%. n — xinexiers ycix asomudposux umcen; n=90,

m — kinbkicTs ABonMbpOBUX YHces, KpaTEHX 4 abo 5.

Yucna, kparHi 4, Taxi: 12; 16; ...; 92; 96: Ocxinpxu 12=4-3;
16=44; ..; 92=4-23; 96 =4 24, To nux uucen 22,

Yncna, xparui 5, Tari: 10; 15; ...; 90; 95. Ockinskn 10=5 - 2;
15=5 - 3; ...; 90=5 - 18; 95=5 - 19, To mux ymcen 18.

Ane umena 20, 40, 60, 80 6ynu spaxosasi jgBiui. Tomy m =

X T T

90 5
Bidnoeids. 0,4. '
3.3. Hexait ABCD — 3apgaHa K
B yMoBi Tpanenis; GicekTpmcH KyTiB
A i D npmn ocHOBi AD nepeTHyn1HuCH B
tourti K Ha cropori BC; AB=10 cm;
CD=17 cm. /BKA=/KAD (suyrpim- A=T N D

Hi pi3HOCTOpOHHI KyTHM OpH mnapa-
nensEMx npamux AD i BC Ta ciu- "
uif AK).

ZBAK=/KAD (sa ymoBow), ToMy ZBAK=/BKA, AABK —
pierobeapennit: BK=AB=10 cM.
. Amanoriyno orpumaemo KC=CD=17cm. Toai BC=BK+KC=
=10+17=27 (cm).

Tposenemo sucorn BL i CN; BL=CN =8 cm.

¥V ABLA: AL =+ AB?-BL? = V10%-8% = 6 (cm),

y ACND: ND=vCD?-CN? =/172-8% = 15 (cm).

BCNL — npamokyTEHK; LN=BC=2T (cM), Togi AD=AL+LN+
+ND=6+27+15=48 (cm).
AD+BC

2

BL -8 = 300 (cm2).

IInoma rpanenii S = = 48;27

Bidnosidv. 300 ca?,

4.1%. IligMoAy/ibHI BHpPasH NePeTBOPIOIOTECA B HYNb, AKIIO
¥==2, x=1, x=4.
1) x <-2, romi |x+2|=—(x+2); |x-1|=-(x-1); |x-4|=-(x-4).
Maeno: [* <2 x<-2, x <-8.
; -x-2+1-x+x-4>3; |x<-8;
2)-2<x<1,romi|x+2|=x+2;|x-1|=—(x-1); |x—4|=—(x-4).
Maemo: {x +_2+1 =ghe=d>d, [v=4 cHCTeMa He Mae
o |l-2<x<1; -2€x<1,
Ppo3B'A3KiB.
3)1<x<4,roxmi|x+2|=x+2; |x-1|=x-1; |x-4|=—(x-4).
Maeaco: x+2+x-1+x-4>3, [x> 2, 2<x<4
1<x<4; 1€x<4;
4) x> 4, romi [x+2|=x+2; |x-1|=x-1; |x-4|=x-4.
Miias: x+2+x-1-x+4 > 8, [x>-2, B
x24; x24;
O6’earyioum BiAnOBizAi, Maemo x € (—oo; —8) U(2;+ox0).
Bidnosids. (—o0; —8) U (2; +0).
4.2*, BukopHCTOBYIOUH GOPMYJIY MeLiaHM, MAEMO:

52= i—(Za’ +2b%-c?), (+73) = %(2&’ +2¢2-a?)
i(2v13)f = %(Zaa +2¢2-b?), ne a, b, ¢ — CTOPOHM TPEKYTHHKA.

2a%+2b% - % = 100,

Maemo cucremy { 2b% +2¢2 - a? = 292,

2a%+2¢2-b% = 208.

CxnaBmu i Tpy PiBHAHHS NoYIeHHO, MaeMo: 3(aZ + b2+ ¢2)=600;
a?+b2+¢2=200; 2a?+2b2+2¢2=400. BigniMalounm Bij ocTAHHBO-
ro piBHYHHS IO 4Yepai PiBHSHHS cHcTeMH, MaTEMeMo: 3¢2=300;
¢2=100; 3a%=108; a?=36; 3b2=192; b2=64.

Ockineku 36 +64=100, To a?+b%=c?, a TOMY TPUKYTHHMK IpSH-
MOKYTHHH, mo i Tpeba Gyno nosectu.

ali2l1.3M1.471571.6717T1.8l19l 1101111 ]1.12]
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3.1. Hexa#t ab=10a+b — myKase ABOOH(GpOBE UYHMCIO. 3a
yMoBow, 3(a + b) = 10a + b, Tobro 2b = Ta. Taxkox, 3a YMOBOIO,
ab+45=ba, To610 102 + b + 45 = 10b + a. 3Bigcm Maemo:
9a - 9b=-45;b—-a=5.
2b =Ta,

Or aJ1 )
PHMAJH CHCTEMY {b—a _5.

- Poap’axemo ii: b =5 + a.
Tomi 2(6 +a)=Ta; 5a=10;a=2. Tomy b=5+2; =17, a
myKaHe gacao — 27.
Bidnosids. 217.

3.2. I'padikom bysKIii f{x)=—1—xq € rinmep6ona. I'padikom
dysknii g(x) = x2 — 2x — 3 € napaboua, BiTKH AKOI HANpAMIEHL

Bropy. Koopauuaru BepmueH napabosm 77 3
-2 £ |5 ]
Xy=——=1Ly,=12-2.1-3=-4. A ] i
0 2.1 Yo 1 b
Tpadix pymxnii A
10 HANCEN NN
—-—, aKmo x < -2, 5 -2 Ml
y=y x .
x2 - 2x -3, garmpo x > -2 414
sobparkeHo Ha wMadioHKY. HaliMeRmumM 5

aHaveHHAM niei GyHKNil € —4.
Bidnosids. —4. .

3.3. Hexa#t saransHa Kinekicts KyTiB (2 Takox i cro-
piH) MHOrOKyTHHMKa JopiBHIOE n. Maemo TpE KyTH no 120°
i (n — 3) xyrie mo 160°. Toai cyMa KyTiB TPHKYTHHKA AOpiBHIOE
3 -120° + (n — 3) - 160°, 3 immoro Goxy, 3a Bigomoio dopMynoi0,
cyMa KYTiB OOYKJIOro n-KyTHUKA gopisHioe 180° - (n — 2). Maemo
piBaaaHA 360° + 160° - (n — 3) = 180° * (n — 2). Posp’akemo itoro:
360 + 160n — 480 = 180n — 360; 20n = 240; n = 12.

Bidnosidvy. 12.

4.1, Tlouarxosa ymoBa x, < 0, x, < 0, ge x; i x, — Kopeni
piBeanEA. IToaraunmo y(x) = x2 — (@ + 1)x + a + 4. [lna Buko-
HAaHHA yMOBH HeoOxigHo:

a_+1<0 \ /
2 i a+l1l<0,
x

y(0) >0, Tobro {a+4>0, : .0 %
D >0, (@+1)2 —4(a+4) >0, iy

-4 -1
—4<a<-l, -4<a<-1, -
a?-2a-152>0, |(a-5)a+3)>0.

=9 5 a
Maemo ocratouHo: a € (—4; —3].
Bidnosidv. (—4; —3].

4.2 Hexait 3agaso npaMokyTHHH TprakyTEUK ABC (£C = 90°)
i P,4pe = 72 cM, CK — itoro meniana; CM — Bucora. Ilosnaunmo
CK = x, Toai rimorenysa AB =2x,aCM =x - T.

Hexai* kareTHE TPHKYTHHKA NOpiBHIOIOTE @ A
i b. Togi a? + b2 = (2x)2, To6TO

(@ + b)2 — 2ab = 4x2. *)
Bupaxaioan geivi miomy Tpukytanka ABC,
OTPHMAEMO K

S=%ab=%AB -CM, Tobto ab = 2x(x — T).
Taxkox Maemo:
a+b+2x=172,a+b="72- 2x. ¢ B
IlizcraBumo oTpumari gani y (*). Maemo:

(72 — 2x)%2 — 2 - 2x(x — T) = 4x2; x2 + 65x — 1296 = 0.
Ypaxosyloun, mo x > 0, orpumaemo x = 16. Topxi rinorernysa
AB =2 - 16 = 32 (cm).

Bidnosidv. 32 cm.
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Bapianm 36
3.1. Hexail msuzkicTs nepmioro asromobina TopiBHIOE X KM/rog,
a apyroro — y KM/Tox. 3a 2 roa mepmmii npoixas 2x Km, a Apy-
ruii — 2y kM. 3a ymoBow, 2x — 2y = 20, Tobro x — y = 10. Ha

180 180
BECh ILIAX NepITHH BHTpaYa€ —— TOX, & APYTrHH — ——
x
1 180 180 1
Ockineku 15 xB = — rog, To MaeMo piBHAHHA — — —— = —,
4 Yy x, 4
x—y =10,
OTprMaeMo CHCTEMY DiBHAHL @ 180 1
y x 4

Poap’sxemo ii. Orxe, x = 10 + y, Toni
180 180 1 1800+180y-180y 1

vy 10+y 4 y(10 + ) 4
y% + 10y - 7200 = 0; .y, = 80; y, = —30.
Ipyruit kopiub He sagoBonsHAE yMoBy 3amaui. Toxi x = 90.
Omxe, MBHAKICTs nepmoro asromobina gopismioe 90 xM/rog,
a ppyroro — 80 Km/roz.
Bidnoside. 90 km/rox; 80 xm/roa.

32. Maemon?2 - 12n + 17=n2 -2 - n-6 + 62 — 62 + 17 =
=(n - 6)2 — 19. Omxe, a, = (n — 6)* - 19. Hafimenmum Gyze unen
nocifoBHOCTi, AnA AKOro n — 6 = 0, TobT0 a5 = 02 - 19 = -19,

Bidnoeide. ag = —19.

3.3. Hexait xoso i3 merTpom y Todmi O BuMcaHo B piBHOGiu-
Hy Tpaneniio; OC=6 cvm; OD=8 cm. DO — 6GicexTpuca xy'ra D, a
CO — Gicekrpuca kyTa C.

¥ ACOD: £COD =180° -(£0CD+£CD0O) =

) 180‘_(430}3}(40%): 180° - ZBCD+ZCDA _ 1o, 180°
2 2 2 2
=90°.

Omxe, ACOD — npamoxyTHuii; paaiyc xona OK € BHCOTOKO
I[BOT0 NPAMOKYTHOINO TPHKYTHHKA.

¥ ACOD: CD =+ CO?+0D? =v/6%+8% = 10 (cm). Bupaskaioun
ABiui nmomy ACOD, wmaemo: S,cop= %OC-OD = %CD-OK.

0oC- 0D 68

DC = 'ﬁ =4,8 (cm).
Orxe, r=4,8 (cm) 4 pajaiyc xKoma.
Togi #oro posxuna l=2nr=9,6n (cM).
Bidnosgids. 9,67 cM.

3pigcu OK =

2 _
4.1, CnpocTHMO BHpA3 [a %8

2
J +4, ne a # 0. Maemo

[a3—4]2+4 [a* —8a® +16+16a% _ [a'+8a%+16 _

22 -y 4a? " 4a?
(a2 +4)2 _|a% + 4]2
(@ f

Ockinexu a2 + 4 > 0 gna Beix 3HAYEHL @, TO |a2 +4J =a?+ 4.
Kpim Toro, |2a| = 2|a|. Toai
a?+4 _ a?+4  2la] 2, sxmoa>0,

224V _a.“2+4_ a _1—2,sncmoa<0.
a [ 20‘} +4 2|a|

Bidnoeidvs. 2, axmo a > 0; -2, akmo a < 0.

4.2%, Nogedenna. Ina pnoBemeHHsS ‘BBeJEMO
CHCTEMY KOODAMHAT TAK, IO NOYATOK KOODAMHAT
3biraeTecA 3 BEPIIMHOI0 NPAMOro KyTa TPHKYT- M
HHKAa — Toukoi C, a ToukM A i B HajmexaTb
[OJATHMM IiBOCAM KOODPAMHAT.

Maemo: C(0; 0), A(2V2; 0), B(0; 2). Ockinskn C K A X

0+2V2 0+0

K — cepegmua AC, To K(——z—-;'T} robro K(v2; 0) i

BE(v2-0;0-2), abo BK(v2; -2). M — cepenuma AB, Tomy

M[2J§2+o; 0—52] 10610 M(x2; 1). Toxi CM(+/Z - 0; 1-0), abo
CM (JE; 1).

Ockinexm BK -CM =+/2 -2 -2-1=0, ro BK L CM, robro
meniagn TpukyTHEKA BK i CM nepnenguxynspmi, mo i Tpefa
6ys0 mOBECTH.

=~}
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3.1. Hexaif caiocap MOXKe BHKOHATH 3AMOBJEHHS, IPAIIOIOYH
CAMOCTIMHO, 38 X TOA, TOAI HepIIMii HOro y4eHb MOYKe BHKOHATH
sa (x+4) rox, a apyruit — 3a (x+9) ron. 3a ofHY rofAXHY CJIIOCAp

BHKOHY€ — YacTHHY 3aMOBJIEHHSA, nep[r.mﬁ Y49eHp — 1 qacTH-
x x+
1
HY 3aMOBJIEHHA, & APYrud — ——.
x+9

Ockinbky caocap BHKOHYE 3aMOBJEHHA 3a ToM cammit uac,
mo i ABa yugi, AKi DpamIOlTL pasoM, TO MPOAYKTHBHICTH mpami

cmocapd — J[OPiBHIOE CyMapHif NpOAYKTHBHOCTI mpami yd4HIiB
x

L+L Maemo piBHAHHEA l——-]'—1-_1_
x+4 x+9° P x x+4 x+49°

Poss’axeMo 1ie DiBEARHEA: L = -EM; x2+18x+86=2x2+
x  (x+4)(x+9)
+13x; x2=36. Ypaxosyioun, mo x > 0, Maemo x=6. Orxe, cmo-
cap, NpANOIYH CAMOCTIfiHO, MOXXe BUKOHATH 3aMOBJEHHS 3a
6 rox, oguH 3 ioro yunis — 3a 10 rog, a immmit — 3a 15 rog.
Bidnosids. 6 rog; 10 rog; 15 roz.

3x
3.2. O6GnacTe fonycTMMHX 3HAYEHbL (YHKOIL y = 4-x +=
x

3HANAEMO i3 cHCTeMMH:
{4 - %%>0, {—2(1(2,

-2; 0 0; 2].
x#0; x#0; il e 1

Jnsa TakMx BHaYeHb X (QYHKIi0 MOMXKHA CIOPOCTHTH
U =V4- x* +3. Ilpu x e [-2; 0) U (0; 2] maemo x2 > 0; —x2 < 0;
4 - 2% < 4. Tomi 0<v4-2% <V4; 0<V4-x? <2. Tomy

3<V4-x% +3<5.

Orxe, ofyacTe 3HAYEHb [OYATKOBOI (YHKIII — MHOMKHHA
[3; 5). :

Bidnosids. [3; 5). '

3.8. Hexait ABCD — sapgaHa B yMosi
rpanenis. AB = 16 em i DC = 12 em —
OCHOBM Tpamerii.

DK — Bucora rtpamernii; DK = 14 cm.
Bnakigemo pagiyc R Kosa, ONHCaHOro
HABKOJO Tpamnenii, Ak pajiyc xKoja, ommca-
HOro HaBKOJMO TpuxyTHMKa ADB, 3a dop-

DB

sinA’

mynoio 2R =

Ax =AB-DC _16-12
2 2

Toni KB = AB — AK =16 — 2 = 14 (cm).
V ADKB (ZK = 90°):
DB =+yDK? + KB? =142 + 142 = 14y2 (cn).
V ADKA (ZK = 90°):

AD = JAK? + KD? = /22 +14% = /200 = 10v2 (cm).

" DK
TakoX y ObOMY TPHKYTHHKY Sin A = FTY

=2 (cm),

sinA = 14 = 4

‘10V2 52
142 _ 144252
e

52

Hosxwura onucanoro xoua [ = 2nR = 20n (cM).
Bidnoeidv. 20n cM.

4.1%, |x-2|+|x-3|>|x—4|. Uuecna, axi 1 2 3 4

NepeTBOPIOIOTE ¥ HYJi migMomyneHI BHpa- m

Toni 2R = =20 (cm).

3m, Taki: x=2; x=38; x=4. 2 3 4 %
1) x <2, romi
|x-2|=-(x-2); |x-8|=-(x-3); |x-4|=—(x-4).
) <2 <2, <2,
Maemo: [x ' = = x<1.
—x+2-x+32-x+4; |-x>-1; |x<1;

2) 2<x < 3, Toni
|x-2|=x-2; |[x-8|=-(x-8); |[x—-4|=—(x-4).
2<x<3, 2<x<3

x-2-x+32-x+4; |x=>3;

3)83<x <4, roui |[x-2|=x-2; |x-3|=x-3;

Maexo: [3ET< 4, 3<x<4, [3<x<d
x-2+x-832-x+4; (3x2>9; x=3;

4) x> 4, ropi |[x-2|=x-2; |[x-3|=x-3; |[x-4|=x-4.

>
Maemo: {x 4 {x =k

Maemo: [ ' BeMae poaB’A3KiB.

x—4|=—(x-4).

*3<x <4,

x>4.
x-2+x-32x-4; |x21;
06’enayooun, MaEMo x € (—o0; 1]U[3; +).
Bidnosgidv. (—o0;1]U[3; +0).

4.2%, Hexaéi O — 3ajaHa TO4YKa,
BigcTaHe Bif Axoi g0 cropoEM AB
Aopierioe b, no eroporr BC — c i go
cropoEn AC — d.

Tlosuauumo AB=BC=CA=a, BrCO-
Ty TPUKYTHHKA h.

Maemo:

Saanc =Sason+Saroc+Sacoas

lah:lab+ln:m+lm;l;
2 2

2 2
%ah =%a(b+c+d); h=b+c+d, mo # Tpeba Gys0 HOBeCTH.

altal1altal1s/16l1.711.8]19] 110111 ]112]
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3.1. Hexait ab=10a+b — myxane asomubpoBe HATYpAJbHE
wmeno. 3a ymosowo, al+bi=45,

Takox, 3a ymMosowo, ab+27=ba, To6ro 10a+b+27=10b+a.
3Bigcu maemo: 9b-9a=27; b-a=3.
b-a=3,
a®+b% =45,

Poss’smxemo ii: b=3+a; a?+(3+a)?=45; a2+ 9+6a+a2-45=0;
a?+3a —18=0. Ypaxosyiouu Te, mo a — nucdpa, Maemo a=3, Toai
b=3+3=6, a mykane uncyao 36.

Bidnosids. 36.

3.2, x3-8x2+8x-1=0; (x*-1)+(8x-8x%)=0; (x-1)x?+x+1)-
—8x(x—1)=0; (x—1)(x2+x+1-8x)=0; (x-1)(x2-Tx+1)=0.

1) x-1=0; x,;=1.
2
2) x2-Tx+1=0; x5 4= 7*'; . 7*:’/5.

OTpumany cHCTEMY {

Bidnoside. x,=1; x5 3=

743/5
.

3.3. Hexait AM — wmeniasa AABC, a C
Touxka K taka, mpo AK : KB =2 : 3. Tpeba
snaiTh Bigpomenns CL : LK.
Ilpoeezemo KN | AM, noamaummo M
CM = MB = x. N
Ockinexkn AM || KN, To, 3a Teopemoio
Daneca, 4 K
ﬂ:£=E. Toxgi MN =gMB=?~x.
NB KB 3 5 b
3uoBy BHKOpHcTaemo Tod dakxt, mo KN || AM, i Teopemy
R Py - SES— CL _x 5
LK NM’ LK 2, 2

Bidnosidv. 5 : 2.

4.1%. BHKOPHCTAEMO MeTOJ MATEMATHYHOL iHAYKIII.
1) IIpu n=1 maemo 12=1 i }-(-%M= 1.

2) HpnuydTnuo. mo npH n=~Fk DiBHiCTE BUKOHYEThCH, TOOTO

124224324, +&2 =ﬂk—tl)ﬁ(ﬁtl—).

3)'110ne.neuo, mo piBHiCTL BEKOHYEThCA npu n=k+1, Tobro
BUKOHYEThCH piBHIiCTE ‘

12428438, b+ (hoy? - LHDNEDHDERLD D)

Maemo: 12422432+, +k2+(k+1)%= H—"'#H+(Ji +1)2=
_ k(k +1)(2k'+1)+6(k+1)2 _(B+1)(R(2k +1)+6(k+1)) _

6 6
_(k +1)(2.'k2 +Tk+6) _(k+1)-2(k+1,5)(R+2) _
6 6
_ (R+1)((E+1)+1)(2(k +1)+1)
3 "
4) PipHicTs OpaBRJBHA ANA Gyab-AKOrO n. A

4.2%, Ha mamioHKy Touxka P HaNexHTH
niamerpy Kona, AB — xopha, AP=8 cum;
BP=3cM, Toni AB=3+8=11 (cm).

IIposenemo nepnesankyaap OK 3 Touxn,0 '
no xopau AB. Ockinbkun AAOB — pisrobe- B

npenunit, To AK=KB= % =5,5 (cm).

PK=AP-AK=8-5,5=2,5 (cm).

'V AOPK: OK = PKtg60° = 2,573 (cm).

Y AAOK: AO = JAK® + KO? = /5,5 + (2,5v3) = V49 = 7.

Ojrx{e. paziyc Kona pgopisHioe T cM, a iforo gomxwuHA l=2nr=
=2n-7 = 14n (cMm).

Bidnosids. 14w cM.

Malt2lialtalislielrzlisliel Lol 1.1 112]

B|B|A|B|B|T|(B|B|A| T | B|B

[T2x [ 22 T 28 [ 24 |
1
3 - x+6)x | (1, 2,
3 “1; -2) 16 cm

a+2 x (x-3)
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3.1. Hexail mBmakicTs Tewil piuky, a ToMy # miora —
X KM/ron, TOAl IIBHAKICT: YOBHA, INO DPyXaBCcA 3a Tedi€w, —

(18+ x) kM/rof. IIlo6 momonatm 20 KM, IIIT BHTPaTHB i—o rox, a

YOBEH — 2—0 rog. Ockineku 18-9=9 (rox), To 3a yMoBoIO 3aza-

18 +x
. i 20 20
ui MaeMo piBHAHEA — — =
x 18+x
Posp’sxeMo me piBHAHES: w= 9; 40=18x+x%;
x(18 +x)
x2+18x-40=0; x,=2; x,=-20.
Jpyruit KopiHb He 3a70BONbHAE yMoBy. OTike, IIBHAKICTH
nnora 2 kM/rog, 6ye BiH y J0po3i Q TOro MOMEHTY, KOJIM Horo

HA3JOTHAB YO0BEH, ? =10 (rop), a Tomy ue Biabyaoca o 19 roa.
Bidnoside. O 19 rogusi.

& x2-2x-8<0,

T lx2-420,
Dx?-2x-8<0;x2-2x-8=0;x,=-2; x,=4; x € [-2; 4].
2)x2-820;x2-4=0; x, =-2; x,= 2; x € (-00; ~2] U[2; +).

- x - x
oG, N /2 WMZ ,}««F -

OTsxe, x = -2 abo x € [2; 4].

IitaMu poss’A3KaMM CHCTEMH € Yucya —2; 2; 3; 4.

Bidnoside. —2; 2; 3; 4.

3.3. Hexait ABCD — 3ajana B yMOBi B C
rpanenis; AD=14 em i BC=10 cMm — ocHOBH
rpanenii; AB = 13 em; CD = 15 cm.
AD+BC

i e ¥ X @

Tlnoma tpamenii S=
CK — pucora Tpanemii.

TIposenemo CE | AB, ge E € AD. Tomi ABCE — mnapaneo-
rpam (mae aBl napu mapanensHuX cropiH) i CE = AB = 13 cm;

AE=BC=10 cm.
Toni ED=AD-AE =14-10=4 (cm).

28
CK — ACED: CK ="5ACED |
BHCOTA ED

Sacep=v P(p-a)p-b)(p—c); p= w =16 (cm).
Sacep =+ 16(16-13)(16 -15)(16 —4) = 24 (cM?).

Oe, CK = % =12 (cM).

Tozi nyoma Tpanenii S = -12 = 144 (cm?).

Bidnogidv. 144 cm?.

4.1™. Buxopucraemo rpadiunuéi mMeros. Ypaxosyemo Te, mo
dynxmis y=|x*-4|x|+3| ¢ naproio, Ta Gygyemo 3a Taxum mia-
HoM: y=x2-4x+83 - y=x2-4|x|+3 o y=|x?-4|x|+3| (aus.
man.). Pisuanmms |x%-4|x|+3|=a mae pisHO micTe poar’asxis,
konu rpadiku . dymrnik y=|x?-4/x|+3| i y=a mawore micts
TOYOK TEpEeTHHY. )

14 +10
2

g
.

o

a1

L \\\

3\ | - | 1 I 2 | /8 b

-

Ilpama y=a napanensHa oci a6cnuc i mepernrae rpadik dyEk-
mii y=|x?-4/x|+3| y mecrn Touxax mpn a=1.
Bidnoeids. a=1.

4.2=, Hexait sagano AABC; AB=6 cu; A
CB=8cm; AK i CN — wMepianm;
AK L CN, AK i CN nepervHAIOTECA B
Toumi M. \ N

Tlosnaunmo AK=m,; CN=m,, roni -‘m
1 c ‘ B
K

AM:gm,; MK =Zm,; CM:§mc;

MN:%m,.
2 2 2 2
v AcMKk: (g-m,) +(§—m,) — 4%,y AAMN: (%ma) +(%mc) =32,

JlogaMo nowIenHO: g(mf +m2)=25; m2+m?=45.
) 2 V2 32 \ 2
Y AACM: AC =/ AMP+CM® = (Em,) +(§mc) =2 /miem? =
=§J4 =§-3J€=2J§(cu).

Bidnosids. 2/5 cu.

1.1(1.2{1.3{1.4|1.5/1.6]/1.7|1.8(1.9|1.10{1.11|1.12
B|/B|B|I''T|B|T|B{B| T |B|B

21 22 2.3 24
-2 (-8; 16] (-=2s; 8] 9 em
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3.1. Hexali IBAAKICTH MOTAra A0 3yIMHEKHA AODiBHIOE X KM/TOJ,
ToAl #oro mBUAKicTs micas aynmHEKH (x — 10) kM/roa.

o s3ynHHKH BiH npoixas % -300 = 100 (kM) i BETPATHB Ha OE 1%
X
rox. Ilicns aynueku norar npoixas 300 — 100 = 200 (ku) i BETpA-

200 100 200 ;
THE Ha IIe — roj. 3a ymoBow, — + 1+ ——— = 8. Poap’axxeMo
x-10 x x-10
- 100 200 100x- 1000 + 200x
OTpHMaHe DiBHAHHA: — + =T =7
x x-10 x(x -10)

T(x% — 10x) = 300x — 1000; 7x2 — 370x + 1000 = 0. YpaxoByoun
Te, mo x > 10, maemo x = 50.
Or:xe, mMBHAKiCTE mOTAra 40 3yNHHKHE AopiBEioe 50 KM/rof.
Bidnogids. 50 xm/rop.

3.2, {x2 +x-620,

x(x-1)-(x+1)2<8. %
PipaaHHEA, mo Bignosigae wnepmii -3 2 x
HepisrocTi ¥2+x-6=0, Mae KopeHi x=2; w
x=-3. Po3p’askamu niei mepiBHOCTi € MHO- —W—p
xaHa (—o0; ~31U[2; +). -3 *

Posp’axenMo APYry HepiBHICTL CHCTEeMH: 22 -x-x*-2x-1<8;
-3x<9; x=>-3.

OTpuMaeMo DO3B’A3KM cHcTeMH x=-3 i x € [2; +).

Bidnogids. x=-3; x €[2; +o0). ’ ) _

3.3. Hexait ABCD — 3apgasmii B ymosi poMG6, B C
BK — sucora pomba. Hexait AB = AD = a,

ropi, aa ymosow, AK = KD = %.

Y AABK (£ZK =90°): cos A =

Tomy ZA = 60°. Togi ZABC = 120°
AC — 6inema giarosans pomba, AC = 443 cm (3a ymoBo10).
Y AABC, 3a TeopemMoo KOCHHYCIB,
AC? = AB? + BC%2 - 2 - AB - BC * cosABC;
(4v3)? = a? + a? - 22c0s120° 16 - 3 = 3a2. Bsixcm, a = 4 cm.
Toxi mnoma pomba
V3

S = AB - AD - sinBAD = a2%sin60° = 42 . X~ = 8.3 (cm?).

2
Bidnosids. 83 cm?.

4.1™, 4x* - 16x% + 3x2 + 4x-1=0,

Tlonamo 3x2 ax 4x% — x2 i srpynyemo AoAaHKH:
(dx* — 1623 + 4x?) — (x2 - 4x + 1) = 0;

4x2(x2 —4x+ 1) - (x2—4x+ 1) =0;

(x2 — 4x + D@dx2 — 1) = 0.

Maemo: x2 —4x + 1 =0a60 422 -1=0.
Dx2-4x+1=0; xl'z=2:J§;

2)4x?-1=0; x5, = :%.

1
8ol
1l
B =

Bidnosids. 2+ /3 - i%.

4.2%, Hexa#i Touxa O — meATp koaa, Bum- A
CAHOrO y NPAMOKYTHHH TPHKYTHEHK ABC i3 \
npamuM KytoM C, CO = J8 cx (3a ymoBOD).
M, K, L — TOYKE AOTHKY KOJa BiAroBizEo
no cropiz AC, AB i BC. 3a ymoBoIO, /
BK : KA=2:3. M 0
Ockinskn OM L AC, OL 1L BC, MO = OL ]
i ZC = 90°, o MOLC — xBajpar, CTODOHH
AKOT0 AOPiBHIOIOTH Pajiycy r BIMCAHOTO KOJA. C L B
¥ ACOL: CO? = CL? + LO% (8)2 =r? +r% r = 2 (cm).

IMosuadumo BK = 2x; AK = 3x, Toni AB = 5x. 3a BaacTaBicTIO
BigpiskiB goruunux, BL = BK = 2x; AM = AK = 38x; CM =CL = 2.
Toxi CB = 2x + 2; AC = 3x + 2.

3a Teopemoio ITijaropa, AB? = AC? + CB2;

(Bx)2=Bx + 22 + 2x + 2)%; 3x2 - 5x + 2= 0.

Ypaxopywoun, mo x > 0, maemo x = 2. Togi AB = 10 cm,
AC=3-2+2=8(cm),CB=2-2+2=6 (cm).

Bidnosids. 6 cM, 8 cm, 10 cm.

1.1(1.2|1.311.4/1.5|1.6(/1.7|1.8(1.9|1.10{1.11(1.12
B|T|IB/B|/A|T|(B/B|T|A|[B | B

K

2.1 2.2 2.3 2.4
3 —2a%p? 2,00 v (0;1]] 63cm
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3.1. Hexa# x xM/rog — IOBHAKICTE BeJOCHIEAHCTA, TOAL
(x+4b) kM/rog — mBmakicTe MoTommkiaicta. Big micta A fo
MicTa B BeJoCHIOEOHMCT NPOIXaB 34 Ll roz, & MOTOIHKJICT — 3a

x

il rox. 3a yMOBOIO @— 60 =3, abo EQ__ 20
x+45 x x+45 x x+45

Poap’sizxemMo oTpuMaHe piBHAHHA:

20x +900-20x 2
—_—  —— =1; x*+45x-900=0; x,=15; x,=-60.
x(x +45) ! .
Jpyruii KopiHe He 3a/I0BOJIbHAE YMOBY 3aJavi. Or:ue, IBHA-
" KicTs BesocuneamcTa 15 KM/rom.
Bidnoside. 15 xM/Toz.

zlo

x +6x+8 2x-x?

x+2 .,
CTHMHX 3HAYEHE € MHOKHHA BCiX yHces, Kpim
—24i 0. Copocrumo dyrxuio ra OI3:
_(x+2)(x+4) x(2-x)
x+2
y=2x+2.
OTixe, rpadikom dynknii e npama y=2x+2
3 «BuKosoTHMH» Toukamm (0; 2) i (-2; -2).
I'padik 300pakeHo HA MAJIOHKY.

3.2. y= . O6nactio gomy-

s y=x+4-(2-x);

3.3. Hexait K0JIO BIHCAHO ¥V IPAMOKYT- A
Hu#l TpuKYTHHK ABC 3 rinorenysow AB;
K, N, M — TOYKH JOTHKY KOJIa BiJIIOBiA- K
HO 10 ctopin AB, AC i BC.
3a ymosow, AK=4cm, KB=6cM. 3a N
BJACTHBICTIO AoTHYHHX, AN=AK=4cwMm; _ ,/ B
BM=BK=6 cm, a rakosx CN=CM. ¢ M
ITosrauumMo CN=CM=x. 3a Teopemoio Ilidaropa, maemo:
AB2=AC2+CB?; 102=(4+x)2+(6+x)%;
100=16+8x+x2+36+12x+x2; x2+10x-24=0.

3eigcn x,=2; x,=-12. [Ipyruii KOpiHL He 33J0BOJLHAE YMOBY.
Maemo: AB=10cM; AC=4+2=6(cM); BC=6+2=8(cm) i
P=10+6+8=24 (cm). Bidnosidb. 24 cm.
e {x+y+\/:ry =13,
2% +xy+y?=91.

Maemo x+y =13 -4/ xy, nmiaguecemo JniBy i nmpaBy yacTHHHE A0
kBagpaTta (y KiHOi moTpiGHO BMKOHATH NEpEeBipKY):

22 +2xy+y? =169-26xy +xy; 22 +xy+y°=169-26/xy.
Ane x2+xy+y?=91 (smxomsum 3 APYroro piBHAHHS), TOMY
91 =169-26yxy; yxy =3; xy=9. MaeMo cucremy:

xy=9, xy=gs 3gi s - - -
ncu x,=1, y,=9 abo x,=9, y,=1
{x+y+~/§=13; |x+y=10. ! ! 2 2

IlepeBipko010 MepPeKOHYEMOCH B TOMY, IO Ii IApM 38J40BOJILHA-
OTh MOYATKOBY CHCTEMY.
Bidnosidv. (1; 9), (9; 1).

4.2%, Pagiyc Kosa pmopiBHIOE BifcTaHi Bif TOYKH O(l; -2) mo
|3 ‘1-4-(-2) +9[ il

374 (-4)% 5
Illyxkane piBHAHHEA KOJa .

(x-1)2+(y+2)? =42, abo (x-1)2+(y+2)%=16.
Bidnosios. (x-1)%+(y+2)*=16.

npamoi 3x -4y +9 = 0. Orxe, r

[11]1.2]1.311.4]1.5/1.6]1.7]1.8[1.9]1.10]1.11]1.12]
|B|B|B|B|B|T|B|T|T|B|B|B|]

21 | 2.2 i 2.3 [ 24 |
[ 20 |a=2;c=—24! 0,675 l3ncm2!




Bapianm 42
3.1. OckinpKyM TYpDHCT NJIOTOM MOBEPHYBCH HA347, TO MOTOp-

HUM YOBHOM BiH mauB mporm Tedii. Hexa#t x XM/rog — mBHJA-
kicte Teuii. Toxi MBAAKICTE YOBHA OPOTH Teduil popisHIOE

(15-x) kmM/roa. 18 kM nporm Tewii Typmer gonae 3a rox,

—X

a 18 xM_ nnoroM — 3a Em.n;. 3a yMOBOIO ~1£- 18 =4.5:
x x 15-x

Posp’sxxeMo oTpUMaHe DiBHAHHA: Hoexew 1; 2(30-4x)=
: x(15-x) 2

=16x-x% x?-23x+60=0; x,=20; x,=3.

ITepmnit xopiHEe He 3a40BOJILHAE yMOBY 3agadi. OrTke, mBHA-
KieTe Tewii 3 kM/TOA.

Bidnosids. 3 xM/rog.

. -3 —4

3.2. 3a reopemoio Biera, x, +x, = - 1,5; x;x, = -5 = -2.
Maemo xf +xZ =(x; +x,)° -2x,x,=1,52 -2.(-2)=2,25+4 =6, 25.

Btdnasié‘?. 6,25. |

3.3. Hexait a=3 cm; b=>5 cm; y=120°, 3naiifieM0 TPeTIO CTOPOHY
3a TeOpeMoOI0 KOCHHYCIiB: ,
¢?=a®+b%-2abcosy; c=v3%+52-2.3 5c08120° =49 =7 (cm).

Ilepumerp pamoro TpuxkyrHmka P=3+5+7=15 (cM), a nepm-
meTp noxibHoro itomy P’'=30 (cM). Tomy koetimiesrT moxibmocti

P 30 2 I
k= 7 = T = 2, nJoma Apyroro TPHKyTHHKA y 29=4 pasm Giasma
3a IJIomy AaHOrO.

15V3
4

Iroma ZAHOrO TPHUKYTHHKA S = %-3 -5-8in120° = (cm2).

Toxi mioma mozi6Horo TpukyTEMKE S =4S = 1573 (cM2).
Bidnoeids. 15v3 cm2.

4.1%.v/11-2/28 -V11+2/28 =V4-2-2/7 +7 -/442.2/7 +7 =
=/22-2.2./7T+(/1)Y-/22 422 /T + (/) =/(2-VT)? -
@+ =12-VT|-|24VT|=-@-/T) -2 +/T) =
==24+VT ~2=/T =-4. HoseneHo.

4.2, Hexa#t O(a; b) — uesTp onucasoro Hasxoso AABC
Kosna. Toxi OA=0B=0C i OA%2=0B2=0C?%; 0A2=(2-a)*+(9-b)%;
OB?=(11-a)?+(b-0)%; OC%=(-5-a)*+(-4-b).

Maemo OA2=0B?; 0B?=0C?, aBiacu cucrema

{(2 —a)’+(9-b)%=(11-a)* +b?, {IBa—lsb =36, [a-b=2,

(11-a)®+b%=(5+a)’ +(4 +b)% |8b+32a=80; |4a+b=10,
3piacn 5a=12; a=2,4, Toxi b=0,4.

Orxe, 0(2,4; 0,4) — nentp onucanoro xona. Yoro pagiye

0A=/(2-2,4)%+(9-0,4)* =/0,42+8,6% = /74,12.

Pisrsanea onucaHoro koaa (x—2,4)2+(y—-0,4)°="74,12.

Bidnoeids. (x—2,4)*+(y-0,4)%=174,12,

[1.1]1.2]1.811.4]1.5/1.6/1.7|1.8]1.9]1.10]1.11 | 1.12]

rB|B|(A|I'{B| T B|B|B|B| A

| 21 | 2.2 [ 2.3 | 24 |
63
O, o . j [
L=y =2 2; 4) 64 21 cm
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3.1. Hexaii nepma Opmraga, Opamol4® CAMOCTIHHO, MOMKe
BHKOHATH 3aBAAHHA 38 X rof, ToAli Apyra — 3a (x + 6) rox. 3a

OfHY TOAMHY mepina GpHrags BHKOHAE l YaCTHHY 3aBlaHHA, a
x

Apyra — 1 YACTUHY SABAAHHA.
x+6

i 3
Ilepma 6Opuraga npamioBana 3 rof i BUKOHANA = 4acTH-

HH 3aBAaHHA, a Apyra 6puraja mpamoBana 5 rog i BHKOHaJa

YACTHHH 3aBJaHHHA.

x+
) 3 5 2 e ;
3a yMoBoI0, — + = —. Posp’a:xkeM0 oTpuMaHe piBHAHHA:
x x+6 3
3x+18+5x 2

== x2-6x-27=0;x,=9; z,=-3.
x(x+6) 3 : E e
Ilpyruit xopiHs He 3afoBONBHAE yMOBY 3azaui. Orxke, mepma
6pmrasa Moxe BUKOHATH SABJAHHS, IPALICIOMY o:cpeuo, 3a 9 rog,
a gpyra — 3a 15 rog.
Bidnosidvs. 9 rox i 15 roa.

2. J7- Jix|-5 = 2. Toni.7- fjx|~5 = 2% fjx[-5 = 3. Baixcu
x| - 5 =9; |x| = 14.
Tomy x = 14 abo x = -14.
Bidnoside, 14; -14.

3.3. Hexait ABCD — pisro6iura Tpame- B C
uia; AD = 10 cm; BC = 6 cM — 0OCHOBH Tpa-
nenii; ZACB = /ZACD (3a ymMoBOW).

ZCAD = /BCA (ax BHYTpiIIHI Pi3HOCTOPOH-
Hi KyTH, YTBODEHI OpH NEpeTHHI mapajenb- 4
Hux npamex AD i BC ciuroio AC).
Tomy ZACD = ZCAD i AACD — pienoGexpennii. 3Bigcn
CD = AD = 10 cm.
IIposenemo Bucoty CK; ;
m:%:%:zmuu= 10 - 2 = 8 (e

Y ACKD: CK =JCD? - KD? =102 - 22 = J96.
¥ AACK: AC =JCK? + KA? =/(/96)? +8? = /160 = 4./10 (cm).

Bidnoside. 4\/]3 CM.

4.1%, Hexatt m € N, n € N i m3 — n8 = 19. Toni

19 = (m - n)m? + mn + n?). *)

Ockineku m 2 1, n 2 1, ro m?2 + mn + n? > 3. 3asgaunmo, WO
MHOKHEKHE m2 + mn + n? i m — n — garypanbHi 9uciaa i 19 —
npocre 9Hcao. ToAi efMHA MOMJIHBiCTE BHKOHAHHA piBHOCTI (¥)
raka: m—n=1im?+ mn + n?=19.

i

m=1+n,
1+n) +(1+n)n+n?=19,
3sigcn maemo n2 + n — 6 = 0. Ockinekr n € N, To n = 2, Toxi

m = 8. Orxe, 19 = 3% — 23; noganEa equEe.
Bidnosidv. 19 = 33 — 23,

4.24, Hexa#t maemo AABC, /C = 90° . c
Touka K — OeHTp miBKoIa, Ipo AKHH ize N
moBa B 3agaqi; KM i KN — pagiycu, mo M,
pOBefleHI B TOYKH JOTHKY MiBKOJA 3
kareramu AC i BC Bigmoeigso. Al 15 K 20 B
AKMC = AKNC (3a xareroM i rimore-
Hy30m0), ToMmy ZMCK = ZNCK i CK — Gicexrpuca AACB.
AC _AK AC _15 _3
3a BIACTHBICTIO Glcex'rpucn, — = —, Moxemo
BC KB BC 20 4
moaHauuTH AC = 3x; BC = 4x.
Toni (8x) + (4x)? = 852; 25x2 = 352%; 5x = 85; x = 7.
Maemo AC=3-7T=21(cm), BC=4 -7 =28 (cM);

e %.21 .8 = 204 (cm?).

. Maemo cucremy {

Poarnaremo MK = KN = 2. MaeMo S, 4p0 = Spaxe + Saxcss

1 1 _ 2-294
294 =-.AC -2+ = -BC - 2; =12 (cm).

2 2 R
3posymino, mo LMKN = 360° — 3 - 90° = 90°, Ttomy ayra MN —

e 2nr m-12
Y4YBepTh KOJa, 1i AoBXKHEHA [ = T = 2 = 67 (cm).

Bidnoside. 61 cM.

1.11.2[1.3[1.4[1.5]/1.6]1.7]1.8[1.9[1.10{1.11]1.12]
r|ele|s|s|B slrlr\ B|A! r|

[21 | 2.2 I |

a+b
: \ 1000 (_225 175)| 24 on |
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3.1. Hexait nnanysanocsi BHKODHCTATH X MAITHH, TOXI Ha

: 60
KOXHY NOBMHHI Gy1H HABAHTAXKHTH — T BAHTAKY. AJle BAKODH-
x

" 60
craju (x—2) MAaIIWHM i HA KOXKHY HABAHTAXKHIH o T BAHTAXKY.

60 60
3a yMOBOKW) ———— =
x-2 x
Posr’saxeMo oTpUMaHe DiBHAHHA:
60x -60x +120
x(x-2)
Opyruii xopiEe He 3afoBonbHAe yMoBY. OT:Ke, IUIAHYBANH
BUKopucTaTH 12 Mamug, a Bukopuerany 10.
Bidnoside. 10 mamus,

=1; x2-2x-120=0; x,=12; x,=-10.

3.2. Ockinerm by = byg?, TO Maemo ¢ = % = % =9, g=3 abo
q=-3. '

" . & _9__ b](qa 1) 1(36 _1) =364
1)q-—3.1‘o,q1bl— 2_32 136— -1 31 !
2) ¢ = -3, roxi -

9 _b@®-1) _1.((=35-1)
= —= 1 = -182.
= T -3-1

Bidnosidv. 364 abo -182.

3.3. Hexait a i b — KaTeTH AaHOrO TPUKYTHHKA, ¢ — liforo
rimorenyaa; S — nnoma, a a’, b, ¢' i ' — BignoBigHO KaTerH,
rimoTernyaa i nmoma mogibHOro HOMY TPHKYTHHKA.

Ba ymosow0 c=5 cm; a=3 em. Togi b=ve2-a? =vV52-32 =4 (cm)

i a'=3x (cm), b’ 4x (cM), ¢'=5x (cu)
3a ymosow, S'=54 (cM?2), -roﬁm = 3x -4x =54, x2=9, x=3.

Toai ¢'=5- 3 =15 (cm).
Bidnosids. 15 cM.

4.1%, [Josedenns. 3a mepiBmicTio Komi pas cepegsboro
apudMeTHIHOrO i CepeAHLOr0 reOMETPHYHOrO ABOX YHCeJ, ypa-

xoByroun x > 0, y > 0, z > 0, maemo: x;y 2 \Jxy; %z_ 2 \Jyz;

- 5% ; ; -
XX 5 Jzx. Jisi i OpaBi YACTHHMA HepiBHOCTeH AOAATHI, MOMXKEMO

MOYJIeHHO MepeMHOMKUTH: (et o + EX2 + 2) > |[x2y222,

8
VYpaxosyroun x > 0, y > 0, 2> 0, maemo: (z+¥ )(‘1 ;:){z ) 2 8;

(x:y][y;z](z:x) >8 [“%J(HEJ(“ 2) > 8, mo # Tpeba

6yno gosecTH.

4.2, Hexait Touka O — TOUKa
HepeTHMHY AiaroHaneit Tpamemii
ABCD; AB=83cm i DC=T7 cm — ocHo-
BH Tpanemii.

Ilpama MN mapanenbHa OCHOBAM
Tpamnemnii i mpoxoguTE Yepea Touky O.
3HalileMO CHOOYATKY HAOBXKHHY Big- C
piska MO. Ilosgaunmo MO=x.

AAMO © AADC (3a gBOMA KyTamu), TOZXI %g— B

&
Ze h — sucora Tpanenii i ADBC, h, — Bucora AAMO.

...

-lla
it

= |

Amanorivio ADMO «~- ADAB, tozi ﬂ=h—, 5=23-. e
AB h 3 h
h, — Bucora ADMO, h — Bucora tpanmenii i ADAB. Jogamo
MOYJIeHHO piBHOCTI %-—% i 5:%, MaeMo ;+§=h';h’ Ane
X x 1 1 21
h,+h,=h, ToMy Z+Z=1; x( '3 ) 1 =2t o 807 il
TN T vy TE o Ry =%l )
Amnasoriugo MoxHA goBecTH, o ON=2,1 cm.
Tomy MN=2:2,1=4,2 (cm).
Bidnosidv. 4,2 cm.
1.6]1.7]1.8]1.9/1.10{1.11]1.12]

B)B"Q‘BIBIB B‘I‘|B|A]l"|l"|

21 | 2.2 i 2.3 [ 24 |
il | [6; +co) [4; +o0) lK(l; —2)|
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3.1. Hexait ab = 10a + b — mykane geonudpose HATYpDAALHE
uucso. 3a ymosow, 10a + b= 4(a + b) i 10a + b = 3ab.

Ilicna cnpomeHHA nepumoro piBHAHAA oTpuMaeMo 6a = 3b,
To6TO b = 2a.

ITigcraBuMo y Apyre piBHAHHEA 3aMicTs b BEpas 2a. OTprMaemMo
10a + 2a = 3a - 2a; 6a2 — 12a = 0; 6a(a — 2) = 0. Ockinekn a —
mudpa i a# 0, To a = 2. Toxi b = 4. Illykare yucno — 24.

Bidnosidv. 24.

3.2. Joeedennn. Ockinbku a, b i ¢ — TpH nocnigoBEMX 4NeHH

" a+e
aprdMerHuHOoi nporpecii, To =b.

PosrnasemMo pisHUOO 1iBOI i MpABOl YACTHH YMOBHOI TOTOMKHO-
cti, AKY TpeGa nOBeCTH.

(a + 2b)? - (8ab + c?) = [a+2%‘ij —(Sa-a;c+c2)=

=(2a +c)? —(4a(a +c) +¢c2) = 4a? + dac + c? —4a® —dac—-c? = 0.
Orxe, (@ + 2b)? = 8ab + 2, mp it Tpeba 6yno mosecTH.

3.3. Hexait a i b — xaTeTH ODPAMOKYTHOTO TPHKYTHHK&, ¢ —
ioro rinorenysa. 3a ymoBow a:b=20:21, ITosraurmo a=20x cmM,
b=21x em. Toxi e=va®+b% =/(202)? +(21x)° = 29x.

Hexait R — pagiyc onucaHoro koia, r — pajiyc BOHCAHOro. 3a
ymoBoo R—r =17 (cM). BukopreroByioun Bigomi dopmynn, Maemo:

R—r= ¢ _a+b-c 2c-(a+b) 2 2-29x-(20x+21x) 17x

2 2 2 2 2’

Orixe, %{ =17; x=2. Toxi rinorerysa ¢ = 292 = 58 (cM). ~
Bidnosids. 58 cM.

4.1, 3azaHe piBHAHHA € ofHOpimHMM. Yucno 0 He € KopeHeM
pieaaraa. Iloginumo o6uzBi YacTHHEE piBHAHEA Ha x2. Maemo:

[xz+2x—2J2 22 4+2x-2
+ =2.
x x
2 -
3amina M:t. Toni maemo t2 + ¢t - 2 =0; £, = 1;
ty, = —2.
2 =
1)t1=1;M=l;x“+2x—2=x;x=+x—2=0;
x =1 x,=-2.
2 4 9y —
2)f2=—2;§-—ﬂ£—3:f2;x3+2x—2=—2x;12+4x—2=0;
—4+J_
X34 = '334“'21(

Bt&nosidb. x=1x=-2 Xgq=-2% J6.

4.2%, Ockinnkm 3agasa B yMoBi Tpame- B ¢

I[iA BOMcaHA B KOJO, TO BOHA € piBHOGIU-

Holo. Ha MamoHKy 306paxeHo piBoGiuny

Tpanenito ABCD, y akoi AD =8 cm i BC =

=2 ¢cM — OCHOBH. A D
OcKinbKH Tpamerisa BIHCAHA B K0JO, TO

AB + CD = AD + BC, Tomy

AB = CD_B;' =5 (cm).

AE;M=E=3(¢M)_
2 2

V AABE: BE = JAB? — AE? = /52 - 32 = 4 (cm).

Toxi paaiyc BuuchHOro KoJa r = £2£_= 9= 2 (cm).

3uaiizemo pajiyc R Koja, ONMCAHOrO HABKOJIO Tpaneuii ax

paaiyc kosa, onucaHoro Haskomo AABD, a came: 2R = ————.
sin BAD
BE 4

¥ ABAE: slnBAE=-Z§——5-ED DA - AE 8-3=05(cm).

Y ABED: BD = BE? + ED? = \J42 1 52 = I_ 1 (cm).

Toxni R = ﬂ = £ (cm).
4
gl
5
Bidnosids. 2 cm; 5? [V

f1.1l1.2[1.371.4[1.571.6[17]1.8]1.9[1.10T1.11]1.12]
s|r|z[e]s]a|s[z|a|z|x|5]

[ 21 ] 2.2 i 2.3 [ 24 ]
[-2; 2) ‘ 5 ‘
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3.1. Hexalt mepme 3 I'ATH HEBIAOMHMX MOCJLJOBHHX Nap-
HUX HATYDATbHUX HHCeJ] AOPiBHIOE X, TOAI Apyre — x + 2,
Tpere — x + 4, yerBepre — x + 6, n’ate — x + 8. 3a yMoBOIO,
22+ (x + 22 + (x + 4 = (x + 6)2 + (x + 8)%. Poar’mxemo oTpm-
MaHe pisEanES: x%2 + x2 + 4x + 4 + x2 + 8x + 16 = x2 + 12x +
+ 86 + x% + 16x + 64; x2 - 16x — 80 = 0; x; = 20; x, = —4.

OckinbKH 3a7aHi B YMOBi YMC/IA € HATYDANLHMMH, TO Mepime
ia ymcen popismice 20, apyre — 22, Tpere — 24, yeTBepre — 26,
n'are — 28.

Bidnoseids. 20; 22; 24; 26; 28.

- {x +xy+3y =38,
2x—xy-y=-2

3x + 2y = 1. Bsigen y = 0,5 — 1,5x. IligcraBnsemMo y gpyre pie-
aaEEa: 2x — x(0,5 — 1,5x) - (0,5 - 1,5x) = -2; .

2x — 0,5x + 1,5x2 - 0,5 + 1,5x = -2; 1,5x% + 8x + 1,5 = 0;

x=-1

Toniy=0,5-15-(1);y=2.

Bidnoside. (-1; 2).

Homxamo piBEaEEA cHcTemMH. Maemo:

3.3. Hexait ABCD — 3anaHa B yMoBi B C
piBHOGiuna Tpamemis; BC = 12 cm;
AD = 20 cm; AC 1 CD.

IIposememMo BHcoTy Tpamemii CK. 4 D
Maemo: K

KD:AD BC _ 20 12=4(cu).

2 2
AK =AD - KD =20 - 4 = 16 (cm).
¥ npamoxytHOMY TpHKYTHHUKY ACD Bigpisok CK — sucora,
mo npoBejeHa g0 rinmorenysw. Maemo: CK2 = AK - KD. Toai

CK =416 = 8 (cm).
IInoma Tpanenii S = AD + BC .CK = 20+12

3 - -8 =128 (cm2).

Bidnosidy. 128 cm?.

4.1, Maemo

Va? £ 422 + 8 = |32 + 22 22 + (V2R = (x £ 22) =

= | £ 242)2].

Toai \fx—Z\/i B \J’x+2\/§ :v[x—2ﬁ_\/—x+2@.
Vat—4xf2+8 Jx?+4xd2 +8 }x‘zxfﬂ |x+2\/§1

Ockinsku x = 3, rox+2J2>0ix-2J2>0.

Tomy |x+2sf§|=x+2\/§i|x—2\/§‘:x—2~/5.

Maemo Vx-242 g Vx+22 - 1 B 1 g

x-242  x+2/2 [y 22 Jr+2/2
_ Jx+2fé—v’x—2ﬁ . Jx+2ﬁ-\fx—2v'§
= sz _(2\/5]2 - \/xa = 8 "

fAxmo x = 3, T0

Vet2y2 =\312/2 =\2£2/2+1= (V2 £1)2 =

=|J§il‘:ﬁi1,
] Vr+242 —yx-242 =J§+1—(d§—1)=2
B Jx2 -8 NEDEE )

Bidnosids. 2.

4,2™, Hexait OK — pucora AOBC, aOL — 4
Bucota AAOC. Tlosnaunmo AC = b; BC = a.

8080 = %Smc- Tomy OK = %AC; OK = :—ls-b.

1 1 1
Sac0a= ES“M’ Tomy OL =§BC; OL = 3™ L n
el AR <ol = B =2l = ‘
3 C K B
KB:CB~CK=§a.

¥ AOCK (CK = OL = %a): OC? = OK® + KB = %{aa +b%); (%)

v AOKB: OB? = OK? + KB? = %b@' g %aZ;

v AAOL: OA? < AL? + LO? = i;.bz + %az.

Jonasmu JBA OCTAHHIX pDiBHAHHA i BpaxyBABME YMOBY
0OA? + OB? = d?, maemo: d? = OB? + OA? = -g(b‘ + a?). Beigcn
a?+ b2 = gdz.

5 a2

9
a2 = &
5 oMy

Miacrasumo ue B (*), orpuMaemo OC? = 5

d
oc=2.
5

d
Bidnogidb. E ‘

©|=

[11l1.2]1.3[1.4[1.5]1.6]1.7]1.8[1.9]1.10{1.11]1.12]
lelslr|slr|s|r|r|s]r|5]5]

[ 21 | 2.2 [ 2.3 [ 24 ]
x=1 \ 8 L % |88cu2‘




Bapianm 47

3.1. Hexa#t x xm/rog — BJIacHa IIBHAKicT:, wYOBHA, TOAL
jioro mBHAkicTe 3a Teuicio (x+3)kM/roa, a nporm Teuii —

. 45
(x—-3) kM/roa. 45 KM 3a Tedi€lo YOBEH J0JAE 38 3 rofi, & OIpOTH
x+

45 45 45
Teuii — sa ——roz. 3a yMoBoOIO —+— =8.
x-3 +3 x-3
45x 135+45x+135

Posp’aixeM0 OTpUMAaHe piBHAHHA:
x*-9
8(x%-9)=90x; 8x*-90x-72=0; x,=12; x,=-0,75.

Jpyrui#t kKopiHe He 3afoBONBHAE ymMoBYy. OTie, BiaacHa IIBHA-
kicTs woBHAE — 12 KM/ToZ.

Bidnoeids. 12 xM/ron.

3.2. Maemo S;=a,=21%+1=3; S§,=22+2=10. Ane
S;=a,+a,, Tomy a,=S,-a;; a,=10-8; a,=7. Toni d=a,-a;;
d=7-3; d=A.

Bidnoeidyv. a,=3; d=4.

3.3. OcKiNBbKHE HABKOJO TpANenii MOXKHA B C
OIHMCAaTH KO0JO, TO BOHA piBHOGiuHA.
BC:AD=1:2 (sa ymoBow), Hexait
Touka O — nesrtp Koaa; O € AD.

IToamauumo BC=x, Tomi AD=2x i K o
AO=0D=x. ¥V AAOB: AO=0B=x (axr
paaiycn xona). IIposeneMo BucoTy Tpamne-
uii BK.

AK =

AD=RG 2% % sofl X0 =AD-AX=~E=E,

2 2 2 2 2
Y ABKO(ZK =90°): KO = %BO, Tomy <KBO = 30° i ZBOK = 60°.

=60°. Orxe,

¥ AAOB: AO = OB, romy £BAO=£AB0O=3"" - -60°

y Tpanenii /A=/D=60° ZABC=/2C=180°"-60°=120".
Bidnosids. 60°% 60° 120° 120°.

4.1, Ockinekn a? i b — umena gogarHi, TO, 3a HepiBHicTIO
Komi ans cepegEnoro apudpMeTHYHOrD i cepelHBOrO TEOMETpPHY-
HOTO, OTPHMAEMO: ¢

2
“2+b>Ja2b, a6o a?+b>2/a%b. ‘ *)

: 5 g ; 1,
AHaJoriveo, 3acTocyBaBIIN HepiBHicTE Komri no uncen — i
a

;—2',
AKi pomaTHi, OTpUMAEMO:
1.1
- — R
a_.b__g /1 1'350}_+i>2\/l_1._. (%+%)
2 Vapt a p? a p?

IlepeMHOXHUBOIH OYJEHHO HEpiBHOCTI (%) i (x+), Maemo:

(a2+b)(1+l);4 azb-l-l;(a3+b)(l+l)>4ﬁ,
a p? a p? a p? b

mo ¥ Tpeba Gysno HoBecTH.

4.2™, Hexait a i b — KareTw TPHKYTHUKA, ¢ — Horo rimore-
Hy3a, h=24 cM — BHCOTa, N0 NpoBeAeHa a0 rimoTenysu. Ilnoma

TPEKYTHUKA S = %ab £ %ch , Tomy ab=ch; ab=24c¢. Kpim Toro,

a?+b?=c? i a+b+c=120. Maemo cucremy:
a?+b%=¢? (a+b)2-2ab=c? [(120-c)*>-2-24c=c?,
a+b=120-¢c, ya+b=120—-c¢, a+b=120-c¢,
ab = 24¢; ab = 24c¢; ab = 24c.
3 nepmoro piBHAEHEA Maemo: 1202-240c+c?-48c=c%;

288¢=120% c=50. Tomi |2+?=70:

ab=1200,

a,=40, b,=30. Orxe, croponn TpuxyreEnKa — 30 cm; 40 cn; 50 em.
Bidnosidv. 30 cm; 40 cm; 50 cmM.

Tomy a,=30, b;=40 abo

[11]1.2]1.3[1.4]1.5[1.6]1.7]1.8]1.9]1.101.111.12]
a|r|als|s|a[r|s]s|a|r|s]

[ 21 | 2.2 [ 2.3 [ 24 |
x=3 l 0<x<9 = |ﬁ6cui

4
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3.1. Hexaii x — mepmre i3 MIyKAHHX TOCHIZOBHMX HEMADHHUX
HATYPaJBHHX 4YHCe], TOAi- apyre — (x+2), Tpere — (x+4), der-
Bepre — (x+6). 3a ymoBow, (x+2)x+4)-111=3(x+ x+6).

2?533'35881\!0 ne pinﬁ;ﬂ_n_na: s 2x+4x+8-111=6x+18;
x2=121.

» Ockineku x — HaTypaasHe umcso, To x =11, Orke, mykasni
yucaa 11; 13; 15; 17.

Bidnosidv, 11; 13; 15; 17.

x ¥ _
3.2. {;*;‘ 2,5, IMosHaunMo £=t, TOAL £=% i 8 mepmoro
x
_ x+y=6. ®
PiBHAHHSA CHCTEMHM MAaEMO:
2
+1o25; {2’ -5t+2=0, 4 _g. 4, -1
t#0; 2
& x =2y,
1)t1=2; [;=2' y%o’ {y=2.
‘ x+y=6; |2y+y=6; x=4.
Y= 2x,
1 [x_1 -
2) ty==; [y 2 y#0, x=2,
x+y=6; (2x+x=6; y=4.
Bidnoside. (4; 2), (2; 4).
3.3. Hexai#t Touka O — cepeguna piaromani AC, Toai
0(0;4. 6;2) T06TO0 O(2; 4). Hexait Touka @ — cepeguHa miaro-

5+(-1) 7+1
2 "2
OTxe, cepeanHEn AiaroHaseil YoTupuKyTHUKA ABCD 36iranors-

ca, Tobro Horo aiaroHasi mepeTHHAIOTBCA I TOYKOIO NEPETHHY
minareca masnin. Tomy ABCD — napajnenorpam. Maemo:

=/(6-0)+(7-6)% =V/25+1 = /26;
=/ (-1-0)2+(1-6)® =/1+25 = /26.
Omxe, AB=AD, a rtomy ABCD — powm6, mpo it Tpefa 6yro nosectu.

wanl BD, vonl Q( ) 0670 Q(2; 4).

a1~ Pﬁﬂo n=Ck = 30! 30-29- 28-
n 31.271 1.2-3
m=C122'CIIB; 12! 18!  12.11 18=12.11.9.
21,101 11-171 2
Toai p = 12119 _6-12-11-9 297  Bidnoeide. 297 )
30-29-28 30-29-28 1015 1015

6

4.2¥, Hexat CM=m — wmepgiana AABC;
LACM=0; £BCM =p. IlpopoBxumo CM aza
Touky M i BigrmazemMo Ha UBOMY IIpOMeHi
Toury K rmaky, mo CM=MK.

YorupukyTHuk ACBK — napaJiesorpam,
CK=2m; #CKA=p; AK=CB.

V ACKA:
CK _ CA _ AK
sinCAK sinCKA sinkcA’
2m _CA _ AKX

sin(180°-(a+P)) sinp sino’

Vpaxopyiourn, mw sin(180°—-(a+f))=sin(a+p) i CB=AK,

Maemo: CA = I2ms1n[3 ; - ?msma .
sin(a +f) sin (o + )
2msinB ., _ 2msina

Bidnoside. CA =— 3 =— .
sin(o +B) sin(a + )

[1.1]1.2]1.3M1.4]1.511.6]1.7]1.8]1.9]1.10]1.11]1.12]
[s|rlalc|e|r|els|s]s|r]s]
[ 21 | 2.2 [ 2.3 [ 24 |
@ 6), [— -1)‘ 96° ‘

’ -45 ‘ 24
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3.1. Hexait mepmmit poGiTHEKX BHKOHYe samamy pobory 3a
x rom, a Apyruit — 3a y rog. Tperuny poGoru nmepmuii poGiTHUK

BHKOHA€E 38 l;~ TOM, & ApyTHii pobiTHHK YeTBEpTY JacTuHy poboTu
BHKOHAE 38 ¥ roa. 3a ‘YMOBOIO, £ =5.
4 3 4
. 1
3a ofHY rofuHy mepmil pofiTHMK BHKOHYE — YaCTHHY po6o-
x

1
TH, 8 APDYrHi — — gacTuHy poborm. Ilpamioioun pasoM, 3a OLHY

1
FOAMHY BOHH BUKOHAIOTE — +— YACTHHY po6oTH. 3a yMoOBOIO,
x Yy

11 1
—t—==,
. x y 8
= Vs
3 4
M
AEMO CHCTEMY 1 1 1
gt
x y 8

3 mepioro piBHAHHA Iiel cucremu orpumaemo x = 15 + 0,75y.
1 1

ITiacrasuMo 3HAYEHHA X Te DiBEAHHA: ————+— = —,
e Faprep 150,75y y 8

y+15+0,75y 1
- = = + = 2.
W15+0,755) _ & 8(1,75y + 15) = 15y + 0,75y%;

0,75y% + y — 120 = 0. Ypaxopywoun, mo y > 0, MacMo y = 12.

Tomi x = 15 + 0,75 + 12; x = 24.

Omxe, mepmuii POGITHHK, TPANIOIOYM CAMOCTiIHHO, BHKOHAE
poboTy 3a 24 rog, a Apyram#i — 3a 12 roz.

Bidnosids. 24 rop; 12 ropg.

3.2. OckinbkE mapaGosia IepeTHHAE BiCh OPAMHAT y TOYIL
BO; 7), T0o7T=a-02+b-0+ ¢, Tomy ¢ = 7. OckinbKE TOuKa

Maewmo:

A(1l; 5) € Bepmmueoo napabomm, To 1= ——l-;-. Tobr0 b = —2a,
id5=a-12+ b1+ c. 3Bigen maemo: 5=a - 2a + 7, a = 2.
Topi b=-2+2=-4,

Bidnosidv. a = 2; b= —-4;¢c=1T.

3.3. Hexa# samamo AABC, y sakoro B
AB:JE(:M,BC#ZcM;AC=R,AeR~pn-
Aiyc KoJa, OIHCAHOrO HABKOJO TPHKYTHHKA,

3a Bigomoio dopmysow, 2R = ch , TOMY A c
- . sin B
2R =——; sin B =, Tomy ZB = 30° abo /B = 150°.
sin B 2 :

¥ KoxHOMY i3 NMX BHUIAAKIB, 38 TEOPEMOIO CHHYCiB, MOMHA
sHaiTH AC:
AC? = AB? + BC? - 2 - AB + BC - cosABC.

1) ZB = 30° Ac=‘/(\/§)2+zz+z-~/§.{3~=ﬁ=1(cu).

2) 4B = 150°% AC = J(Ji)ﬂ +22 —2-J§-[_§J =13 (cm).

Bidnosids. 1 cu abo V13 cm.

- 3,54
4.1%, Maemo: & 1+£—£=l; E——1=£. Ile pisEAHHESA piB-
ax-1.a a ax-1 a

HOCHAbHE cHeTeMi
x(ax-1)=a(a®?-1), [ax? —x—(a® -a)=0,

a=#0, a=0,
1 ‘1
x#E—; x#—.
a a

Ockineku a # 0, To piBEanEA ax? — x — (@® — @) = 0 aax Beix
3HAYEHb NAPAMETDPA @ € KBAJADATHHM.
D=1 + 4a(@® - @) = 4a* - 4a? + 1 = (2a2 - 1)%
2 _ _(2a2 —_—
II:I+(20. D:a; J':2=1 (2a’ 1)=1 a®
2a 2a a

1
TlpoTe MOBMHHEA BHKOHYBATHCA YMOB& X # —.
a

1) x =l, T06TO @ = l Ile BUKOHYyeThCA, SKmO @ = +1, ToAi
a a

P 1-1
M8€EMO JHme APYrHit KopiHb x, = —— = 0.

1
1 1-a2 1 . "
2) x, = —, Tobro —— = —, Ile pirHAHEA KopeHiB He Mae.
a a a
Bidrnoside. flkmo a = 1 abo a = -1, 10 x = 0; axmo a # *1,
J il
a#O.'mxl=u,xz=l &
4.2, Ksagpar ABCD rakuii, mo 3a1aH0 B E

ymoBi. IlpoBemeMo dWepes LEETp Koma —
Touky O — mnepuenauxyasp EK gmo cropim
kBagpara AB i CD.

ITosnaunmo AB = x, Toai AK =
¥ AAOK (/K = 90°): A—F—B
Ax=§; OK =EK - EO = x - R; AO = R.

N.l ]

: 2
Ba reopemoio ITidparopa, AO? = AK? + KO?% R? = x? +(x - R)%

5x2 5x 8
3si —_ =0; x| —-2R|=0; x=—R.
mncn. 2 2xR =0 ( 1 ) x 5
3 64
Tozxi naoma keagpara S = x2 = ﬁﬂz.

Bidnosidy. 6—4}!’-’.
25

T1al1.2[1.311.4[1.571.6]1.7]1.8]1.9]1.10]1.11]1.12]
|T|B|B|B|B|B|A|T|B|B|B|B |
[ 21 ] 2.2 | 2.3 [ 24 ]
= 0; 1 |a=8b=-2] 9cm |
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3.1. Hexait msuakicTs mepimoro mimoxoga X KM/rof, a Apyro-
T0 — Y KM/IOR. 12
Ilepmuit nogonas monosuEy MmasAxy, Tobro 12 xM, 3a — rox, a
x

12
JAPYTHIt CBOI0 IIOJOBHHY IINAXY — 38 — rof. Ocrinsku mepmii
Yy

= = 12 12 ;i
BHMIIIOB HA FOAHHY paHime, To — — 1 = —. Kpim Toro, 3a ymoBoio
x y

3agavi, 2%(::-&1;) =24, 10610 x + Y = 10.

12_,_12
Maemo cucTeMy piBHAHB | X v’
x+y=10.

3 apyroro piBHAHHA oTpHMaemo y = 10 — x i migcraBmmo -
B Nepme piBHAHHS.

12 12 12(10 - x) - x(10 - x) - 12x
M s =0; =0;
TR T 2(10-2)
120-12x-10x+x2-12x ., T
D =0; x2 - 34x + 120 = 0; x, = 30;
x, = 4.

Ilepmnii xopiEk He OigxoauTs, 60 ToOAi y; = 10 — 30 < 0. Orxe,
mBHAKICTe mepmioro mimoxoxa HopiBHI0E 4 KM/roj, a Apyroro
10 - 4 = 6 (xM/rop).

Bidnosidv. 4 xM/rog; 6 kM/roa.

3.2. %4yt 42x -4y =(x®+2x+1)+ (y? -4y +4)-1-4 =
=(x+1) %+ (y-2)*-5.

Ockineku (x +1)2 20i(y —2)2 2 0, To HaliMEeHIINM 3HAYEHHAM

BHpAasy € uHcao -5 (konm x=-11 y=2).
Bidnosidv. -5.

3.3. Hexait AB — piamerp xosa; CD — xopaa, CD L AB.
3a BracTUBiCTIO XOpAM, INO NEPHeHAWKYJIAPHA O AiaMerpa,
CK=KD, ne K — Touxka mepetuny AB i CD. ' A

Ockinsku CD=12¢m, To CK =KD = “152‘ =6(m. K %

ZADB=90° (ax BIMCAHMANK KYT, [0 CIHPAETHCA
Ha giaMetp), Tomy DK — BHCOTA NPAMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA, IO IPOBEAEHA A0 rinoTeHy3H.

3a BAACTHBICTIO BHEOTH OPAMOKYTHOTO TpH-
KYTHHKa, IpoBefieHoi Ao rimorenysu, DK?=AK KB,

3a ymosow, BK-KA=9 (cm).

Ilossaunmo KA=x cM, Toai BK=x+9 (cm).

Maemo: 62=x(x+9); x2+9x—36=0. Ypaxosyroun Te, mo x > 0,
maemo x=38. Orxe, KA=8cm; BK=12 cm. Togi AB=d=15cM —
AiameTp xoja.

Hosxuua Kona l=nd=157 (cM).

Bidnoeids. 151 cM.

4.1". Ockinbku ¥, i x, — xoperi piBHanHA 2x?-8x+8=0, To,

3a reopemoio Biera, x;+x, S 41 xx= % =1,5.

Maemo: |x; —xp| =/ (x; -2 =/ %] -2x, x5 +2x5 =
=(x +x,f 42,2, = /4% -4 1,5 = J10.
Bidnosids. v10.

4.2~ Tposegemo TpeTio Mefiany AD i foBefieMo JieMy.
Jema. TpUKYyTHAKH, HA AKi po30GUBAIOTE JAaHHH TPHKYTHHK
MeJiaHH, MalOTh PiBHI mJomii.
Hosedennsn nemu. Syepp=Sapus A
(v unx TPUKYTHHEKaxX piBHi Bignosigmi
ocHoBH i Bucorn). IIpoBegemo BHCOTH
AK — TpuryTEnKa ABC i ML — Tpm- F
xyrauka CMB, AAKD ~ AMLD (3a

Jinoma kyramu). Toxi ﬂ_ éQ__E
5 ML MD 1 B K LD (8]
(ockinbkr M — TOYKA NEPeTHHY
Meaiam).
. Sasmc 3 wL o
Toni i (v TPHKYTHWKAX piBHI OCHOBH, & TOMY ixHi

ACMB
nJonyi BiZHOCATHCA TAK, AK BUCOTH).

1 1
Omxe, Spepp= §Smcs a ToMy Spcump = Sapsm = Esmc-

; 1
Amanoriuno Sxcuz = Sasma =Saanr =Samrs =g Saasc-

JleMy noBeAeHO.
Ockinsku

1 " 3 —
Sapmc=28,pmp = Esmwc 1 Suenr=28arm= Esmmc' TO

S, Bmc =S sgmr» WO ¥ Tpeba 6y10 fOBECTH.

1.1(1.2(1.311.4/1.5(1.6/1.7|1.8/1.9/1.10{1.11 | 1.12
B|B|/B|A|/B|B(B|(B|A|B|B

2.1 2.2 23 24
13 a
ﬁ o (-1; 4) 5 cm




